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Die in dieser Liste aufgeführten Preise repräsentieren die unverbindlichen 
Verkaufspreise (UVP) seitens des Importeurs. Der tatsächliche Verkaufs-
preis wird individuell von Ihrem Fachhändler festgelegt. Bitte beachten 
Sie, dass die hier genannten Preise möglicherweise fehlerhaft oder  
Änderungen unterworfen sein können. Den stets aktuellen UVP finden 
Sie auf unserer Webseite www.fors.ch.

Les prix indiqués dans cette liste représentent les prix de vente  
conseillés (PVC) par l’importateur. Le prix de vente réel est déterminé  
individuellement par votre revendeur spécialisé. Veuillez noter que les  
prix mentionnés ici peuvent être incorrects ou sujets à des modifications. 
Vous trouverez le PVC toujours à jour sur notre site web www.fors.ch.
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FORS Swiss Garantie 5 / FORS Swiss Security 84

5 Jahre Garantie

FORS bietet als erste Firma in der Schweiz 
seit 2015 eine 5-jährige Garantie (FORS Swiss 
 Garantie 5) sowie eine Anschluss garantie (FORS 
Swiss Security 8) für insgesamt 8 Jahre für alle 
Haushaltgeräte an. Darin enthalten sind die Marken 
FORS, ASKO, Falmec, De Dietrich und Brandt. 
Dies bedeutet für den Käufer von FORS- Produkten, 
mehr Sicherheit, absolute Qualität und bis zu  
8 Jahre Sorglosigkeit im Gebrauch. So können Sie 
auf Nummer sicher gehen und sich vor dem Risiko 
unerwarteter Kosten schützen. 

Sie profitieren von vielen Vorteilen:

•  Schutz der Umwelt durch nachhaltiges Handeln
• Qualität und Langlebigkeit der Produkte
•  Innovation und Design – Best in class
•  Mehrwert und Benutzerkomfort für Sie
• Sicherheit und Zuverlässigkeit – ein Must
• Dienstleistungen nach Mass und Ihren Wünschen
• 5 Jahre Garantie – der Vertrauensbeweis

Garantie und Garantieverlängerung

FORS bietet direkt beim Kauf...

• Gesetzliche Garantie
  2 Jahre Garantie auf Haushalt- und 

 Gewerbegeräte.

• FORS Swiss Garantie 5
  Kostenlos zusätzliche 3 Jahre Garantie.  

Profitieren Sie von weiteren Vorteilen  
bei einer Geräte-Registrierung.

• FORS Swiss Security 8
  Garantieverlängerung um 3 weitere  

Garantiejahre auf insgesamt 8 Jahre.

Unsere Leistungen umfassen Wegpauschale, 
Arbeitszeit und Ersatzteile und damit ein  
Rundum-Sorglos-Paket.

www.fors.ch/garantie-service

Jahre

2

+3

+3

Die aktuellen und gültigen Preise für unsere Garantieleistungen finden Sie unter www.fors.ch 
Nehmen Sie bei grösseren Gerätemengen ab 20 Stück für ein individuelles Angebot zur Garantieverlängerung auf 8 Jahre mit uns Kontakt auf.

FORS Swiss Garantie 5 deckt alle Schäden  
am Gerät, welche die Funktionstüchtigkeit des  
Gerätes betreffen und umfasst die Reparatur oder 
den Ersatz des Gerätes im Rahmen der Garantie-
bestimmungen.

Wir sind für Sie da
Im Garantiefall steht Ihnen unsere gratis Service-
hotline 0800 554 650 zur Verfügung. Das Antrags-
formular zur Garantieverlängerung finden Sie unter 
www.fors.ch/garantie-service

FORS Swiss Security 8
Während den ersten 4 Betriebsjahren nach dem 
Kauf des Gerätes können Sie die Garantiedauer  
von 5 auf 8 Jahre verlängern. Die entsprechenden 
 Unterlagen finden Sie auf  der FORS-Webseite.

GRATIS

Leistungen FORS Swiss 
 Garantie 5
Pro Gerät

FORS Swiss 
 Security 8
Pro Gerät

FORS Swiss 
 Security 8
Pro Küche

FORS Swiss 
 Security 8
Pro Waschturm EFH

FORS Swiss 
 Security 8
Pro Waschturm MFH

Kategorien
1 – 2 Haushaltgeräte
3 Waschen / Trocknen MFH
4 Gewerbe, Mediline

Laufzeit + 3 Jahre =  
5 Jahre  Vollgarantie

Laufzeit + 3 Jahre =  
8 Jahre  Vollgarantie  
(5 Jahre vom Partner 
 geschenkt)

Laufzeit + 3 Jahre =  
8 Jahre  Vollgarantie  
(5 Jahre vom Partner 
 geschenkt)

Laufzeit + 3 Jahre =  
8 Jahre  Vollgarantie 

Laufzeit + 3 Jahre =  
8 Jahre  Vollgarantie

1 Alle Haushaltgeräte, welche  
nicht der Kategorie 2 oder 3  
zugeordnet sind

Fr. 111.– (exkl. MwSt.)
Fr. 120.– (inkl. MwSt.)

Fr. 175.75 (exkl. MwSt.)
Fr. 190.– (inkl. MwSt.)

Fr. 823.30 (exkl. MwSt.)
Fr. 890.– (inkl. MwSt.)

— —

2 Geschirrspüler, Food Center,  
Kühlschränke mit IceMaker,  
Waschen und Trocknen EFH

Fr. 175.75 (exkl. MwSt.) 
Fr. 190.– (inkl. MwSt.)

Fr. 268.25 (exkl. MwSt.)
Fr. 290.– (inkl. MwSt.)

Fr. 453.30 (exkl. MwSt.)
Fr. 490.– (inkl. MwSt.)

—

3 Waschen und Trocknen MFH,  
Waschen und Trocknen Gewerbe, 
Trockenschrank,  
Geschirrspüler Gewerbe

Fr. 360.75 (exkl. MwSt.)
Fr. 390.– (inkl. MwSt.)

Fr. 545.80 (exkl. MwSt.)
Fr. 590.– (inkl. MwSt.)

— —
Fr. 915.80 (exkl. MwSt.)
Fr. 990.– (inkl. MwSt.)

4 Kühl- / Gefriergeräte und Wein-
schränke Gewerbe, Mediline,  
Eisautomaten, Minibars

Fr. 231.25 (exkl. MwSt.) 
Fr. 250.– (inkl. MwSt.) — — — —

Online Registration  
unter www.fors.ch

Kosteneinsparungen mit FORS

Markterhebungen im Immobilienbestand durch  
 einen der grössten Immobilienbesitzer der Schweiz 
weisen bei den durchschnittlichen  Servicekosten 
zwischen dem 3. und 5. Jahr fast Fr. 300.– pro 
 Gerät für 3 Jahre auf. Auf 100 Wohnungen  
mit 5 Geräten  entstehen so Mehrkosten von  
Fr. 150’000.– für den Immobilienbesitzer; und  
dies ohne Berücksichtigung der Waschküchen.  
Diese Mehrkosten entfallen bei allen 

 FORS-Geräten, was einen Mehrwert darstellt. 
Profitieren Sie mit FORS- Geräten vom Mehrwert  
der FORS Swiss  Garantie 5 und sparen Sie diese 
Kosten ein. Zusätzlich haben Sie die Möglichkeit,  
die in der Regel kostenintensivere Zeit  zwischen 
dem 6. und 8. Betriebsjahr mit der FORS Swiss  
Security 8  abzusichern. Diese  zusätzlichen +3  
Garantiejahre kosten für 500 Geräte insgesamt  
lediglich Fr. 99’000.– oder Fr. 33’000.– pro Jahr.

Wenn Sie diese Kosten von den zuvor eingesparten 
Fr. 150’000.– abziehen, bleiben Fr. 51’000.– für 
Sie übrig. Ausserdem haben Sie weiterhin keine 
Kosten für die nächsten 3 Betriebsjahre. 

Mit FORS-Geräten gewinnen Sie also  
gleich doppelt – FORS eine Schweizer  
Firma mit innovativen Lösungen.



FORS Swiss Garantie 5 / FORS Swiss Security 8 5

GRATUIT
Prestations FORS Swiss 

 Garantie 5
Par appareil

FORS Swiss 
 Security 8
Par appareil

FORS Swiss 
 Security 8
Par cuisine

FORS Swiss 
 Security 8
Par colonne de lavage 
maison individuelle

FORS Swiss 
 Security 8
Par colonne de lavage 
immeuble locatif

Catégories
1 – 2 Appareils ménagers
3  Lavage / séchage immeuble  

locatif
4 Commercial, Mediline

Période de garantie +  
3 ans = 5 ans de 
 garantie complète

Période de garantie +  
3 ans = 8 ans de 
 garantie  complète  
(5 ans offert par  
le  partenaire)

Période de garantie +  
3 ans = 8 ans de 
 garantie  complète  
(5 ans offert par  
le  partenaire)

Période de garantie +  
3 ans = 8 ans de 
 garantie  complète

Période de garantie +  
3 ans = 8 ans de 
 garantie  complète

1 Tous les appareils ménagers qui ne 
sont pas dans la catégorie 2 ou 3

Fr. 111.– (excl. TVA)
Fr. 120.– (incl. TVA)

Fr. 175.75 (excl. TVA)
Fr. 190.– (incl. TVA)

Fr. 823.30 (excl. TVA)
Fr. 890.– (incl. TVA)

— —

2 Lave-vaisselle, Food Center,  
réfrigérateur avec IceMaker, lavage 
et séchage  maison individuelle

Fr. 175.75 (excl. TVA) 
Fr. 190.– (incl. TVA)

Fr. 268.25 (excl. TVA)
Fr. 290.– (incl. TVA) Fr. 453.30 (excl. TVA)

Fr. 490.– (incl. TVA)
—

3 Lavage et séchage immeuble  
locatif, lavage et séchage commer-
cial, armoire de séchage, lave-vais-
selle commercial

Fr. 360.75 (excl. TVA)
Fr. 390.– (incl. TVA)

Fr. 545.80 (excl. TVA)
Fr. 590.– (incl. TVA)

— —
Fr. 915.80 (excl. TVA)
Fr. 990.– (incl. TVA)

4 Appareils de réfrigération / congélation 
et  caves à vin  commerciaux,  
Mediline, automates à glace,  
minibars

Fr. 231.25 (excl. TVA) 
Fr. 250.– (incl. TVA)

— — — —

Garantie de 5 ans

Depuis 2015, FORS est la première entreprise 
de Suisse à proposer une garantie de 5 ans 
(FORS Swiss Garantie 5) ainsi qu’une prolongation  
de garantie (FORS Swiss Security 8), soit au total 
8 ans pour tous les appareils électroménagers. 
En font partie les marques FORS, ASKO, Falmec,
De Dietrich et Brandt. Pour le consommateur cela 
signifie davantage de sécurité, une qualité absolue  
et jusqu’à 8 années de tranquillité au quotidien.  
Vous  misez ainsi sur la  sécurité et ne courrez aucun 
risque d’avoir des frais inattendus. 

Vous profitez de nombreux avantages:

•  Protection de l’environnement grâce à la durabilité
• Qualité et longévité des produits
• Innovation et design – «best in class»
•  Plus-value et ergonomie à votre intention
• Sécurité et fiabilité – un must
• Prestations sur mesure selon vos souhaits
• Garantie de 5 ans – la preuve de confiance

Garantie et extension de garantie

FORS offre directement à l’achat...

• Garantie légale
  2 ans de garantie pour les appareils  

électroménagers domestiques et 
 commerciaux.

• FORS Swiss Garantie 5
   Garantie supplémentaire gratuite de  

3 ans. Bénéficiez d’autres avantages  
en enregistrant votre appareil.

• FORS Swiss Security 8
  Extensions de la garantie de 3 années  

supplémentaires pour un total de 8 ans.

Nos prestations incluent les frais de déplacement,  
la main-d’œuvre et les pièces de rechange – pour  
un pack complet sans souci.

www.fors.ch/fr/garantie-sav

Années

2

+3

+3

Les prix actuels et valables de nos services de garantie sont disponibles sur le site internet www.fors.ch 
Pour de grandes quantités d'appareils, à partir de 20 pièces, prenez contact avec nous pour une offre individuelle de prolongation de garantie à 8 ans.

FORS Swiss Garantie 5 couvre tous les risques 
de panne de l’appareil et comprend la réparation  
ou le remplacement de  l’appareil dans le cadre des 
conditions de garantie.

Nous sommes là pour vous
En cas de garantie, notre hotline de service 
gratuite 0800 554 650 est à votre disposition. 
Vous trouverez le formulaire de demande 
d’extension de garantie sur notre site Web: 
www.fors.ch/fr/garantie-sav

FORS Swiss Security 8
Pendant les 4 premières années de fonctionnement 
suivant l’achat de l’appareil, vous pouvez prolonger   
la durée de garantie de 5 à 8 ans. 
Vous trouverez les formulaires correspondants sur 
notre site internet FORS.

Enregistrement en ligne  
sur notre site internet  
(www.fors.ch).

Economisez avec FORS

Une étude du marché réalisée par l’un des plus 
grands propriétaires de l’immobilier en Suisse 
 démontre que le coût moyen pour le service entre  
la 3 e et la 5 e année est environ de Fr. 300.– par 
 appareil pour les 3 ans. Sur 100 appartements  
à 5 unités ceci représente des coûts supplé-
mentaires de Fr. 150’000.– sans compter les  
frais pour les buanderies. Avec tous les appareils  
FORS, vous évitez ces coûts et profitez de cette 

 valeur ajoutée de la FORS Swiss Garantie 5  
qui est gratuite. En plus vous avez la possibilité 
d’étendre la garantie à 8 ans grâce à la FORS Swiss 
Security 8, ce qui vous met à l’abri, entre la 6 e et  
la 8 e année, de la période générale ment la plus 
 coûteuse en ce qui concerne les frais de service. 
Ces 3 ans de garantie supplé mentaires ne coûtent 
au total que Fr. 99’000.– pour 500 appareils ou  
Fr. 33’000.– par an. 

Si vous déduisez ces coûts des Fr. 150’000.– 
 économisés précédemment, il vous reste un  
gain de Fr. 51’000.– sans aucun frais pour les 
trois années d’utilisation supplémentaires.

Avec les produits FORS vous êtes  
doublement gagnant – FORS une entreprise 
suisse avec des solutions innovatives.
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Combinés réfrigérateur-congélateur pose libre
RFN 232041 B NoFrost / ConvertZone ASKO ▲ 2’590.- 2’395.93 28.11 NEW bd 361 106 3 2 ● 200 60 C
RFN 232041 S NoFrost / ConvertZone ASKO ▲ 2’490.- 2’303.42 28.11 NEW et 361 106 3 2 ● 200 60 C
RFN 232041 W NoFrost / ConvertZone ASKO ▲ 2’390.- 2’210.92 28.11 NEW w 361 106 3 2 ● 200 60 C
RFN 23841 B NoFrost / ConvertZone ASKO ▲ 2’490.- 2’303.42 28.11 NEW bd 326 106 3 2 ● 185 60 C
RFN 23841 S NoFrost / ConvertZone ASKO ▲ 2’390.- 2’210.92 28.11 NEW et 326 106 3 2 ● 185 60 C
RFN 23841 W NoFrost / ConvertZone ASKO ▲ 2’290.- 2’118.41 28.11 NEW w 326 106 3 2 ● 185 60 C
DFC 7092 NA NoFrost De Dietrich ▲ 2’390.- 2’210.92 28.11 NEW bd 481 137 3 2 ● 192 70 E
DFC 6020 NA NoFrost De Dietrich ▲ 2’190.- 2’025.90 28.11 NEW bd 366 100 3 2 ● 201 60 D
FFC 602004 NE NoFrost FORS ▲+ 1’690.- 1’563.37 28.11 NEW el 331 96 3 2 ● 200 60 E
FFC 601854 NE NoFrost FORS ▲+ 1’590.- 1’470.86 28.11 NEW el 300 96 3 2 ● 185 60 E

Réfrigérateurs pose libre
R 23841 B ASKO ▲ 2’390.- 2’219.13 28.11 NEW 03/24 bd 384 - - 3 ● 185 60 C
R 23841 S ASKO ▲ 2’290.- 2’126.28 28.11 NEW 03/24 et 384 - - 3 ● 185 60 C
R 23841 W ASKO ▲ 2’190.- 2’033.43 28.11 NEW 03/24 w 384 - - 3 ● 185 60 C

Réfrigérateurs table-top pose libre
FFR 55854 E FORS ▲ 599.- 556.17 28.11 NEW w 107 13 - 1 - 85 55 E
FFR 48504 E FORS ▲ 399.- 370.47 28.11 NEW w 45 - - - - 50 48 E

Zubehör freistehende Geräte Accessoires appareils pose libre
LKCH23S RFN23841S ASKO 139.- 128.58 2.50

LKCH23B RFN23841B ASKO 139.- 128.58 2.50

● = Vorhanden / Inclus                                                                                  

NEW = Neuaufnahme ins Sortiment / Nouveau dans l'assortiment

Side-by-Side-Kit mit Seitenwandheizung / Kit Side-by-Side avec chauffage 
latéral
Side-by-Side-Kit mit Seitenwandheizung / Kit Side-by-Side avec chauffage 
latéral

▲+ = SMV-Plus-Modelle, nur an Vertragspartner für Beratung im Laden ohne Webshopangebot / Modèles DSM-Plus, seulement pour partenaire contractuel pour vente 
uniquement dans le magasin, sans offre dans le web
▲ = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragspartner lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au partenaire contractuel

Kühl-Gefrier-Kombinationen freistehend

Kühlschränke freistehend

Tischkühlschränke freistehend

 M
od

el
l /

 M
od

èl
e

 S
M

V-
M

od
el

l 
 M

od
èl

e 
D

SM
 

 In
kl

. M
w

St
. /

 o
hn

e 
vR

B
. 

 T
VA

 in
cl

. /
 s

an
s 

C
A

R
.

 E
xk

l. 
M

w
St

. /
 o

hn
e 

vR
B.

 T
VA

 e
xc

l. 
/ s

an
s 

C
AR

.

 v
R

B.
 in

kl
. M

w
St

. /
  C

AR
. T

VA
 in

cl
.

 In
fo

 U
m

ba
nd

un
g 

ne
tto

 e
xk

l. 
M

w
St

 
 C

ha
ng

em
en

t c
ha

rn
iè

re
s 

ne
t T

VA
 e

xc
l.

 w
 =

 w
ei

ss
 / 

bl
an

c
   

n 
= 

sc
hw

ar
z 

/ n
oi

r
 g

r =
 g

ra
u 

/ g
ris

   
 in

ox
 =

 E
de

ls
ta

hl
 /

 a
ci

er
 in

ox
yd

ab
le

 F
as

su
ng

sv
er

m
ög

en
 in

 k
g 

 C
ap

ac
ité

 e
n 

kg

 S
ch

le
ud

er
dr

eh
za

hl
  

 R
ég

im
e 

d'
es

so
ra

ge

 S
pa

nn
un

g 
Vo

lt 
/ S

tro
m

 A
 

 T
en

si
on

 V
ol

t /
 C

ou
ra

nt
 A

 S
ta

rtz
ei

tv
or

w
ah

l /
 D

ép
ar

t d
iff

ér
é

 T
ür

an
sc

hl
ag

  l
 =

 li
nk

s 
  r

 =
 re

ch
ts

 C
ha

rn
iè

re
  g

 =
 g

au
ch

e 
 d

 =
 d

ro
ite

 E
ne

rg
ie

kl
as

se
 / 

C
la

ss
e 

d’
én

er
gi

e
 (b

is
he

r /
 a

nc
ie

n
)  

ne
u 

/ n
ou

ve
au

WA 940ASD 1’490.- 1’378.35 20.02 w 9 1400 230 / 10 ● l / g A

Wärmepumpen-Wäschetrockner Einfamilienhaus
TP 800A Wärmepumpe / pompe à chaleur 1’590.- 1’470.86 28.11 - w 8 230 / 10 ● r / d A+++

Waschautomaten Mehrfamilienhaus / Kleingewerbe
WAM 8401 L/R ▲NP 4’990.- 4’616.10 20.02 w 8 1500 400 3N ● l/g r/d D

Wäschetrockner Mehrfamilienhaus / Kleingewerbe
TKM 8601 WP L/R Wärmepumpe / pompe à chaleur ▲NP 4’990.- 4’616.10 28.11 w 7 400 3N l/g  r/d A++

TBSA 125.- 115.63
TK 60 TP 840 / 860 93.- 86.03
ISO-SET 146.- 135.06 ISO-Schallschutz Schienen SIA 181 / Rails ISO anti-bruit SIA 181 
W50488 91.- 84.18
12107 Alle Geräte / Tous les appareils 28.- 25.90

● = Vorhanden / Inclus                                                                                  
NP = Nettopreis mit speziellen Einkaufskonditionen / Prix net avec prix d'achat spéciaux

Sockelblende für Turmbau / Cache socle pour colonne         
WA / WE / TP /  P6 / P7 / SC 65

Trocknerkorb / Panier de séchage

FORS AG offeriert Ihnen seit 2018 die kostenpflichtige Türumbandung, Lieferfrist innerhalb drei Arbeitstagen
Depuis 2018, FORS SA vous offre les changements de charnières, délai de livraison sous trois jours ouvrables

▲ = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragspartner lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au partenaire contractuel

WAM / TKM

Servicekarte / Carte de service

AccessoiresZubehör 
WA / WE / TP Turmbauset mit Auszug / Set de montage avec tiroir 

Waschautomaten Einfamilienhaus Lave-Linge ménager

Séchoir pompe à chaleur ménager

Lave-Linge buanderie / Petit commerce

Séchoir buanderie / Petit commerce

Kühlschränke freistehend Réfrigérateurs pose libre6
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Congélateurs pose libre
FN 23841 B NoFrost ASKO ▲ 2’290.- 2’118.41 28.11 NEW bd 280 5 2 185 60 67 D
FN 23841 S NoFrost ASKO ▲ 2’190.- 2’025.90 28.11 NEW et 280 5 2 185 60 67 D
FN 23841 W NoFrost ASKO ▲ 1’990.- 1’840.89 28.11 NEW 02/24 w 280 5 2 185 60 67 D
FFF 711864 NE NoFrost / ConvertZone FORS ▲ 1’590.- 1’470.86 28.11 NEW w 380 3 4 186 71 77 E
FFF 601854 NE NoFrost FORS ▲+ 1’490.- 1’378.35 28.11 NEW w 280 4 3 185 60 67 E
FFF 551704 NE NoFrost FORS ▲ 1’290.- 1’193.34 28.11 NEW w 206 4 2 170 55 59 E
FFF 551444 NE NoFrost FORS ▲ 999.- 924.14 28.11 NEW w 166 3 2 144 55 64 E
FFF 481164 NE NoFrost / ConvertZone FORS ▲ 899.- 831.64 28.11 NEW 02/24 w 122 4 1 116 48 61 E

Congélateurs table-top pose libre
FFF 55854 SE LowFrost FORS ▲ 649.- 600.37 28.11 NEW w 87 3 - 85 55 62 E
FFF 48504 SE LowFrost FORS ▲ 429.- 396.85 28.11 NEW w 32 - 2 50 48 45 E

Zubehör freistehende Geräte Accessoires appareils pose libre
LKFH23S FN23841S, R23841S ASKO 139.- 128.58 2.50

LKFH23B FN23841B, R23841B ASKO 139.- 128.58 2.50

NEW = Neuaufnahme ins Sortiment / Nouveau dans l'assortiment

▲+ = SMV-Plus-Modelle, nur an Vertragspartner für Beratung im Laden ohne Webshopangebot / Modèles DSM-Plus, seulement pour partenaire contractuel pour 
vente uniquement dans le magasin, sans offre dans le web
▲ = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragspartner lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au partenaire contractuel

Gefrierschränke freistehend

Tischgefrierschränke freistehend

Side-by-Side-Kit mit Seitenwandheizung / Kit Side-by-Side avec 
chauffage latéral
Side-by-Side-Kit mit Seitenwandheizung / Kit Side-by-Side avec 
chauffage latéral
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WA 940ASD 1’490.- 1’378.35 20.02 w 9 1400 230 / 10 ● l / g A

Wärmepumpen-Wäschetrockner Einfamilienhaus
TP 800A Wärmepumpe / pompe à chaleur 1’590.- 1’470.86 28.11 - w 8 230 / 10 ● r / d A+++

Waschautomaten Mehrfamilienhaus / Kleingewerbe
WAM 8401 L/R ▲NP 4’990.- 4’616.10 20.02 w 8 1500 400 3N ● l/g r/d D

Wäschetrockner Mehrfamilienhaus / Kleingewerbe
TKM 8601 WP L/R Wärmepumpe / pompe à chaleur ▲NP 4’990.- 4’616.10 28.11 w 7 400 3N l/g  r/d A++

TBSA 125.- 115.63
TK 60 TP 840 / 860 93.- 86.03
ISO-SET 146.- 135.06 ISO-Schallschutz Schienen SIA 181 / Rails ISO anti-bruit SIA 181 
W50488 91.- 84.18
12107 Alle Geräte / Tous les appareils 28.- 25.90

● = Vorhanden / Inclus                                                                                  
NP = Nettopreis mit speziellen Einkaufskonditionen / Prix net avec prix d'achat spéciaux

Sockelblende für Turmbau / Cache socle pour colonne         
WA / WE / TP /  P6 / P7 / SC 65

Trocknerkorb / Panier de séchage

FORS AG offeriert Ihnen seit 2018 die kostenpflichtige Türumbandung, Lieferfrist innerhalb drei Arbeitstagen
Depuis 2018, FORS SA vous offre les changements de charnières, délai de livraison sous trois jours ouvrables

▲ = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragspartner lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au partenaire contractuel

WAM / TKM

Servicekarte / Carte de service

AccessoiresZubehör 
WA / WE / TP Turmbauset mit Auszug / Set de montage avec tiroir 

Waschautomaten Einfamilienhaus Lave-Linge ménager

Séchoir pompe à chaleur ménager

Lave-Linge buanderie / Petit commerce

Séchoir buanderie / Petit commerce

Gefrierschränke freistehend Congélateurs pose libre

www.fors.ch

77



 M
od

el
l /

 M
od

èl
e

 M
ar

ke
 / 

M
ar

qu
e

 S
M

V-
M

od
el

l /
 M

od
èl

e 
D

S
M

 

 In
kl

. M
w

St
. /

 o
hn

e 
vR

B
. 

 T
VA

 in
cl

. /
 s

an
s 

C
A

R
.

 E
xk

l. 
M

w
St

. /
 o

hn
e 

vR
B.

 T
V

A
 e

xc
l. 

/ s
an

s 
C

A
R

.

 v
R

B.
 in

kl
. M

w
St

. /
 C

A
R

. T
V

A
 in

cl
.

 In
fo

 L
ie

fe
rb

ar
 a

b 
(M

on
at

/J
ah

r)
 L

iv
ra

bl
e 

dè
s 

(M
oi

s/
A

nn
ée

)

 A
nz

ah
l T

ür
en

 / 
N

om
br

e 
de

 p
or

te
s 

 G
es

am
tn

ut
zi

nh
al

t L
ite

r
 V

ol
um

e 
ut

ile
 to

ta
l e

n 
lit

re
s

 G
ef

rie
rte

il 
Li

te
r /

 C
om

p.
 c

on
gé

la
te

ur
 li

tre
s

 A
nz

ah
l S

ch
ub

la
de

n 
G

ef
rie

rte
il

 N
om

br
e 

de
 ti

ro
irs

 p
ar

tie
 c

on
gé

la
te

ur

 A
nz

ah
l S

ch
ub

la
de

n 
Kü

hl
te

il
 N

om
br

e 
de

 ti
ro

irs
 p

ar
tie

 ré
fri

gé
ra

te
ur

 U
m

lu
ftk

üh
lu

ng
 im

 K
üh

lte
il

 F
ro

id
 p

ar
 a

ir 
br

as
sé

 d
an

s 
la

 p
ar

tie
 fr

ig
o

 S
of

tC
lo

se

 N
is

ch
en

hö
he

 in
 c

m
 H

au
te

ur
 d

e 
la

 n
ic

he
 e

n 
cm

 E
ne

rg
ie

kl
as

se
 N

eu
la

be
l

 C
la

ss
e 

d’
én

er
gi

e 
no

uv
ea

u 
la

be
l

Combinés réfrigérateur-congélateur intégrables norme-EURO
RFN 31842 EI DuraFresh + NoFrost ASKO ▲+ 3’290.- 3’043.48 28.11 NEW 2 229 69 3 2 ● ● 178 D
RFN 31831 EI NoFrost ASKO ▲ 2’390.- 2’210.92 28.11 NEW 2 248 68 3 2 ● ● 178 E
RFN31831SEI NoFrost / SlidingDoor ASKO ▲ 1’990.- 1’840.89 28.11 NEW 04/24 2 248 68 3 2 ● - 178 E
DRC 1775 ED NoFrost DeDietrich ▲ 1’990.- 1’840.89 28.11 NEW 2 242 63 3 1 ● - 178 E
FBC 601784 SE LowFrost FORS ▲+ 1’790.- 1’655.87 28.11 NEW 2 258 71 3 2 ● ● 178 E
BIC 1724 ES LowFrost Brandt 1’390.- 1’285.85 28.11 NEW 04/24 2 249 70 3 2 - - 178 E

Réfrigérateurs intégrables norme-EURO
R 31842 I DuraFresh ASKO ▲+ 2’790.- 2’580.94 28.11 NEW 1 300 - - 3 ● ● 178 D
RFB 31831 EI ASKO ▲ 1’990.- 1’840.89 28.11 NEW 04/24 1 280 29 - 3 ● ● 178 E
R 31831 EI ASKO ▲ 1’890.- 1’748.38 28.11 NEW 1 301 - - 3 ● ● 178 E
DRL 1770 ED DeDietrich ▲ 1’690.- 1’563.37 28.11 NEW 1 294 - - 2 ● - 178 E
FBR 601784 E FORS ▲+ 1’690.- 1’563.37 28.11 NEW 1 280 29 - 3 ● ● 178 E
FBR 601780 E FORS ▲+ 1’650.- 1’526.36 28.11 NEW 1 301 - - 3 ● ● 178 E
BIL 1770 EB SlidingDoor Brandt 1’250.- 1’156.34 28.11 NEW 1 294 - - 2 ● - 178 E
R 31442 I DuraFresh ASKO ▲+ 2’490.- 2’303.42 28.11 NEW 04/24 1 209 - - 2 ● ● 140 E
RFB 31231 EI ASKO ▲ 1’690.- 1’563.37 28.11 NEW 04/24 1 180 15 - 1 ● ● 122 E
R 31231 I ASKO ▲ 1’590.- 1’470.86 28.11 NEW 04/24 1 198 - - 1 ● ● 122 E
DRS 1244 ED DeDietrich ▲ 1’490.- 1’378.35 28.11 NEW 1 186 16 - 1 - - 122 E
DRL 1240 ED DeDietrich ▲ 1’450.- 1’341.35 28.11 NEW 1 193 - - 1 - - 122 E
FBR 601224 E FORS ▲+ 1’290.- 1’193.34 28.11 NEW 1 180 15 - 1 ● ● 122 E
BIS 1224 ES SlidingDoor Brandt 999.- 924.14 28.11 NEW 1 181 14 - 1 - - 122 E
BIL 1220 ES SlidingDoor Brandt 949.- 877.89 28.11 NEW 1 199 - - 1 - - 122 E
R 31042 EI ASKO ▲+ 1’590.- 1’470.86 28.11 NEW 04/24 1 160 - - 1 - ● 102 D
R 30931 EI ASKO ▲ 1’390.- 1’285.85 28.11 NEW 04/24 1 131 - - 1 - ● 88 E
DRL 880 ED DeDietrich ▲ 1’250.- 1’156.34 28.11 NEW 1 126 - - 1 - - 88 E

Réfrigérateurs sous plan norme-EURO
R 22881 I ASKO ▲ 1’390.- 1’285.85 28.11 NEW 1 138 - - 1 - ● 82-90 D

Congélateurs intégrables norme-EURO
FN 31842 EI NoFrost ASKO ▲+ 2’590.- 2’395.93 28.11 NEW 1 208 208 8 - - ● 178 E
DFU 1781 ED NoFrost DeDietrich ▲ 1’990.- 1’840.89 28.11 NEW 1 196 196 8 - - - 178 E
FN 31442 EI NoFrost ASKO ▲+ 2’290.- 2’118.41 28.11 NEW 04/24 1 151 151 6 - - ● 140 D
FN 30931 I NoFrost ASKO ▲ 1’690.- 1’563.37 28.11 NEW 04/24 1 95 95 4 - - ● 88 E

Congélateur sous plan norme-EURO
F 22881 I LowFrost ASKO ▲ 1’490.- 1’378.35 28.11 NEW 1 101 101 3 - - ● 82-90 D

● = Vorhanden / Inclus                                                                                  

NEW = Neuaufnahme ins Sortiment / Nouveau dans l'assortiment

EURO-Norm integrierbare Kühl-Gefrier-Kombinationen

▲+ = SMV-Plus-Modelle, nur an Vertragspartner für Beratung im Laden ohne Webshopangebot / Modèles DSM-Plus, seulement pour partenaire contractuel 
pour vente uniquement dans le magasin, sans offre dans le web
▲ = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragspartner lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au partenaire contractuel

EURO-Norm Unterbau-Gefrierschränke

EURO-Norm integrierbare Gefrierschränke

EURO-Norm Unterbau-Kühlschränke

EURO-Norm integrierbare Kühlschränke
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WA 940ASD 1’490.- 1’378.35 20.02 w 9 1400 230 / 10 ● l / g A

Wärmepumpen-Wäschetrockner Einfamilienhaus
TP 800A Wärmepumpe / pompe à chaleur 1’590.- 1’470.86 28.11 - w 8 230 / 10 ● r / d A+++

Waschautomaten Mehrfamilienhaus / Kleingewerbe
WAM 8401 L/R ▲NP 4’990.- 4’616.10 20.02 w 8 1500 400 3N ● l/g r/d D

Wäschetrockner Mehrfamilienhaus / Kleingewerbe
TKM 8601 WP L/R Wärmepumpe / pompe à chaleur ▲NP 4’990.- 4’616.10 28.11 w 7 400 3N l/g  r/d A++

TBSA 125.- 115.63
TK 60 TP 840 / 860 93.- 86.03
ISO-SET 146.- 135.06 ISO-Schallschutz Schienen SIA 181 / Rails ISO anti-bruit SIA 181 
W50488 91.- 84.18
12107 Alle Geräte / Tous les appareils 28.- 25.90

● = Vorhanden / Inclus                                                                                  
NP = Nettopreis mit speziellen Einkaufskonditionen / Prix net avec prix d'achat spéciaux

Sockelblende für Turmbau / Cache socle pour colonne         
WA / WE / TP /  P6 / P7 / SC 65

Trocknerkorb / Panier de séchage

FORS AG offeriert Ihnen seit 2018 die kostenpflichtige Türumbandung, Lieferfrist innerhalb drei Arbeitstagen
Depuis 2018, FORS SA vous offre les changements de charnières, délai de livraison sous trois jours ouvrables

▲ = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragspartner lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au partenaire contractuel

WAM / TKM

Servicekarte / Carte de service

AccessoiresZubehör 
WA / WE / TP Turmbauset mit Auszug / Set de montage avec tiroir 

Waschautomaten Einfamilienhaus Lave-Linge ménager

Séchoir pompe à chaleur ménager

Lave-Linge buanderie / Petit commerce

Séchoir buanderie / Petit commerce

Kühl- & Gefrierschränke Einbau EURO Réfrigérateurs & Congélateurs encastrés EURO8
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Caves à vin pose libre
WCN 311942 G 3-Zonen ASKO ▲+ NP 6’990.- 6’466.23 50.05 NEW ● gb 190 3 9 1 192 70 F
WCN 111942 G 1-Zone ASKO ▲+ NP 5’590.- 5’171.14 50.05 NEW ● gb 261 1 7 - 192 70 F

Caves à vin sous plan norme-EURO
WCN 25842 G 2-Zonen / TipOpen ASKO ▲+ 3’390.- 3’135.99 28.11 NEW ● gb 38 2 5 - 82-87 EURO F
WCN 15842 G 1-Zone / TipOpen ASKO ▲+ 2’990.- 2’765.96 28.11 NEW ● gb 44 1 5 - 82-87 EURO E

Zubehör Weinschränke Accessoires caves à vin

HF2003
WCN311942G,
WCN111942G,
WCN25842G,
WCN15842G

ASKO 29.- 26.83

881964
WCN311942G,
WCN111942G,
WCN25842G,
WCN15842G

ASKO 99.- 91.58

HS4001 WCN311942G ASKO 269.- 248.84

876900 WCN311942G, 
WCN111942G ASKO 249.- 230.34 2.50

● = Vorhanden / Inclus                                                                                  NP = Nettopreis mit speziellen Einkaufskonditionen / Prix net avec prix d'achat spéciaux

NEW = Neuaufnahme ins Sortiment / Nouveau dans l'assortiment

Weinschränke freistehend

EURO-Norm Unterbau-Weinschränke

▲+ = SMV-Plus-Modelle, nur an Vertragspartner für Beratung im Laden ohne Webshopangebot / Modèles DSM-Plus, seulement pour partenaire contractuel pour 
vente uniquement dans le magasin, sans offre dans le web
▲ = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragspartner lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au partenaire contractuel

Set Holzborde und Teleskopschinen / Kit clayettes en bois et rails 
téléscopiques

Aktivkohlefilter (3 Stk.) / Filtre à charbon actif (3 pcs.)

Luftfeuchtigkeitstonbox / Boîte d'humidité en argile

Side-by-Side-Kit mit Seitenwandheizung / Kit Side-by-Side avec 
chauffage latéral
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WA 940ASD 1’490.- 1’378.35 20.02 w 9 1400 230 / 10 ● l / g A

Wärmepumpen-Wäschetrockner Einfamilienhaus
TP 800A Wärmepumpe / pompe à chaleur 1’590.- 1’470.86 28.11 - w 8 230 / 10 ● r / d A+++

Waschautomaten Mehrfamilienhaus / Kleingewerbe
WAM 8401 L/R ▲NP 4’990.- 4’616.10 20.02 w 8 1500 400 3N ● l/g r/d D

Wäschetrockner Mehrfamilienhaus / Kleingewerbe
TKM 8601 WP L/R Wärmepumpe / pompe à chaleur ▲NP 4’990.- 4’616.10 28.11 w 7 400 3N l/g  r/d A++

TBSA 125.- 115.63
TK 60 TP 840 / 860 93.- 86.03
ISO-SET 146.- 135.06 ISO-Schallschutz Schienen SIA 181 / Rails ISO anti-bruit SIA 181 
W50488 91.- 84.18
12107 Alle Geräte / Tous les appareils 28.- 25.90

● = Vorhanden / Inclus                                                                                  
NP = Nettopreis mit speziellen Einkaufskonditionen / Prix net avec prix d'achat spéciaux

Sockelblende für Turmbau / Cache socle pour colonne         
WA / WE / TP /  P6 / P7 / SC 65

Trocknerkorb / Panier de séchage

FORS AG offeriert Ihnen seit 2018 die kostenpflichtige Türumbandung, Lieferfrist innerhalb drei Arbeitstagen
Depuis 2018, FORS SA vous offre les changements de charnières, délai de livraison sous trois jours ouvrables

▲ = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragspartner lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au partenaire contractuel

WAM / TKM

Servicekarte / Carte de service

AccessoiresZubehör 
WA / WE / TP Turmbauset mit Auszug / Set de montage avec tiroir 

Waschautomaten Einfamilienhaus Lave-Linge ménager

Séchoir pompe à chaleur ménager

Lave-Linge buanderie / Petit commerce

Séchoir buanderie / Petit commerce

www.fors.ch

Weinschränke Caves à vin 99
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Backofen Combi Steamer EURO 60 cm Four combiné vapeur EURO 60 cm
OCS 8678G Elements ▲ 3’990.- 3’691.03 10.81 G As S / GC PF SC/SO 230 V / 1N / 16 A A+
OCS 8678GG Elements ▲ 4’190.- 3’876.04 10.81 GG As S / GC PF SC/SO 230 V / 1N / 16 A A+
OCS 8678GH Elements ▲ 4’190.- 3’876.04 10.81 G As S / GC PF SC/SO 400 V / 3N / 10 A A+
OCS 8687BB Craft ▲ 3’590.- 3’321.00 10.81 BB As S / GC PF SC 230 V / 1N / 16 A A+
OCS 8687BBH Craft ▲ 3’790.- 3’506.01 10.81 BB As S / GC PF SC 400 V / 3N / 10 A A+
OCS 8687S Craft ▲ 3’590.- 3’321.00 10.81 Inox As S / GC PF SC 230 V / 1N / 16 A A+
OCS 8687SH Craft ▲ 3’790.- 3’506.01 10.81 Inox As S / GC PF SC 400 V / 3N / 10 A A+
OCS 8687A Craft 3’590.- 3’321.00 10.81 ■ A As S / GC PF SC 230 V / 1N / 16 A A+
OCS 8687A1 Craft ▲ 3’590.- 3’321.00 10.81 A As S / GC PF SC 230 V / 1N / 16 A A+
OCS 8687AH Craft 3’790.- 3’506.01 10.81 ■ A As S / GC PF SC 400 V / 3N / 10 A A+
OCS 8687A1H Craft ▲ 3’790.- 3’506.01 10.81 A As S / GC PF SC 400 V / 3N / 10 A A+

Fours EURO 60 cm
OP 8678G Elements ▲ 3’290.- 3’043.48 10.81 G P S / GC PF SC/SO 230 V / 1N / 16 A A+
OP 8678GH Elements ▲ 3’490.- 3’228.49 10.81 G P S / GC PF SC/SO 400 V / 3N / 10 A A+
OP 8678GG Elements ▲ 3’490.- 3’228.49 10.81 GG P S / GC PF SC/SO 230 V / 1N / 16 A A+
OP 8687BB Craft ▲ 2’990.- 2’765.96 10.81 BB P S / GC PF SC 230 V / 1N / 16 A A+
OP 8687BBH Craft ▲ 3’190.- 2’950.97 10.81 BB P S / GC PF SC 400 V / 3N / 10 A A+
OP 8687S Craft ▲ 2’990.- 2’765.96 10.81 Inox P S / GC PF SC 230 V / 1N / 16 A A+
OP 8687SH Craft ▲ 3’190.- 2’950.97 10.81 Inox P S / GC PF SC 400 V / 3N / 10 A A+
OP 8687A Craft 2’990.- 2’765.96 10.81 ■ A P S / GC PF SC 230 V / 1N / 16 A A+
OP 8687A1 Craft ▲ 2’990.- 2’765.96 10.81 A P S / GC PF SC 230 V / 1N / 16 A A+
OP 8687AH Craft 3’190.- 2’950.97 10.81 ■ A P S / GC PF SC 400 V / 3N / 10 A A+
OP 8687A1H Craft ▲ 3’190.- 2’950.97 10.81 A P S / GC PF SC 400 V / 3N / 10 A A+
OP 86331BG ▲ 1’990.- 1’840.89 10.81 BG P S PV SC 230 V / 1N / 16 A A+
OP 86331BGH ▲ 2’190.- 2’025.90 10.81 BG P S PV SC 400 V / 3N / 10 A A+
OT 8687BB Craft ▲ 2’590.- 2’395.93 10.81 BB Ac S / GC PV SC 230 V / 1N / 16 A A+
OT 8687BBH Craft ▲ 2’790.- 2’580.94 10.81 BB Ac S / GC PV SC 400 V / 3N / 10 A A+
OT 86331BG ▲ 1’790.- 1’655.87 10.81 BG Ac S PV SC 230 V / 1N / 16 A A+
OT 86331BGH ▲ 1’790.- 1’655.87 10.81 BG Ac S PV SC 400 V / 3N / 10 A A+

▲ = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragspartner lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au partenaire contractuel

■ = Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement du stock

Backofen EURO 60 cm

www.fors.ch

Backöfen & Combi Steamer ASKO EURO 60 Fours & Combi Steamer ASKO EURO 601010
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Backofen Combi 5 in 1 EURO 45 cm Four combiné 5 en 1 EURO 45 cm
OCSM 8478G Elements ▲ 4’990.- 4’616.10 10.81 O+S+M G As GC PF SC / SO 230 V / 1N / 16 A A+
OCSM 8478GG Elements ▲ 5’190.- 4’801.11 10.81 O+S+M GG As GC PF SC / SO 230 V / 1N / 16 A A+
OCSM 8487B Craft ▲ 4’690.- 4’338.58 10.81 O+S+M BB As GC PF SC 230 V / 1N / 16 A A+
OCSM 8487S Craft ▲ 4’690.- 4’338.58 10.81 O+S+M Inox As GC PF SC 230 V / 1N / 16 A A+
OCSM 8487A Craft 4’690.- 4’338.58 10.81 ■ O+S+M A As GC PF SC 230 V / 1N / 16 A A+
OCSM 8487A1 Craft ▲ 4’690.- 4’338.58 10.81 O+S+M A As GC PF SC 230 V / 1N / 16 A A+

Backofen Combi Steamer EURO 45 cm Four combiné vapeur EURO 45 cm
OCS 8478G Elements ▲ 3’590.- 3’321.00 10.81 O+S G As S / GC PF SC / SO 230 V / 1N / 16 A A+
OCS 8478GG Elements ▲ 3’690.- 3’413.51 10.81 O+S GG As S / GC PF SC / SO 230 V / 1N / 16 A A+
OCS 8487BB Craft ▲ 3’290.- 3’043.48 10.81 O+S BB As S / GC PF SC 230 V / 1N / 16 A A+
OCS 8487S Craft ▲ 3’290.- 3’043.48 10.81 O+S Inox As S / GC PF SC 230 V / 1N / 16 A A+
OCS 8487A Craft 3’290.- 3’043.48 10.81 ■ O+S A As S / GC PF SC 230 V / 1N / 16 A A+
OCS 8487A1 Craft ▲ 3’290.- 3’043.48 10.81 O+S A As S / GC PF SC 230 V / 1N / 16 A A+

Backofen EURO 45 cm Four EURO 45 cm
OP8487S Craft 1’990.- 1’840.89 10.81 ■ O Inox P S / GC PF SC 230 V / 1N / 16 A A+
OP8487A Craft 1’990.- 1’840.89 10.81 ■ O A P S / GC PF SC 230 V / 1N / 16 A A+

Mikrowellen Combi Backofen EURO 45 cm Micro-ondes-fours combiné EURO 45 cm
OCM 8478G Elements ▲ 3’290.- 3’043.48 10.81 M G Ac GC PT SO 230 V / 1N / 16 A  -
OCM 8487BB Craft ▲ 2’990.- 2’765.96 10.81 M BB Ac GC PT SO 230 V / 1N / 16 A  -
OCM 8487S Craft ▲ 2’990.- 2’765.96 10.81 M Inox Ac GC PT SO 230 V / 1N / 16 A  -
OCM 8487A Craft 2’990.- 2’765.96 10.81 ■ M A Ac GC PT SO 230 V / 1N / 16 A  -
OCM 8487A1 Craft ▲ 2’990.- 2’765.96 10.81 M A Ac GC PT SO 230 V / 1N / 16 A  -

Machine à café EURO 45 cm
CM 8478G Elements ▲NP 2’790.- 2’580.94 10.81 G 230 V / 1N / 10 A A
CM 8478GG Elements ▲NP 2’990.- 2’765.96 10.81 GG 230 V / 1N / 10 A A
CM 8477B Craft ▲NP 2’790.- 2’580.94 10.81 BB 230 V / 1N / 10 A A
CM 8477S Craft ▲NP 2’790.- 2’580.94 10.81 Inox 230 V / 1N / 10 A A
CM 8477A Craft ▲NP 2’790.- 2’580.94 10.81 A 230 V / 1N / 10 A A
CM 8457S Craft 1’990.- 1’840.89 10.81 ■ Inox 230 V / 1N / 10 A A
CM 8457A Craft 1’990.- 1’840.89 10.81 ■ A 230 V / 1N / 10 A A
CM 8456S Pro Series 1’890.- 1’748.38 10.81 ■ A 230 V / 1N / 10 A A

ODV 8128G Elements ▲NP 1’990.- 1’840.89 10.81 G 230 V / 1N / 10 A  -
ODV 8128GG Elements ▲NP 2’290.- 2’118.41 10.81 GG 230 V / 1N / 10 A  -
ODV 8127B Craft ▲NP 1’990.- 1’840.89 10.81 BB 230 V / 1N / 10 A  -
ODV 8127S Craft ▲NP 1’990.- 1’840.89 10.81 Inox 230 V / 1N / 10 A  -
ODV 8127A Craft ▲NP 1’990.- 1’840.89 10.81 A 230 V / 1N / 10 A  -

ODW 8128G Elements ▲NP 999.- 924.14 6.01 G 230 V / 1N / 10 A  -
ODW 8128GG Elements ▲NP 1’190.- 1’100.83 6.01 GG 230 V / 1N / 10 A  -
ODW 8127B Craft ▲NP 999.- 924.14 6.01 BB 230 V / 1N / 10 A  -
ODW 8127S Craft ▲NP 999.- 924.14 6.01 inox 230 V / 1N / 10 A  -
ODW 8127A Craft ▲NP 999.- 924.14 6.01 A 230 V / 1N / 10 A  -

▲ = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragspartner lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au partenaire contractuel
■ = Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement du stock
NP = Nettopreis mit speziellen Einkaufskonditionen / Prix net avec prix d'achat spéciaux

Kaffeemaschine EURO 45 cm

Wärmeschublade EURO 14 cm Tiroir chauffant EURO 14 cm

Vakuumierschublade EURO 14 cm Tiroir sous vide EURO 14 cm

www.fors.ch

Backöfen & Combi Steamer ASKO EURO 45 Fours & Combi Steamer ASKO EURO 45 1111
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HID 925MFC 900 x 510 ▲ 3’290.- 3’043.48 6.01 I 5 / 2D E ● ● M FB 400 V, 3LNPE, 16 A
HI 1994MF 900 x 510 2’490.- 2’303.42 6.01 ■ I 5 / 2D E M FB 400 V, 3LNPE, 16 A
HID 865MFC 800 x 510 ▲ 2’990.- 2’765.96 6.01 I 5 / D E ● ● M FB 400 V, 2LNPE, 16 A
HI 1884MF 800 x 510 1’990.- 1’840.89 6.01 ■ I 4 / D E M FB 400 V, 2LNPE, 16 A
HID 754MFC 720 x 510 ▲ 2’690.- 2’488.44 2.50 I 4 / 2D E ● ● M FB 400 V, 2LNPE, 16 A
HI 1655MF 640 x 510 ▲ 1’990.- 1’840.89 2.50 I 4 / 2D D M FB 400 V, 2LNPE, 16 A
HI 1621G 600 x 520 ▲ 1’290.- 1’193.34 2.50 I 4 / D S G FA 400 V, 2LNPE, 16 A

HCL 614G 595 x 520 ▲ 899.- 831.64 2.50 V 4 S G FA 400 V, 2LNPE, 16 A

HIHM 934M 870 x 522 ▲ 4’790.- 4’431.08 10.81 I 4 / 2D S M FB 400 V, 2LNPE, 16 A
HIHD 854GF 830 x 520 ▲ 3’990.- 3’691.03 6.01 I 4 / 2D S ● ● G FB 400 V, 2LNPE, 16 A

AD 82A 199.- 184.09

AT 12A 199.- 184.09

AG 12A 199.- 184.09

AFP13S 349.- 322.85 0.61

ACP13S 449.- 415.36 0.61

PROBE HSC 275.- 254.39 0.20

HR0016 389.- 359.85

HF3010 325.- 300.65

856234 79.- 73.08

■ = Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement du stock ● = Vorhanden / Inclus

▲ = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragspartner lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au partenaire contractuel

Tables de cuisson avec hotte 87 cm

Accessoires

Kochfelder mit Dunstabzug 87 cm

Bräterplatte für Induktionsfeld mit flexibler Zone
Plat profond pour table induction avec zone flexible
Teppan Yaki für Induktionsfeld mit flexibler Zone
Teppan Yaki pour table induction avec zone flexible

Zubehör

Fettfilter für HIHD854GF    
Filtre à graisse pour HIHD854GF

Grill für Induktionsfeld mit flexibler Zone
Gril pour table induction avec zone flexible
Smart Bratpfanne Celsius°Cooking™ mit Temperaturerkennung, Ø 28 cm
Poêle à frire connectée Ø 28 cm Celsius°Cooking™
Smart Kochtopf  Celsius°Cooking™ mit Temperaturerkennung, Ø 28 cm
Marmite connectée Ø 28 cm Celsius°Cooking™
Temperatursonde Celsius°Cooking™
Sonde température Celsius°Cooking™
Umluftkit für Muldenlüfter HIHD854GF, inkl Kanäle
Kit de recirculation pour HIHD854GF, incl conduits
Ersatz-Kombifilter Geruch / Feinstaub für Umluftkit HR0016, HIHD854GF
Filtre combiné odeur / poussière fine pour HR0016, HIHD854GF

Glaskeramik-Kochfelder

Induktions-Kochfelder

Tables de cuisson vitrocéramiques

Tables de cuisson à induction

www.fors.ch

Kochfelder mit / ohne Dunstabzug ASKO Tables de cuisson avec / sans hotte ASKO1212
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CI 41230G ELEMENTS ▲ 3’990.- 3’691.03 10.81 865 G R LED 9 Digital ● / ● 120 A+
CI 41236S Pro Series 2’790.- 2’580.94 10.81 ■ 930 S CL LED 9 Digital ● / ● 115 A+

CW 41230G ELEMENTS 3’590.- 3’321.00 10.81 ■ 818 G R LED 9 Digital ● / ● 120 A+
CW 4930G ELEMENTS 3’390.- 3’135.99 10.81 ■ 786 G R LED 9 Digital ● / ● 90 A+
CW 41236S Pro Series 2’390.- 2’210.92 10.81 ■ 930 S CL LED 9 Digital ● / ● 120 A+
CW 4936S Pro Series 2’190.- 2’025.90 10.81 ■ 930 S CL LED 9 Digital ● / ● 90 A+
CW 4934S Craft 1’090.- 1’008.33 10.81 ■ 700 S LED 4 Digital ● / ● 90 A+
CW 4634S Craft 999.- 924.14 10.81 ■ 700 S LED 4 Digital ● / ● 60 A+
CD 4934B Craft 1’290.- 1’193.34 10.81 ■ 720 BB LED 4 Digital ● / ● 90 A+
CD 4634B Craft 1’190.- 1’100.83 10.81 ■ 720 BB LED 4 Digital ● / ● 60 A+

RMS 105ISN 217.- 200.74
RMS 105ISA 227.- 209.99
RMS 104WSN 217.- 200.74
RMS 104WSA 227.- 209.99
RMS 103D 134.- 123.96
AHIHCC104 275.- 254.39

ACC 933 43.- 39.78

ACC 936 69.- 63.46

ACC 928 120.- 111.01

■ = Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement du stock ● = Vorhanden / Inclus

CW4934S / CW4634S
Aktivkohlefilter / Filtre à charbon pour recyclage 
(x2)

Zubehör / Accessoires

Zubehör / Accessoires

Zubehör / Accessoires

Zubehör / Accessoires

Zubehör / Accessoires

Umluftkit / Kit de recyclage
Umluftkit / Kit de recyclage

Inselhaube

Hottes décorDekorhauben

Hottes îlot

Umluftkit / Kit de recyclage

▲ = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragspartner lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au partenaire contractuel

Zubehör Accessoires

Siehe Ersatzteile
Voir pièces détachées

(code SAP 467574)

Siehe Ersatzteile
Voir pièces détachées

(code SAP 352599)

Aktivkohlefilter / Filtre à charbon pour recyclage 
(x1)

Umluftkit / Kit  de recyclage
Aktivkohlefilter / Filtre à charbon pour recyclage 
(x2)

HIHM934M

CD4934B / CD4634B

CI41230G / CW41230G / CW4930G
CI41236S / CW41236S / CW4936S

Zubehör / Accessoires

Umluftkit / Kit de recyclage
Umluftkit / Kit de recyclage

Siehe Ersatzteile
Voir pièces détachées

(code SAP 725530)

www.fors.ch

Dunstabzüge ASKO Hottes ASKO 1313
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DFI 777UXXL Style XXL ▲ 3’290.- 3’043.48 10.81 F 4 ● ● ● ● ● ● ● ● 4 17 15 230 V C
DFI 676GXXL/1 Style XXL 2’990.- 2’765.96 10.81 ■ F 4 ● ● 17 13 230 V C
DFI 756MUXXL Style XXL ▲ 2’990.- 2’765.96 10.81 F 3 ● ● ● ● ● ● ● 2 15 15 230 V B
DFI 544DXXL Logic XXL ▲ 2’290.- 2’118.41 10.81 F 3 ● ● ● ● 14 9 230 V B
DSD 545KXXL Logic XXL ▲ 2’290.- 2’118.41 10.81 S 3 ● ● ● 2 14 8 230 V B
DFI 746U Style ▲ 2’490.- 2’303.42 10.81 F 3 ● ● ● ● ● ● ● ● 2 14 15 230 V B
DFI 644 B/1 Style 1’990.- 1’840.89 10.81 ■ F 3 ● 14 13 230 V C
DSD 545K Logic ▲ 1’990.- 1’840.89 10.81 S 3 ● ● ● 2 14 8 230 V B
DFI 545K Logic ▲ 1’990.- 1’840.89 10.81 F 3 ● ● ● ● ● 2 14 9 230 V B
DSD 533B Logic ▲ 1’790.- 1’655.87 10.81 S 2 13 8 230 V C
DSD 444B/1 Logic 1’890.- 1’748.38 10.81 ■ S 3 ● 14 7 230 V C
DFI 533A Logic ▲ 1’790.- 1’655.87 10.81 F 2 13 8 230 V C

LD10 24.90 23.03
LD10 BOX 124.90 115.54
490854 83.- 76.78
881910 19.- 17.58
881911 81.- 74.93
858834 + 805085 für / pour  PowerZone 49.- 45.33

■ = Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement du stock
● = Vorhanden / Inclus                                             
NP = Nettopreis mit speziellen Einkaufskonditionen / Prix net avec prix d'achat spéciaux

Integrier-Geschirrspüler EURO Lave-vaisselle à intégrer EURO

Schaleneinsatz für mittleren Korb / Insert de bols 

Accessoires

▲ = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragspartner lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au partenaire contractuel

Zubehör
Geschirrspülmittel Gel, 1l, eco / Gel vaisselle eco, 1 litre

Weinglasregal für unteren Korb / Rabats pour verres à vin
Besteckkorb klein / Panier à couverts amovible

Flaschen-Vasenhalter / Porte-bouteilles et vases

Geschirrspülmittel Gel, 6 x 1l, eco / Gel vaisselle eco, 6 x 1 litre

www.fors.ch

Geschirrspüler ASKO Lave-vaisselle ASKO1414
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Waschautomaten Einfamilienhaus
W 6098X S/3 Style ▲ 3’490.- 3’228.49 20.02 Inox 9 1800 PW / AD / S ● 26 l / g A
W 6098X W/3 Style ▲ 3’290.- 3’043.48 20.02 W 9 1800 PW / AD / S ● 26 l / g A
W 4096R W/3 Logic ▲ 2’990.- 2’765.96 20.02 W 9 1600 PW / AD / S ● 23 l / g A
W 4096R W/2 Logic 2’890.- 2’673.45 20.02 ■ W 9 1600 PW / AD / S ● 23 l / g B
W 4086C W/2 Logic 2’590.- 2’395.93 20.02 ■ W 8 1600 S ● 23 l / g B
W 4086C W/3 Logic ▲ 2’690.- 2’488.44 20.02 W 8 1600 S ● 23 l / g A
W 4086P W Logic ▲ 2’790.- 2’580.94 20.02 W 8 1600 PW / S ● 23 l / g A
W 2086C W/3 Classic ▲ 2’450.- 2’266.42 20.02 W 8 1600 ● 16 l / g A
W 2084B.W Classic ▲ 2’250.- 2’081.41 20.02 W 8 1400 ● 16 l / g A

Waschautomaten Mehrfamilienhaus
WMC 6863P.W/1 ▲ 3’690.- 3’413.51 20.02 W 8 1600 S ● 23 l / g A

Wärmepumpen-Wäschetrockner Einfamilienhaus Séchoir pompe à chaleur ménagers
T 608HX S Style ▲ 3’390.- 3’135.99 28.11 Inox 8 S ● 18  r / d A+++
T 608HX W Style ▲ 3’190.- 2’950.97 28.11 W 8 S ● 18  r / d A+++
T 411HD W Logic 3’190.- 2’950.97 28.11 ■ W 11 ●  r / d A++
T 409HS W Logic ▲ 2’790.- 2’580.94 28.11 W 9 S ● 16  r / d A++
T 408HD T P Logic 2’090.- 1’933.40 28.11 ■ Ti 8 ● 14  r / d A+++
T 408HD S Logic 2’190.- 2’025.90 28.11 ■ Inox 8 ●  r / d A+++
T 408HD W Logic ▲ 2’590.- 2’395.93 28.11 W 8 ● 14  r / d A+++
T 208H W Classic ▲ 2’250.- 2’081.41 28.11 W 8 ● 10  r / d A++

Wärmepumpen-Wäschetrockner Mehrfamilienhaus
TDC 1781H.W ▲ 3’690.- 3’413.51 28.11 W 8 ● 10  r / d A++

Trockenschrank
DC 7784HPW ▲NP 3’990.- 3’691.03 28.11 W 5 ● 2  r / d

LC11 14.90 13.78 Waschmittel farbige Wäsche / Détergent linge couleur, 1 Liter/litre
LC11 BOX 69.90 64.66 Waschmittel farbige Wäsche / Détergent linge couleur, 6 x 1 Liter/litre
LW11 14.90 13.78 Waschmittel weisse Wäsche / Détergent linge blanc, 1 Liter/litre
LW11 BOX 69.90 64.66 Waschmittel weisse Wäsche / Détergent linge blanc, 6 x 1 Liter/litre
LF11 9.90 9.16 Weichspüler / Assouplissant, 1 Liter/litre
LF11 BOX 44.90 41.54 Weichspüler / Assouplissant, 6 x 1 Liter/litre
HI 1153W 624.- 577.24 Bügelbrett ausziehbar, weiss / Planche à repasser escamotable, blanc
HDB 1153W 599.- 554.12 Doppeltes Brett ausziehbar, weiss / Double plateau escamotable, blanc
HSS 1053W 287.- 265.49 Einfaches Brett ausziehbar, weiss / Simple plateau escamotable, blanc
HB 1153W 398.- 368.18
HI 1153T 624.- 577.24
HDB 1153T 599.- 554.12 Doppeltes Brett ausziehbar, Titan / Double plateau escamotable, titan
HSS 1053T 287.- 265.49
HI 1153S 747.- 691.03 Bügelbrett ausziehbar, Edelstahl / Planche à repasser escamotable, inox
HDB 1153S 724.- 669.75 Doppeltes Brett ausziehbar, Edelstahl / Double plateau escamotable, inox
HPS 5323W 648.- 599.44 Sockelschublade ausziehbar, weiss / Socle à tiroir escamotable, blanc
HPS 5323S 673.- 622.57 Sockelschublade ausziehbar, Edelstahl / Socle à tiroir escamotable, inox
HPL 830S 412.- 381.13 Sockel, Edelstahl / Socle, inox   60 x 64 x 30 cm
235703 55.- 50.88 Querhalter Kleiderbügel, weiss / Support cintre transversal, blanc

● = Vorhanden / Inclus   ■ = Solange Vorrat / Jusqu'à l'épuisement du stock
NP = Partner Spezialnettopreis / Prix net spécial partenaire

DC 7784HPW

▲ = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragspartner lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au partenaire contractuel

FORS AG offeriert Ihnen seit 2018 die kostenpflichtige Türumbandung, Lieferfrist innerhalb drei Arbeitstagen
Depuis 2018, FORS SA vous offre les changements de charnières, délai de livraison sous trois jours ouvrables

T 408HD.T.P.
T 408HD.T.P. Einfaches Brett ausziehbar, Titan / Simple plateau escamotable, titan
T 608HX.S
T 608HX.S
T xxxx W
T 608HX.S

T 408HD.T.P. Bügelbrett ausziehbar, Titan / Planche à repasser escamotable, titan

Lave-linge ménagers

Armoire de séchage

Zubehör Accessoires

T xxxx W
T xxxx W
T xxxx W
T xxxx W Wäschekorb ausziehbar, weiss / Panier à linge escamotable, blanc

Lave-linge buanderie

Séchoir pompe à chaleur buanderie

www.fors.ch

Waschmaschinen & Trockner & Trockenschrank ASKO Lave-linge & Sèche-linge & Armoire de séchage ASKO 1515
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F-XXSE 55 SpF          21015 NP 1’990.- 1’840.89 10.81 ■ SpF ● ● 350.- 400 V 2N A
F-XXT 55-1 W / N NP 1’990.- 1’840.89 10.81 w / n ● 374.- 400 V A

CM 554-1 W / N / ES NP 1’990.- 1’840.89 10.81 w / n / inox 4 374.- 400 V A
C 554-1 W / N NP 1’490.- 1’378.35 10.81 w / n 4 374.- 400 V A

GKU 642 ES CT, CM, C 1’190.- 1’100.83 2.50 inox / U 4 / 2 400 V 3P
GKT 642 ES CT, CM, C 999.- 924.14 2.50 inox 4 / 2 400 V 3P
GKT 604 ES CT, CM, C 899.- 831.64 2.50 inox 4 400 V 3P

1045108 228.- 210.92
K50880 271.- 250.69
K40210 183.- 169.29
K40207 F-XXSE 228.- 210.92
K44374 271.- 250.69
1060456 213.- 197.04

K27357 85.- 78.63

K40011 99.- 91.58
K40008 99.- 91.58
K34538 33.- 30.53
K44005 56.- 51.80
K44006 35.- 32.28

K42365 74.- 68.46

K27626 74.- 68.46
K27621 122.- 112.86
K27622 100.- 92.51
K37234 86.- 79.56
B28005 21.- 19.43
K50572 100.- 92.51

● = Vorhanden / Inclus             ■ = Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement du stock
NP = Nettopreis mit speziellen Einkaufskonditionen / Prix net avec prix d'achat spéciaux

Cuisinières SMS 6/6

Rollauszug 3-fach / 3  tiroirs sur roulettes 
ST-SL

Accessoires

Tables de cuisson HiLight HiLight-Kochfelder  

ST-XXSL
Zubehör

Rollauszug 3-fach / 3  tiroirs sur roulettes 

Rollauszug 2-fach / 2  tiroirs sur roulettes 
ST-XXSL Rollauszug 2-fach / 2 tiroirs sur roulettes 

Kochherde SMS 6/6

Backofen SMS 6/6 Fours SMS 6/6

Winkelset / Equerres de montage

alle / tous  Steamer

FCS/CCS, FC/CC, CLS, CL, 
ST-XXSL, F-XXT, CT, CM, C

ST-SL 

alle / tous 

Backblech Brillant Email / Plaque à gâteau Brillant Email 
Behälter ungelocht Edelstahl 40 mm 2/3 Gastro
Bac non-perforé inox 40 mm 2/3 gastro
Porzellanform 1/3 GN / Moule en porcelaine 1/3 GN
Porzellanform / Moule en porcelaine 2/3 GN
Porzellanform 1/2 GN / Moule en porcelaine 1/2 GN

alle / tous  Steamer Entkalker / Détartrant
ST-SL

ST-SL
ST-SL

Thermobox 1/3 GN / Box thérmique 1/3 GN

Backblech Brillant Email / Plaque à gâteau Brillant Email 

Rollauszug 3-fach / 3  tiroirs sur roulettes 
F-XXT, CT, CM, C Rollauszug 3-fach / 3  tiroirs sur roulettes 
FCS, CCS, FC, CC, CL, CLS

FCST-XSL

ST-XXSL

Behälter gelocht Edelstahl 25 mm / Bac perforé inox 25 mm

Behälter gelocht Edelstahl 65 mm 2/3 GN 
Bac perforé inox 65 mm 2/3 GN
Behälter gelocht Edelstahl 25 mm / Bac perforé inox 25 mm

ST-SL

CL, CLS, CC, CCS, FC, FCS Einlageschale Alu 2 Stk. / Plaque en alu 2 pces 
FCST-XSL

www.fors.ch

Backöfen & Combi Steamer & Kochfelder FORS SMS Fours & Combi Steamer & Tables de cuisson FORS SMS1616
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F-XXT 60-1 W / N NP 1’890.- 1’748.38 10.81 w / n ● 374.- 400 A
BHP 60N 1’190.- 1’100.83 10.81 n ● ● ● 230 V A+
BHP 60NH 1’390.- 1’285.85 10.81 n ● ● ● 400 V A+
BHD 60N 999.- 924.14 10.81 n ● 230 V A
BHD 60NH 1’190.- 1’100.83 10.81 n ● 400 V A

FCHD 6042ES inkl. Kochfeld / incl. table 1’790.- 1’655.87 10.81  inox 4 / 2 ● ● ● 400 V A
FCHD 6042N inkl. Kochfeld / incl. table 1’790.- 1’655.87 10.81 n 4 / 2 ● ● ● 400 V A

GKU 642 ES CLS 1’190.- 1’100.83 2.50 inox 4 / 2 U 400 3P
GKT 642 ES CLS 999.- 924.14 2.50 inox 4 / 2 400 3P
GKT 604 ES CL 899.- 831.64 2.50 inox 4 400 3P

1045108 228.- 210.92
K50880 271.- 250.69
K40211 183.- 169.29
K40207 F-XXSE 228.- 210.92
K44374 271.- 250.69
1060456 213.- 197.04
640245 CHD 208.- 192.41
640248 CHD 65.- 60.13

K42363 85.- 78.63

K23208 74.- 68.46

K27357 85.- 78.63

K40011 99.- 91.58

222886 CHD 24.- 22.20

K44005 56.- 51.80

J23005015 ST-SL, ST-XXSL 44.- 40.70
WS 60 / 144 ES 1’189.- 1’099.91 6.01
WS 60 / 162 SPF 1’378.- 1’274.75 6.01
WS 60 / 162 ES 1’242.- 1’148.94 6.01
K50572 100.- 92.51

● = Vorhanden / Inclus            ■ = Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement du stock
NP = Nettopreis mit speziellen Einkaufskonditionen / Prix net avec prix d'achat spéciaux

ST-XXSL Behälter gelocht Edelstahl 25 mm / Bac perforé inox 25 mm

Rollauszug 3 fach / 3  tiroirs sur roulettes 

Backblech Brillant Email / Plaque à gâteau Brillant Email FCST-XSL

Livre de recettes français «GourmetVapeur»

Backblech tief / Plaque à gâteau profond

Roll-Vollauszug 3 fach / 3  tiroirs entiers sur roulettes 
Roll-Teilauszug 2 fach / 2  tiroirs partiels sur roulettes 
Behälter gelocht Edelstahl 40 mm 2/3 GN 
Bac perforé inox 40 mm 2/3 GN
Behälter gelocht Edelstahl 40 mm 1/3 GN 
Bac perforé inox 40 mm 1/3 GN

Accessoires

Fours EURO

Tables de cuisson HiLight pour cuisinières

Backofen EURO

Zubehör

HiLight-Kochfelder für Herde 

Kochherde EURO Cuisinières EURO

ST-XXSL Rollauszug 2 fach / 2 tiroirs sur roulettes 

ST-SL
Behälter gelocht Edelstahl 65 mm 2/3 GN 
Bac perforé inox 65 mm 2/3 GN

ST-SL, ST-XXSL

ST-SL, ST-XXSL

Winkelset / Equerres de montage 

Rollauszug 3 fach / 3 tiroirs sur roulettes 

alle / tous 

ST-XXSL

alle / tous  EURO ES
alle / tous  EURO SpF

FCS, CCS, FC, CC, CL, CLS

FCST-XSL

alle / tous  EURO ES

F-XXT, CT, CM, C

Rollauszug 2 fach / 2  tiroirs sur roulettes 

Wärmeschublade H = 16,2 cm / Tiroir chauffant h = 16,2 cm

Rollauszug 3 fach / 3  tiroirs sur roulettes 
Rollauszug 3 fach / 3  tiroirs sur roulettes 

Wärmeschublade H = 14,4 cm / Tiroir chauffant h = 14,4 cm
Wärmeschublade H = 16,2 cm / Tiroir chauffant h = 16,2 cm

www.fors.ch

Backöfen & Combi Steamer & Kochfelder FORS EURO Fours & Combi Steamer & Tables de cuisson FORS EURO 1717
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IKT 804 S ER 750 x 490 mm 2’090.- 1’933.40 2.50 4 inox 400 V 2N
IKT 804 S FB 750 x 490 mm 1’990.- 1’840.89 2.50 4 FB 400 V 2N
IKT 604 S ER 560 x 490 mm 1’990.- 1’840.89 2.50 4 inox 400 V 2N
IKT 604 S FB 560 x 490 mm 1’890.- 1’748.38 2.50 4 FB 400 V 2N
TIFS 844 FB 764 x 504 mm 1’990.- 1’840.89 2.50 ■ 4 FB ● 400 V 2N
TIFS 644 ES 580 x 510 mm 1’890.- 1’748.38 2.50 ■ 4 inox ● 400 V 2N
TIST 604 ES 580 x 510 mm 1’390.- 1’285.85 2.50 4 inox ● 400 V 2N
TIST 604 FB 574 x 504 mm 1’390.- 1’285.85 2.50 4 FB ● 400 V 2N
TI 64 FB 580 x 510 mm 849.- 785.38 2.50 4 FB 400 V 2N
TI 64 ES 583 x 513 mm 899.- 831.64 2.50 4 inox 400 V 2N

HCN 8042 ES 770 x 510 mm 1’450.- 1’341.35 2.50 4 2 inox ● 400 V 3N
HCN 6042 FB 574 x 504 mm 1’290.- 1’193.34 2.50 4 2 FB ● 400 V 2N
HCN 6042 ES 580 x 510 mm 1’350.- 1’248.84 2.50 4 2 inox ● 400 V 2N
HC 641 FB 580 x 510 mm 699.- 646.62 2.50 4 FB 400 V 2N
HC 641 ES 583 x 513 mm 849.- 785.38 2.50 4 inox 400 V 2N

GKU 642 ES CLS / RE / TC 1’190.- 1’100.83 2.50 4 2 U inox 400 V 3P
GKT 642 ES CLS / RE / TC 999.- 924.14 2.50 4 2 inox 400 V 3P
GKT 604 ES CL 899.- 831.64 2.50 4 inox 400 V 3P

RE 4 W / N 33013 SMS 520.- 481.04 2.50 Zub 4 2 w / n 400 V 3P
TC 4 SpF 33014 SMS / EURO 380.- 351.43 2.50 Zub 4 2 SpF 400 V 3P

PLB 302 / 303E 221.- 204.44 2.50 Zub ■ 3 400 V 3P
PLB 412E E.-Regler / e-régulateur 208.- 192.41 2.50 Zub ■ 4 400 V 3P
PLB 423E E.-Regler / e-régulateur 215.- 198.89 2.50 Zub ■ 4 400 V 3P

PLISSEEFILTER Stylo 58.- 53.65 Aktivkohlefilter / Filtre à charbon
RÜCKW. STUTZEN STYLO Stylo (Plisseefilter / Filtre plissé  inkl.) 150.- 138.76 Gehäuse, Filter, Deckel / Boîtier, filtre, couvercle

● = Vorhanden / Inclus                              ■ = Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement du stock■ = Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement du stock Zub = Zubehör / Accessoire

Tableaux de commande

Zubehör

Plattensets

Schaltsteuerungen

Accessoires

Sets à plaques
E.-Regler / e-régulateur

HiLight-Kochfelder  

Induktions-Kochfelder

HiLight-Kochfelder mit elektronischer Regelung 

Tables de cuisson HiLight

Tables à induction

Tables de cuisson HiLight avec réglage électronique

www.fors.ch

Kochfelder ohne Dunstabzug FORS Tables de cuisson sans hotte FORS1818
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Integrierte Abzugshauben
Slide 60 W / N EURO 549.- 507.86 2.50 713 w / n I ● 60.- 3 ● 60 B
Slide 60 ES EURO 599.- 554.12 2.50 713 inox ● I ● 60.- 3 ● 60 B
Slide 55 W / N SMS 549.- 507.86 2.50 713 w / n I ● 60.- 3 ● 55 B
Slide 55 ES SMS 599.- 554.12 2.50 713 inox ● I ● 60.- 3 ● 55 B

Einbau-Abzugshauben
FA1560 W / N EURO 349.- 322.85 2.50 295 w / n E 2 50.- 3 60 D
FA1555 W / N SMS 349.- 322.85 2.50 295 w / n E 2 50.- 3 55 D
Compact 60 ES EURO 329.- 304.35 2.50 ■ 201 inox E 2 60.- 3 60 C

Kochfelder mit Dunstabzug
Stylo 800 x 520 mm 3’190.- 2’950.97 6.01 582 E 1 N / A 4 ● 80 A++
Integral 80 MIR ES 803 x 523 mm 2’990.- 2’765.96 6.01 ■ 750 inox E 1 260.- 4 80
Integral 80 FB SLI 800 x 520 mm 2’990.- 2’765.96 6.01 ■ 750 E 1 260.- 4 80
Integral 80 ES SLI 803 x 523 mm 2’990.- 2’765.96 6.01 ■ 750 inox E 1 260.- 4 80

PLISSEEFILTER Stylo 58.- 53.65
RÜCKW. STUTZEN STYLO Stylo (Plisseefilter / Filtre plissé  inkl.) 150.- 138.76 Gehäuse, Filter, Deckel / Boîtier, filtre, couvercle
AKF Slide Set 2 Stk Slide 55 / 60 40.- 37.00
AKF Compact Set 2 Stk Compact 55 / 60 40.- 37.00
Blende Slide 55 Slide 55 42.- 38.85
Blende Slide 60 Slide 60 42.- 38.85
AKB 200 O Integral 200 x 430 x 95 229.- 211.84
AKB 500 O Integral 500 x 305 x 95 236.- 218.32
PB 500 O Integral 500 x 305 x 95 628.- 580.94
AKZ 200 Integral 200 x 430 x 95 60.- 55.50
AKZ 500 Integral 500 x 305 x 95 90.- 83.26
FA Aktivkohlefilter FA1555 / FA1560 19.- 17.58
Abdeckgitter schwarz Integral 63.- 58.28

9500000202 Integral 58.- 53.65

Abdeckung Miradur Integral Miradur 147.- 135.99

● = Vorhanden / Inclus                                                                                  ■ = Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement du stock

N/A = nicht anwendbar / non applicable

Hottes de ventilation à intégrer

Aktivkohlefilter / Filtre à charbon

Hottes de ventilation à encastrer

Tables de cuisson avec hotte

AccessoiresZubehör 

Edelstahlleiste SMS / Face inox  SMS
Edelstahlleiste EURO / Face inox  EURO

Glasabdeckung Miradur / Cache en verre Miradur

Aktivkohlefilter / Filtre à charbon
Luftgitter / Grille d'aération
Flexadapter 60 cm Arbeitsplatte 
Canal d'évacuation; plan 60 cm

Aktivkohlebox & Filter / Box & Filtre à charbon
Aktivkohlebox & Filter / Box & Filtre à charbon
Plasmabox 
Filter / Filtre à charbon  für / pour  AKB 200 O 
Filter / Filtre à charbon  für / pour  AKB 500 O / PB 500 O 

Aktivkohlefilter / Filtre à charbon
Aktivkohlefilter / Filtre à charbon 
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Integrierte Abzugshauben
Slide 60 W / N EURO 549.- 507.86 2.50 713 w / n I ● 60.- 3 ● 60 B
Slide 60 ES EURO 599.- 554.12 2.50 713 inox ● I ● 60.- 3 ● 60 B
Slide 55 W / N SMS 549.- 507.86 2.50 713 w / n I ● 60.- 3 ● 55 B
Slide 55 ES SMS 599.- 554.12 2.50 713 inox ● I ● 60.- 3 ● 55 B

Einbau-Abzugshauben
FA1560 W / N EURO 349.- 322.85 2.50 295 w / n E 2 50.- 3 60 D
FA1555 W / N SMS 349.- 322.85 2.50 295 w / n E 2 50.- 3 55 D
Compact 60 ES EURO 329.- 304.35 2.50 ■ 201 inox E 2 60.- 3 60 C

Kochfelder mit Dunstabzug
Stylo 800 x 520 mm 3’190.- 2’950.97 6.01 582 E 1 N / A 4 ● 80 A++
Integral 80 MIR ES 803 x 523 mm 2’990.- 2’765.96 6.01 ■ 750 inox E 1 260.- 4 80
Integral 80 FB SLI 800 x 520 mm 2’990.- 2’765.96 6.01 ■ 750 E 1 260.- 4 80
Integral 80 ES SLI 803 x 523 mm 2’990.- 2’765.96 6.01 ■ 750 inox E 1 260.- 4 80

PLISSEEFILTER Stylo 58.- 53.65
RÜCKW. STUTZEN STYLO Stylo (Plisseefilter / Filtre plissé  inkl.) 150.- 138.76 Gehäuse, Filter, Deckel / Boîtier, filtre, couvercle
AKF Slide Set 2 Stk Slide 55 / 60 40.- 37.00
AKF Compact Set 2 Stk Compact 55 / 60 40.- 37.00
Blende Slide 55 Slide 55 42.- 38.85
Blende Slide 60 Slide 60 42.- 38.85
AKB 200 O Integral 200 x 430 x 95 229.- 211.84
AKB 500 O Integral 500 x 305 x 95 236.- 218.32
PB 500 O Integral 500 x 305 x 95 628.- 580.94
AKZ 200 Integral 200 x 430 x 95 60.- 55.50
AKZ 500 Integral 500 x 305 x 95 90.- 83.26
FA Aktivkohlefilter FA1555 / FA1560 19.- 17.58
Abdeckgitter schwarz Integral 63.- 58.28

9500000202 Integral 58.- 53.65

Abdeckung Miradur Integral Miradur 147.- 135.99

● = Vorhanden / Inclus                                                                                  ■ = Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement du stock

N/A = nicht anwendbar / non applicable

Hottes de ventilation à intégrer

Aktivkohlefilter / Filtre à charbon

Hottes de ventilation à encastrer

Tables de cuisson avec hotte

AccessoiresZubehör 

Edelstahlleiste SMS / Face inox  SMS
Edelstahlleiste EURO / Face inox  EURO

Glasabdeckung Miradur / Cache en verre Miradur

Aktivkohlefilter / Filtre à charbon
Luftgitter / Grille d'aération
Flexadapter 60 cm Arbeitsplatte 
Canal d'évacuation; plan 60 cm

Aktivkohlebox & Filter / Box & Filtre à charbon
Aktivkohlebox & Filter / Box & Filtre à charbon
Plasmabox 
Filter / Filtre à charbon  für / pour  AKB 200 O 
Filter / Filtre à charbon  für / pour  AKB 500 O / PB 500 O 

Aktivkohlefilter / Filtre à charbon
Aktivkohlefilter / Filtre à charbon 
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Integrierte Abzugshauben
Slide 60 W / N EURO 549.- 507.86 2.50 713 w / n I ● 60.- 3 ● 60 B
Slide 60 ES EURO 599.- 554.12 2.50 713 inox ● I ● 60.- 3 ● 60 B
Slide 55 W / N SMS 549.- 507.86 2.50 713 w / n I ● 60.- 3 ● 55 B
Slide 55 ES SMS 599.- 554.12 2.50 713 inox ● I ● 60.- 3 ● 55 B

Einbau-Abzugshauben
FA1560 W / N EURO 349.- 322.85 2.50 295 w / n E 2 50.- 3 60 D
FA1555 W / N SMS 349.- 322.85 2.50 295 w / n E 2 50.- 3 55 D
Compact 60 ES EURO 329.- 304.35 2.50 ■ 201 inox E 2 60.- 3 60 C

Kochfelder mit Dunstabzug
Stylo 800 x 520 mm 3’190.- 2’950.97 6.01 582 E 1 N / A 4 ● 80 A++
Integral 80 MIR ES 803 x 523 mm 2’990.- 2’765.96 6.01 ■ 750 inox E 1 260.- 4 80
Integral 80 FB SLI 800 x 520 mm 2’990.- 2’765.96 6.01 ■ 750 E 1 260.- 4 80
Integral 80 ES SLI 803 x 523 mm 2’990.- 2’765.96 6.01 ■ 750 inox E 1 260.- 4 80

PLISSEEFILTER Stylo 58.- 53.65
RÜCKW. STUTZEN STYLO Stylo (Plisseefilter / Filtre plissé  inkl.) 150.- 138.76 Gehäuse, Filter, Deckel / Boîtier, filtre, couvercle
AKF Slide Set 2 Stk Slide 55 / 60 40.- 37.00
AKF Compact Set 2 Stk Compact 55 / 60 40.- 37.00
Blende Slide 55 Slide 55 42.- 38.85
Blende Slide 60 Slide 60 42.- 38.85
AKB 200 O Integral 200 x 430 x 95 229.- 211.84
AKB 500 O Integral 500 x 305 x 95 236.- 218.32
PB 500 O Integral 500 x 305 x 95 628.- 580.94
AKZ 200 Integral 200 x 430 x 95 60.- 55.50
AKZ 500 Integral 500 x 305 x 95 90.- 83.26
FA Aktivkohlefilter FA1555 / FA1560 19.- 17.58
Abdeckgitter schwarz Integral 63.- 58.28

9500000202 Integral 58.- 53.65

Abdeckung Miradur Integral Miradur 147.- 135.99

● = Vorhanden / Inclus                                                                                  ■ = Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement du stock

N/A = nicht anwendbar / non applicable

Hottes de ventilation à intégrer

Aktivkohlefilter / Filtre à charbon

Hottes de ventilation à encastrer

Tables de cuisson avec hotte

AccessoiresZubehör 

Edelstahlleiste SMS / Face inox  SMS
Edelstahlleiste EURO / Face inox  EURO

Glasabdeckung Miradur / Cache en verre Miradur

Aktivkohlefilter / Filtre à charbon
Luftgitter / Grille d'aération
Flexadapter 60 cm Arbeitsplatte 
Canal d'évacuation; plan 60 cm

Aktivkohlebox & Filter / Box & Filtre à charbon
Aktivkohlebox & Filter / Box & Filtre à charbon
Plasmabox 
Filter / Filtre à charbon  für / pour  AKB 200 O 
Filter / Filtre à charbon  für / pour  AKB 500 O / PB 500 O 

Aktivkohlefilter / Filtre à charbon
Aktivkohlefilter / Filtre à charbon 
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Integrierte Abzugshauben
Slide 60 W / N EURO 549.- 507.86 2.50 713 w / n I ● 60.- 3 ● 60 B
Slide 60 ES EURO 599.- 554.12 2.50 713 inox ● I ● 60.- 3 ● 60 B
Slide 55 W / N SMS 549.- 507.86 2.50 713 w / n I ● 60.- 3 ● 55 B
Slide 55 ES SMS 599.- 554.12 2.50 713 inox ● I ● 60.- 3 ● 55 B

Einbau-Abzugshauben
FA1560 W / N EURO 349.- 322.85 2.50 295 w / n E 2 50.- 3 60 D
FA1555 W / N SMS 349.- 322.85 2.50 295 w / n E 2 50.- 3 55 D
Compact 60 ES EURO 329.- 304.35 2.50 ■ 201 inox E 2 60.- 3 60 C

Kochfelder mit Dunstabzug
Stylo 800 x 520 mm 3’190.- 2’950.97 6.01 582 E 1 N / A 4 ● 80 A++
Integral 80 MIR ES 803 x 523 mm 2’990.- 2’765.96 6.01 ■ 750 inox E 1 260.- 4 80
Integral 80 FB SLI 800 x 520 mm 2’990.- 2’765.96 6.01 ■ 750 E 1 260.- 4 80
Integral 80 ES SLI 803 x 523 mm 2’990.- 2’765.96 6.01 ■ 750 inox E 1 260.- 4 80

PLISSEEFILTER Stylo 58.- 53.65
RÜCKW. STUTZEN STYLO Stylo (Plisseefilter / Filtre plissé  inkl.) 150.- 138.76 Gehäuse, Filter, Deckel / Boîtier, filtre, couvercle
AKF Slide Set 2 Stk Slide 55 / 60 40.- 37.00
AKF Compact Set 2 Stk Compact 55 / 60 40.- 37.00
Blende Slide 55 Slide 55 42.- 38.85
Blende Slide 60 Slide 60 42.- 38.85
AKB 200 O Integral 200 x 430 x 95 229.- 211.84
AKB 500 O Integral 500 x 305 x 95 236.- 218.32
PB 500 O Integral 500 x 305 x 95 628.- 580.94
AKZ 200 Integral 200 x 430 x 95 60.- 55.50
AKZ 500 Integral 500 x 305 x 95 90.- 83.26
FA Aktivkohlefilter FA1555 / FA1560 19.- 17.58
Abdeckgitter schwarz Integral 63.- 58.28

9500000202 Integral 58.- 53.65

Abdeckung Miradur Integral Miradur 147.- 135.99

● = Vorhanden / Inclus                                                                                  ■ = Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement du stock

N/A = nicht anwendbar / non applicable

Hottes de ventilation à intégrer

Aktivkohlefilter / Filtre à charbon

Hottes de ventilation à encastrer

Tables de cuisson avec hotte

AccessoiresZubehör 

Edelstahlleiste SMS / Face inox  SMS
Edelstahlleiste EURO / Face inox  EURO

Glasabdeckung Miradur / Cache en verre Miradur

Aktivkohlefilter / Filtre à charbon
Luftgitter / Grille d'aération
Flexadapter 60 cm Arbeitsplatte 
Canal d'évacuation; plan 60 cm

Aktivkohlebox & Filter / Box & Filtre à charbon
Aktivkohlebox & Filter / Box & Filtre à charbon
Plasmabox 
Filter / Filtre à charbon  für / pour  AKB 200 O 
Filter / Filtre à charbon  für / pour  AKB 500 O / PB 500 O 

Aktivkohlefilter / Filtre à charbon
Aktivkohlefilter / Filtre à charbon 

www.fors.ch

Kochfelder mit Dunstabzug / Dunstabzüge FORS Tables de cuisson avec hotte / Hottes FORS 1919
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LV 455 Ni N / W      41091 NP 2’190.- 2’025.90 10.81 E / I ● w / n 12 8 115.- C
LV 455 Ni EL    41091 NP 2’190.- 2’025.90 10.81 E / I ● inox 12 8 n.E. C
LV 455 Si N / W 41095 NP 2’590.- 2’395.93 10.81 E / I ● w / n 12 9 115.- C
LV 455 NVi 41093 NP 2’190.- 2’025.90 10.81 V ● 12 8 C

LV 460 Ni N / W       41106 NP 2’190.- 2’025.90 10.81 E / I O w / n 13 8 115.- C
LV 460 Si N / W  41110 NP 2’590.- 2’395.93 10.81 ■ E / I O w / n 13 9 115.- C
LV 460 NVi 41108 NP 2’190.- 2’025.90 10.81 V O 13 8 C
LV 460 SGi W 41111 NP 2’690.- 2’488.44 10.81 ■ E / I O w 13 9 G 130.- C

W83586 72.- 66.60
1013006 Gläser-Unterkorb / Panier verres 217.- 200.74 SMS 55
1013007 Gläser-Unterkorb / Panier verres 219.- 202.59 EURO 60
1101716 111.- 102.68
1101717 111.- 102.68
W81458 111.- 102.68
W81459 111.- 102.68
W83522 130.- 120.26
W83572 132.- 122.11
W83567 132.- 122.11
W83524 329.- 304.35

NP = Nettopreis mit speziellen Einkaufskonditionen / Prix net avec prix d'achat spéciaux
● = Vorhanden / Inclus            ■ = Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement du stock
O = Gleitrahmen, Lieferfrist 3 – 5 Tage, gratis Zubehör auf Anfrage / Cadre coulissant délai de livraison 3 – 5 jours, accessoire gratuit sur demande
n.e. = nicht erhältlich / non disponible

 S
pa

nn
un

g 
Vo

lt 
 T

en
si

on
 V

ol
t

Lave-vaisselle à encastrer/intégrer SMS 6/6

Lave-vaisselle à encastrer/intégrer EURO

230 V

230 V
230 V

230 V

Dekorfront 60 Edelstahl / Panneau décor 60 inoxFN 41111

Einbau-/Integrier-Geschirrspüler SMS 6/6

FN 41111
FN 41111

FN 41052 / 41106 / 41050 / 41101

Zubehör

Einbau-/Integrier-Geschirrspüler EURO

Alle Geräte / Tous les appareils

FN 41052 / 41106 / 41050 / 41101

FN 41051 / 41091 / 41049 / 41095
FN 41051 / 41091 / 41049 / 41095

FN 41049 / 41095

Dekorfront 60 schwarz / Panneau décor 60 noir

Dekorfront 60 schwarz / Panneau décor 60 noir

Dekorfront 60 weiss / Panneau décor 60 blanc

230 V

Accessoires

230 V
230 V
230 V

Dekorfront 55 Edelstahl / Panneau décor 55 inox

Dekorfront 55 schwarz / Panneau décor 55 noir
Dekorfront 60 weiss / Panneau décor 60 blanc

Dekorfront 55 weiss / Panneau décor 55 blanc

Vario Besteckauflage / Vario pose couverts

www.fors.ch

Geschirrspüler FORS SMS / EURO Lave-vaisselle FORS SMS / EURO2020
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WA 940ASD 1’490.- 1’378.35 20.02 w 9 1400 230 / 10 ● l / g A

Wärmepumpen-Wäschetrockner Einfamilienhaus
TP 800A Wärmepumpe / pompe à chaleur 1’590.- 1’470.86 28.11 - w 8 230 / 10 ● r / d A+++

Waschautomaten Mehrfamilienhaus / Kleingewerbe
WAM 8401 L/R ▲NP 4’990.- 4’616.10 20.02 w 8 1500 400 3N ● l/g r/d D

Wäschetrockner Mehrfamilienhaus / Kleingewerbe
TKM 8601 WP L/R Wärmepumpe / pompe à chaleur ▲NP 4’990.- 4’616.10 28.11 w 7 400 3N l/g  r/d A++

TBSA 125.- 115.63
TK 60 TP 840 / 860 93.- 86.03
ISO-SET 146.- 135.06 ISO-Schallschutz Schienen SIA 181 / Rails ISO anti-bruit SIA 181 
W50488 91.- 84.18
12107 Alle Geräte / Tous les appareils 28.- 25.90

● = Vorhanden / Inclus                                                                                  
NP = Nettopreis mit speziellen Einkaufskonditionen / Prix net avec prix d'achat spéciaux

Sockelblende für Turmbau / Cache socle pour colonne         
WA / WE / TP /  P6 / P7 / SC 65

Trocknerkorb / Panier de séchage

FORS AG offeriert Ihnen seit 2018 die kostenpflichtige Türumbandung, Lieferfrist innerhalb drei Arbeitstagen
Depuis 2018, FORS SA vous offre les changements de charnières, délai de livraison sous trois jours ouvrables

▲ = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragspartner lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au partenaire contractuel

WAM / TKM

Servicekarte / Carte de service

AccessoiresZubehör 
WA / WE / TP Turmbauset mit Auszug / Set de montage avec tiroir 

Waschautomaten Einfamilienhaus Lave-Linge ménager

Séchoir pompe à chaleur ménager

Lave-Linge buanderie / Petit commerce

Séchoir buanderie / Petit commerce

www.fors.ch

Waschmaschinen & Trockner FORS Lave-linge & Sèche-linge FORS 2121
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POLAR X 35 ▲ 1’090.- 1’008.35 6.01 4 - 6 W 800 es • 4 • 16 B
POLAR 35 N ▲ 1’250.- 1’156.35 6.01 NEW 4 - 6 W 800 n • 4 • 24 B
POLAR 35 CU (Copper) ▲ 1’250.- 1’156.35 6.01 NEW 4 - 6 W 800 cu • 4 • 24 B
POLAR 35 AU (Gold) ▲ 1’250.- 1’156.35 6.01 NEW 4 - 6 W 800 au • 4 • 24 B
POLAR 35 ▲ 1’450.- 1’341.35 6.01 4 - 6 W 800 es • 4 • 24 B
POLAR LIGHT 35 ▲ 1’590.- 1’470.85 6.01 4 - 6 W 800 es • 4 • 24 B
POLAR X 35 ISOLA ▲ 1’290.- 1’193.35 6.01 4 - 6 I 800 es • 4 • 24 B
POLAR 35 ISOLA W ▲ 1’450.- 1’341.35 6.01 4 - 6 I 800 w • 4 • 24 B
POLAR 35 ISOLA N ▲ 1’450.- 1’341.35 6.01 4 - 6 I 800 n • 4 • 24 B
POLAR 35 ISOLA CU (Copper) ▲ 1’450.- 1’341.35 6.01 NEW 4 - 6 I 800 cu • 4 • 24 B
POLAR 35 ISOLA AU (Gold) ▲ 1’450.- 1’341.35 6.01 NEW 4 - 6 I 800 au • 4 • 24 B
POLAR 35 ISOLA ▲ 1’550.- 1’433.85 6.01 4 - 6 I 800 es • 4 • 24 B
POLAR 35 LIGHT ISOLA ▲ 1’790.- 1’655.85 6.01 4 - 6 I 800 es • 4 • 24 B
QUASAR 60 W ▲ 1’350.- 1’248.85 10.81 4 - 6 W 800 w • 4 • 26 A
QUASAR 60 N ▲ 1’350.- 1’248.85 10.81 4 - 6 W 800 n • 4 • 26 A
QUASAR 80 W ▲ 1’390.- 1’285.85 10.81 4 - 6 W 800 w • 4 • 31 A
QUASAR 80 N ▲ 1’390.- 1’285.85 10.81 4 - 6 W 800 n • 4 • 31 A
QUASAR 90 W ▲ 1’490.- 1’378.35 10.81 4 - 6 W 800 w • 4 • 33 A
QUASAR 90 N ▲ 1’490.- 1’378.35 10.81 Stock W 800 n • 4 • 33 A
QUASAR 90 G Grau / Gris ▲ 1’490.- 1’378.35 10.81 4 - 6 W 800 gr • 4 • 33 A
QUASAR TOP 90 ▲ 1’490.- 1’378.35 10.81 4 - 6 W 800 es • 4 • 33 A
QUASAR 120 W ▲ 1’590.- 1’470.85 10.81 4 - 6 W 800 w • 4 • 41 A
QUASAR 120 N ▲ 1’590.- 1’470.85 10.81 4 - 6 W 800 n • 4 • 41 A
QUASAR TOP 120 ▲ 1’690.- 1’563.35 10.81 4 - 6 W 800 • 4 • 41 A
QUASAR 90 W A+++ Green Tech ▲ 1’590.- 1’470.85 6.01 4 - 6 W 800 w • 4 • 33 A+++

QUASAR 90 N A+++ Green Tech ▲ 1’590.- 1’470.85 6.01 4 - 6 W 800 n • 4 • 33 A+++

BRERA 90 N ▲ 4’190.- 3’876.05 10.81 NEW Stock Integr 800 n 9 • 30 A++
QUANTUM Easy 90 ** ▲ 3’990.- 3’691.05 10.81 4 - 6 Integr 600 n 9 • 28 A+
QUANTUM Pro 90 ** ▲ 3’990.- 3’691.05 10.81 NEW 4 - 6 Integr 600 n 9 • 28 A+
QUANTUM Pro Easy 90 ** ▲ 3’990.- 3’691.05 10.81 NEW 4 - 6 Integr 600 n 9 • 28 A+
QUANTUM 84 ** ▲ 3’890.- 3’598.50 10.81 4 - 6 Integr 600 n 9 • 28 A+
SINTESI 90 2’990.- 2’765.95 10.81 ■ Integr 600 es 9 • 29 A++
SINTESI 90 N 2’990.- 2’765.95 10.81 ■ Integr 600 n 9 • 29 A++
PIANO DOUBLE  (ohne Motor* / sans moteur*) 2’290.- 2’118.40 10.81 ■ Integr 4 • B
DOWNDRAFT 90 W   (ohne Motor* / sans moteur *) ▲ 2’890.- 2’673.45 10.81 4 - 6 Integr / Rco 950/600 w • 37 B
DOWNDRAFT 90 N   (ohne Motor* / sans moteur *) ▲ 2’890.- 2’673.45 10.81 4 - 6 Integr / Rco 950/600 n • 37 B
DOWNDRAFT 90  (ohne Motor* / sans moteur *) ▲ 2’890.- 2’673.45 10.81 4 - 6 Integr / Rco 950/600 es • • 37 B
DOWNDRAFT 120 W  (ohne Motor* / sans moteur *) ▲ 2’990.- 2’765.95 10.81 4 - 6 Integr / Rco 950/600 w • 46 B
DOWNDRAFT 120 N  (ohne Motor* / sans moteur *) ▲ 2’990.- 2’765.95 10.81 4 - 6 Integr / Rco 950/600 n • 46 B
DOWNDRAFT 120  (ohne Motor* / sans moteur *) ▲ 2’850.- 2’636.45 10.81 4 - 6 Integr / Rco 950/600 es • 46 B

Double Stutzen links / Raccord gauche KACL.760 58.- 53.65 Zub. ■
Double Stutzen rechts / Raccord droite KACL.763 60.- 55.50 Zub. ■
Carbon Zeo – Filter Set gross / jeu de  filtres grand KACL.938 761.- 703.98 Zub. ■
Flachkanal S-Form (Single and Double) KACL.345 67.- 61.98 Zub. ■

Carbon Zeo – Filter Set klein / jeu de  filtres KACL.930 422.- 390.38 Zub. Filter Kit 5
Carbon Zeo – Ersatzfilter klein / filtre de rempl. KACL.931 215.- 198.89 Zub. Filter 5
Carbon Zeo – Filter Set mittel / jeu de  filtres KACL.945 519.- 480.11 Zub. ■ Filter Kit 5
Carbon Zeo – Ersatzfilter mittel / filtre de rempl. KACL.946 232.- 214.62 Zub. ■ Filter 5
Carbon Zeo – Filter Set gross / jeu de  filtres gr. KACL.938 761.- 703.98 Zub. ■ Filter Kit 5
Carbon Zeo – Ersatzfilter gross / filtre de r. gr. KACL.929 388.- 358.93 Zub. ■ Filter 7
Carbon Zeo – Filter Set Slim / jeu de  filtres Slim KACL.951 453.- 419.06 Zub. Filter Kit
Sockelgitter / grille de socle  60 x 470 KACL.955 42.- 38.85 Zub
Fernbedienung / Télécommande 105080053 65.- 60.13 Zub 7

Kochfelder mit Dunstabzug Tables de cuisson avec hotte

▲ = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragspartner lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au partenaire contractuel

● = Vorhanden / Inclus                       ■ = Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement du stock     
NEW = Neuaufnahme ins Sortiment / Nouveau dans l'assortiment
* RCo: Fernbedienung optional verfügbar / Télécommande en option   (Ref. 105080053)
Zub = Zubehör / Accessoire       
(ohne Motor*) =  z.zgl. Motor KACL 798#41F oder Motor Slim KACL 784#46F
(sans moteur*) = Plus moteur KACL 798#41F ou moteur Slim KACL 784#46F
** Aktivkohlefilter (optional) / Filtre à charbon (option)  KACL.930 / KACL.951

Leistungskenndaten, Einbauskizzen und Bedienungsanleitungen sind verfügbar unter www.falmec.ch
Les données de puissance, les esquisses d'encastrement et les notices d'utilisation peuvent être trouvées sous www.falmec.ch

Zubehör / Downdraft Accessoires / Downdraft

Zubehör / Piano Double Accessoires / Piano Double

 M
od

el
l /

 M
od

èl
e

 B
es

te
llc

od
e

 C
od

e 
de

 c
om

m
an

de

 S
M

V-
M

od
el

l  
/  

M
od

èl
e 

D
S

M
 

 In
kl

. M
w

St
. /

 o
hn

e 
vR

B
.

 T
VA

 in
cl

. /
 s

an
s 

C
A

R
.

 E
xk

l. 
M

w
St

. /
 o

hn
e 

vR
B.

 T
V

A
 e

xc
l. 

/ s
an

s 
C

A
R

.

 v
R

B.
 in

kl
. M

w
St

.  
 C

A
R

. T
V

A
 in

cl
.

 In
fo

 L
ie

fe
rfr

is
t W

oc
he

n
 D

él
ai

 d
e 

liv
ra

is
on

 s
em

ai
ne

s

 M
on

ta
ge

ar
t /

 m
on

ta
ge

 W
 =

 W
an

d 
/ m

ur
al

e 
 I 

= 
In

se
l /

 îl
ot

 D
 =

 D
ec

ke
 / 

pl
af

on
ni

er
 * 

R
C

s 
/ R

C
o

 M
ax

. L
uf

tfö
rd

er
m

en
ge

 m
³/h

 D
éb

it 
d'

ai
r m

ax
. m

³ /h

 F
ar

be
 / 

co
ul

eu
r

 W
 =

 w
ei

ss
 / 

bl
an

c 
N

 =
 n

er
o

 e
s 

= 
Ed

el
st

ah
l /

 In
ox

 K
oh

le
fil

te
r i

nb
eg

rif
fe

n
 F

ilt
re

 à
 c

ha
rb

on
 in

cl
us

 G
es

ch
w

in
di

gk
ei

te
n

 V
ite

ss
es

 U
m

lu
ftb

et
rie

b 
m

ög
lic

h 
 C

irc
ul

at
io

n 
d'

ai
r p

os
si

bl
e

 G
ew

ic
ht

 n
et

to
 P

oi
ds

 n
et

 E
ne

rg
ie

kl
. /

 C
la

ss
e 

d'
én

er
gi

e

POLAR X 35 ▲ 1’090.- 1’008.35 6.01 4 - 6 W 800 es • 4 • 16 B
POLAR 35 N ▲ 1’250.- 1’156.35 6.01 NEW 4 - 6 W 800 n • 4 • 24 B
POLAR 35 CU (Copper) ▲ 1’250.- 1’156.35 6.01 NEW 4 - 6 W 800 cu • 4 • 24 B
POLAR 35 AU (Gold) ▲ 1’250.- 1’156.35 6.01 NEW 4 - 6 W 800 au • 4 • 24 B
POLAR 35 ▲ 1’450.- 1’341.35 6.01 4 - 6 W 800 es • 4 • 24 B
POLAR LIGHT 35 ▲ 1’590.- 1’470.85 6.01 4 - 6 W 800 es • 4 • 24 B
POLAR X 35 ISOLA ▲ 1’290.- 1’193.35 6.01 4 - 6 I 800 es • 4 • 24 B
POLAR 35 ISOLA W ▲ 1’450.- 1’341.35 6.01 4 - 6 I 800 w • 4 • 24 B
POLAR 35 ISOLA N ▲ 1’450.- 1’341.35 6.01 4 - 6 I 800 n • 4 • 24 B
POLAR 35 ISOLA CU (Copper) ▲ 1’450.- 1’341.35 6.01 NEW 4 - 6 I 800 cu • 4 • 24 B
POLAR 35 ISOLA AU (Gold) ▲ 1’450.- 1’341.35 6.01 NEW 4 - 6 I 800 au • 4 • 24 B
POLAR 35 ISOLA ▲ 1’550.- 1’433.85 6.01 4 - 6 I 800 es • 4 • 24 B
POLAR 35 LIGHT ISOLA ▲ 1’790.- 1’655.85 6.01 4 - 6 I 800 es • 4 • 24 B
QUASAR 60 W ▲ 1’350.- 1’248.85 10.81 4 - 6 W 800 w • 4 • 26 A
QUASAR 60 N ▲ 1’350.- 1’248.85 10.81 4 - 6 W 800 n • 4 • 26 A
QUASAR 80 W ▲ 1’390.- 1’285.85 10.81 4 - 6 W 800 w • 4 • 31 A
QUASAR 80 N ▲ 1’390.- 1’285.85 10.81 4 - 6 W 800 n • 4 • 31 A
QUASAR 90 W ▲ 1’490.- 1’378.35 10.81 4 - 6 W 800 w • 4 • 33 A
QUASAR 90 N ▲ 1’490.- 1’378.35 10.81 Stock W 800 n • 4 • 33 A
QUASAR 90 G Grau / Gris ▲ 1’490.- 1’378.35 10.81 4 - 6 W 800 gr • 4 • 33 A
QUASAR TOP 90 ▲ 1’490.- 1’378.35 10.81 4 - 6 W 800 es • 4 • 33 A
QUASAR 120 W ▲ 1’590.- 1’470.85 10.81 4 - 6 W 800 w • 4 • 41 A
QUASAR 120 N ▲ 1’590.- 1’470.85 10.81 4 - 6 W 800 n • 4 • 41 A
QUASAR TOP 120 ▲ 1’690.- 1’563.35 10.81 4 - 6 W 800 • 4 • 41 A
QUASAR 90 W A+++ Green Tech ▲ 1’590.- 1’470.85 6.01 4 - 6 W 800 w • 4 • 33 A+++

QUASAR 90 N A+++ Green Tech ▲ 1’590.- 1’470.85 6.01 4 - 6 W 800 n • 4 • 33 A+++

BRERA 90 N ▲ 4’190.- 3’876.05 10.81 NEW Stock Integr 800 n 9 • 30 A++
QUANTUM Easy 90 ** ▲ 3’990.- 3’691.05 10.81 4 - 6 Integr 600 n 9 • 28 A+
QUANTUM Pro 90 ** ▲ 3’990.- 3’691.05 10.81 NEW 4 - 6 Integr 600 n 9 • 28 A+
QUANTUM Pro Easy 90 ** ▲ 3’990.- 3’691.05 10.81 NEW 4 - 6 Integr 600 n 9 • 28 A+
QUANTUM 84 ** ▲ 3’890.- 3’598.50 10.81 4 - 6 Integr 600 n 9 • 28 A+
SINTESI 90 2’990.- 2’765.95 10.81 ■ Integr 600 es 9 • 29 A++
SINTESI 90 N 2’990.- 2’765.95 10.81 ■ Integr 600 n 9 • 29 A++
PIANO DOUBLE  (ohne Motor* / sans moteur*) 2’290.- 2’118.40 10.81 ■ Integr 4 • B
DOWNDRAFT 90 W   (ohne Motor* / sans moteur *) ▲ 2’890.- 2’673.45 10.81 4 - 6 Integr / Rco 950/600 w • 37 B
DOWNDRAFT 90 N   (ohne Motor* / sans moteur *) ▲ 2’890.- 2’673.45 10.81 4 - 6 Integr / Rco 950/600 n • 37 B
DOWNDRAFT 90  (ohne Motor* / sans moteur *) ▲ 2’890.- 2’673.45 10.81 4 - 6 Integr / Rco 950/600 es • • 37 B
DOWNDRAFT 120 W  (ohne Motor* / sans moteur *) ▲ 2’990.- 2’765.95 10.81 4 - 6 Integr / Rco 950/600 w • 46 B
DOWNDRAFT 120 N  (ohne Motor* / sans moteur *) ▲ 2’990.- 2’765.95 10.81 4 - 6 Integr / Rco 950/600 n • 46 B
DOWNDRAFT 120  (ohne Motor* / sans moteur *) ▲ 2’850.- 2’636.45 10.81 4 - 6 Integr / Rco 950/600 es • 46 B

Double Stutzen links / Raccord gauche KACL.760 58.- 53.65 Zub. ■
Double Stutzen rechts / Raccord droite KACL.763 60.- 55.50 Zub. ■
Carbon Zeo – Filter Set gross / jeu de  filtres grand KACL.938 761.- 703.98 Zub. ■
Flachkanal S-Form (Single and Double) KACL.345 67.- 61.98 Zub. ■

Carbon Zeo – Filter Set klein / jeu de  filtres KACL.930 422.- 390.38 Zub. Filter Kit 5
Carbon Zeo – Ersatzfilter klein / filtre de rempl. KACL.931 215.- 198.89 Zub. Filter 5
Carbon Zeo – Filter Set mittel / jeu de  filtres KACL.945 519.- 480.11 Zub. ■ Filter Kit 5
Carbon Zeo – Ersatzfilter mittel / filtre de rempl. KACL.946 232.- 214.62 Zub. ■ Filter 5
Carbon Zeo – Filter Set gross / jeu de  filtres gr. KACL.938 761.- 703.98 Zub. ■ Filter Kit 5
Carbon Zeo – Ersatzfilter gross / filtre de r. gr. KACL.929 388.- 358.93 Zub. ■ Filter 7
Carbon Zeo – Filter Set Slim / jeu de  filtres Slim KACL.951 453.- 419.06 Zub. Filter Kit
Sockelgitter / grille de socle  60 x 470 KACL.955 42.- 38.85 Zub
Fernbedienung / Télécommande 105080053 65.- 60.13 Zub 7

Kochfelder mit Dunstabzug Tables de cuisson avec hotte

▲ = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragspartner lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au partenaire contractuel

● = Vorhanden / Inclus                       ■ = Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement du stock     
NEW = Neuaufnahme ins Sortiment / Nouveau dans l'assortiment
* RCo: Fernbedienung optional verfügbar / Télécommande en option   (Ref. 105080053)
Zub = Zubehör / Accessoire       
(ohne Motor*) =  z.zgl. Motor KACL 798#41F oder Motor Slim KACL 784#46F
(sans moteur*) = Plus moteur KACL 798#41F ou moteur Slim KACL 784#46F
** Aktivkohlefilter (optional) / Filtre à charbon (option)  KACL.930 / KACL.951

Leistungskenndaten, Einbauskizzen und Bedienungsanleitungen sind verfügbar unter www.falmec.ch
Les données de puissance, les esquisses d'encastrement et les notices d'utilisation peuvent être trouvées sous www.falmec.ch

Zubehör / Downdraft Accessoires / Downdraft

Zubehör / Piano Double Accessoires / Piano Double

www.fors.ch

Kochfelder mit Dunstabzug Falmec Tables de cuisson avec hotte Falmec2222
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AIRWALL NRS 90 W ▲ 2’190.- 2’025.90 6.01 NEW 4 - 6 W / Rco 800 W 4 • 11 A+++
AIRMODUL 120 M                    Zentral / Central ▲ 2’300.- 2’127.65 10.81 NEW 4 - 6 W W 30
AIRMODUL 150 R                    Rechts / Droite ▲ 2’800.- 2’590.20 10.81 NEW 4 - 6 W W 35
AIRMODUL 150 L                     Links / Gauche ▲ 2’800.- 2’590.20 10.81 NEW 4 - 6 W W 35
Zubehör / Airwall
Gewürzregal / Panier à épices KACL.1022#HF 282.- 260.85 Zub. 4 - 6
Schöpfkellenhalter / porte-louches KACL.1023#HF 251.- 232.20 Zub. 4 - 6
Bücher-Tablethalter /Support livres – tablettes KACL.1024#HF 251.- 232.20 Zub. 4 - 6
Gläserhalter / support verres à pied KACL.1025#HF 265.- 245.15 Zub. 4 - 6
Carbon Zeo – Filter Set / jeu de filtres KACL.930 422.- 390.40 Zub.
Carbon Zeo – Filter Set / jeu de filtres Slim KACL.951 453.- 419.05 Zub.
Sockelgitter / grille de socle  60 x 470 KACL.955 42.- 38.85 Zub.
Fernbedienung / Télécommande 105080053 65.- 60.15 Zub.

Element – Monolith

MONOLITH 90 N ▲ 2’990.- 2’765.95 6.01 NEW 4 - 6 I / Rco 800 N 4 • 25 A+++
Zubehör / Monolith
Pflanzenmodul / bassin végétal ouvert 30 cm KACL.1018#NF 551.- 509.70 Zub. 4 - 6
Ablagemodul / conteneur 30 cm KACL.453#NF 609.- 563.35 Zub. 4 - 6
Ablagemodul / conteneur 60 cm KACL.454#NF 710.- 656.80 Zub. 4 - 6
Ablagemodul / conteneur 90 cm KACL.455#NF 831.- 768.75 Zub. 4 - 6
Schneidebrett / Planche à découper 293 x 128 KACL.1010 53.- 49.05 Zub. 4 - 6
Besteckfach / porte-couverts  (Q1) KACL.1011 61.- 56.45 Zub. 4 - 6
Besteckfach / porte-couverts  (Q2) KACL.1012 61.- 56.45 Zub. 4 - 6
Besteckfach / porte-couverts  (Q4) KACL.1013 70.- 64.75 Zub. 4 - 6
Messerfach / Porte-couteaux  446 x 128 x 54 mm KACL.1014 105.- 97.15 Zub. 4 - 6
Steckdose / USB-Buchse / Bloc prise et USB KACL.1015#H4F 121.- 111.95 Zub. 4 - 6
Gewürzfach / Panier à épices 291 x 128 x 54 mm KACL.1021 121.- 111.95 Zub. 4 - 6
Umluftfilter Carbon.Zeo / Filtre Carbon.Zeo KACL.1006 143.- 132.30 Zub.
Silence Kit / Kit silencieux (-2dB) KACL.1026 96.- 88.80 Zub. 4 - 6
Fernbedienung / Télécommande 105080053 65.- 60.15 Zub.

SHELF 120 NR                   Umluft / Recyclage ▲ 2’990.- 2’765.95 10.81 NEW 4 - 6 W 500 N • 4 • 28
SHELF 120 NE (1)              Abluft / Evacuation ▲ 2’290.- 2’118.40 6.01 NEW 4 - 6 W (1) N 23
SHELF 120 CR                   Umluft / Recyclage ▲ 2’890.- 2’673.45 10.81 NEW 4 - 6 W 500 C • 4 • 26
SHELF 120 CE (1)             Abluft / Evacuation ▲ 2’190.- 2’025.90 6.01 NEW 4 - 6 W (1) C 22
Zubehör / Shelf
Wandregal / module etagère  60 cm KACL.451#NF 497.- 459.75 Zub. 4 - 6
Wandregal / module etagère  90 cm KACL.452#NF 565.- 522.65 Zub. 4 - 6
Wandregal / module etagère  60 cm KACL.456#NF 399.- 369.10 Zub. 4 - 6
Wandregal / module etagère  90 cm KACL.457#NF 430.- 397.80 Zub. 4 - 6
Schale für Regalboden / Bac à plante  90 cm KACL.458#3F 128.- 118.40 Zub. 4 - 6
Schale für Regalboden / Bac à plante  60 cm KACL.459#3F 112.- 103.60 Zub. 4 - 6
Umluftfilter Carbon.Zeo / Filtre Carbon.Zeo KACL.966 143.- 132.30 Zub.
Motor / Shelf (1)
Ext. Motor / mot. Externe  950 m3/h KACL.798#41F 394.- 364.50 Zub. 950 9
Ext. Motor / mot. Externe 1000 m3/h KACL.786#41F 646.- 597.60 Zub. 1000 13
Int. Motor / mot. Interne 1100 m3/h Brushless KACL.770#41F 718.- 664.20 Zub. 1100 8

▲ = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragspartner lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au partenaire contractuel

● = Vorhanden / Inclus                                                       Zub = Zubehör / Accessoire
NEW = Neuaufnahme ins Sortiment / Nouveau dans l'assortiment            
* RCs: Inklusive Fernbedienung / Télécommande de série  (Ref. 105080053)
  RCo: Fernbedienung optional verfügbar / Télécommande en option

Leistungskenndaten, Einbauskizzen und Bedienungsanleitungen sind verfügbar unter www.falmec.ch
Les données de puissance, les esquisses d'encastrement et les notices d'utilisation peuvent être trouvées sous www.falmec.ch

Element – Airwall
Air Wall besteht aus einem Dunsthauben Modul und Glaspaneel

Element – Shelf
(1) Externer Motor muss separat bestellt werden 

Element – Airwall
Airwall est composé du corps + un panneau Airmodul  à choix

Element – Shelf
(1) Moteur à commander séparément

Accessoires / Airwall

Element – Monolith

Accessoires / Monolith

Accessoires / Shelf

Moteur / Shelf

www.fors.ch

Dunstabzüge Falmec Hottes Falmec 2323
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CircleTech
SPAZIO 180 ▲ 3’990.- 3’691.05 10.81 4 - 6 I / RCs 600 es • 4 • 68
SPAZIO 180 N ▲ 3’890.- 3’598.50 10.81 4 - 6 I / RCs 600 n • 4 • 68
SPAZIO 130 N ▲ 3’390.- 3’136.00 10.81 4 - 6 I / RCs 600 n • 4 • 50
LEVANTE IS 120 W ▲ 4’790.- 4’431.10 10.81 4 - 6 I / RCs 600 w • 4 • 70
LEVANTE IS 120 N ▲ 4’790.- 4’431.10 10.81 4 - 6 I / RCs 600 n • 4 • 70
LEVANTE IS 120 gr (Graphite) ▲ 4’790.- 4’431.10 10.81 4 - 6 I / RCs 600 gr • 4 • 70
VEGA 115 ▲ 3’290.- 3’043.50 10.81 4 - 6 D / RCs 600 es • 4 • 45
VEGA 115 W ▲ 3’090.- 2’858.45 10.81 4 - 6 D / RCs 600 w • 4 • 45
VEGA 115 N ▲ 3’090.- 2’858.45 10.81 4 - 6 D / RCs 600 n • 4 • 45
DAMA ISOLA 60 W ▲ 2’450.- 2’266.40 6.01 4 - 6 I / Rco 600 w • 4 • 21
DAMA ISOLA 60 gr  (Schwarz glänzend / noir métalisé) ▲ 2’750.- 2’543.95 6.01 4 - 6 I / Rco 600 n • 4 • 21
DAMA ISOLA 60 ▲ 2’750.- 2’543.95 6.01 4 - 6 I / Rco 600 es • 4 • 21
DAMA ISOLA 60 CU  (Kupfer / cuivre) ▲ 2’950.- 2’728.95 6.01 4 - 6 I / Rco 600 cu • 4 • 21
LOOP ISOLA 74 W ▲ 2’490.- 2’303.40 6.01 4 - 6 I / Rco 600 w • 4 • 29
LOOP ISOLA 74 gr  (Schwarz glänzend / noir métalisé) ▲ 2’890.- 2’673.45 6.01 4 - 6 I / Rco 600 n • 4 • 29
LOOP ISOLA 74 ▲ 2’890.- 2’673.45 6.01 4 - 6 I / Rco 600 es • 4 • 29
SOFFIO ISOLA 58 W ▲ 2’990.- 2’765.95 6.01 4 - 6 I / Rco 600 w • 4 • 21
VETRA ISOLA 120 W ▲ 3’390.- 3’136.00 10.81 4 - 6 I / Rcs 600 w • 4 • 41
VETRA ISOLA 120 ▲ 3’390.- 3’136.00 10.81 4 - 6 I / Rcs 600 es • 4 • 41
VETRA 90 W 2’990.- 2’765.95 10.81 ■ W / Rcs 600 w • 4 • 41
SOPHIE ISOLA 54 W ▲ 2’490.- 2’303.40 6.01 4 - 6 I / Rco 600 w • 4 • 21
SOPHIE ISOLA 54 gr  (Anthrazit / anthracite) ▲ 2’490.- 2’303.40 6.01 4 - 6 I / Rco 600 gr • 4 • 21
SOPHIE ISOLA 54 SN (Zinn / étain) ▲ 2’690.- 2’488.45 6.01 4 - 6 I / Rco 600 sn • 4 • 21
SOPHIE ISOLA 54 ME (Messing / laiton) ▲ 2’690.- 2’488.45 6.01 4 - 6 I / Rco 600 me • 4 • 21
SOPHIE ISOLA 54 CU (Kupfer / cuivre) ▲ 2’690.- 2’488.45 6.01 4 - 6 I / Rco 600 cu • 4 • 21
LAMPE SOPHIE 54 w KACL.163#... ▲NP 899.- 831.65 6.01 4 - 6 I
LAMPE SOPHIE 54 gr KACL.163#... ▲NP 999.- 924.15 6.01 4 - 6 I
LAMPE SOPHIE 54 sn / cu / me KACL.163#... ▲NP 999.- 924.15 6.01 4 - 6 I
LAMPE SOPHIE 22 w KACL.162#... ▲NP 499.- 461.60 6.01 4 - 6 I
LAMPE SOPHIE 22 gr KACL.162#... ▲NP 599.- 554.10 6.01 4 - 6 I
LAMPE SOPHIE 22 sn / cu / me KACL.162#... ▲NP 699.- 646.60 6.01 4 - 6 I
Multi-Air
Light 180 N ▲ 3’190.- 2’950.95 6.01 NEW 4 - 6 I / Rcs 500 n • 4 • 40
Light 120 N ▲ 2’990.- 2’765.95 6.01 NEW 4 - 6 I / Rcs 500 n • 4 • 31

Tuchhalter schwarz / porte serviettes noir KACL.746#HF 67.- 61.98 Zub. / Acc. n
Tablar Kit / kit étagères  180 KACL.744#IF 169.- 156.34 Zub. / Acc.
Tablar Kit / kit étagères  130 KACL.741#IF 157.- 145.24 Zub. / Acc.
Beleuchtung / éclairage  180 KACL.745#IF 219.- 202.59 Zub. / Acc.
Beleuchtung / éclairage  130 KACL.743#IF 219.- 202.59 Zub. / Acc.
Aufhängung schwarz / support noir 945 mm 180 KACL.748#HF 169.- 156.34 Zub. / Acc. n

Kit 6 Aufhängekabel / câble suspension 340 cm KACL.143 49.- 45.33 Zub. / Acc.
Kit 4 Aufhängekabel / câble suspension 340 cm KACL.144 37.- 34.23 Zub. / Acc.

CircleTech

Multi-Air

 Materia, Vetra

● = Vorhanden / Inclus     ■ = Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement du stock
NEW = Neuaufnahme ins Sortiment / Nouveau dans l'assortiment            
* RCs: Inklusive Fernbedienung / Télécommande de série (Ref. 105080053)
  RCo: Fernbedienung optional verfügbar / Télécommande en option

NP = Nettopreis mit speziellen Einkaufskonditionen / Prix net avec prix d'achat spéciaux

Leistungskenndaten, Einbauskizzen und Bedienungsanleitungen sind verfügbar unter www.falmec.ch
Les données de puissance, les esquisses d'encastrement et les notices d'utilisation peuvent être trouvées sous www.falmec.ch

▲ = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragspartner lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au partenaire contractuel

Zubehör / Spazio Accessoires / Spazio

Aufhängekabel Circle.Tech Filtre Carbon Zeo système E.ion
 Dama, Loop, Soffio, Sophie

www.fors.ch

2424 Dunstabzüge Falmec Hottes Falmec
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Serie NRS
LUMINA NRS 90 ▲ 1’750.- 1’618.85 10.81 4 - 6 W 800 es 4 • 36 B
LUMINA NRS 90 N ▲ 1’750.- 1’618.85 10.81 4 - 6 W 800 n 4 • 36 B
LUMINA NRS 120 ▲ 1’890.- 1’748.40 10.81 4 - 6 W 800 es 4 • 41 B
LUMINA NRS 120 W ▲ 1’890.- 1’748.40 10.81 4 - 6 W 800 w 4 • 41 B
LUMINA NRS 120 N ▲ 1’890.- 1’748.40 10.81 4 - 6 W 800 n 4 • 41 B
LUMINA NRS ISOLA 90 ▲ 2’190.- 2’025.90 10.81 4 - 6 I 800 es 4 • 45 C
LUMINA NRS ISOLA 90 W ▲ 2’190.- 2’025.90 10.81 4 - 6 I 800 w 4 • 45 C
LUMINA NRS ISOLA 90 N ▲ 2’190.- 2’025.90 10.81 4 - 6 I 800 w 4 • 45 C
FLIPPER NRS 85 W ▲ 1’690.- 1’563.35 10.81 4 - 6 W 800 w 4 • 40 A
FLIPPER NRS 85 N ▲ 1’690.- 1’563.35 10.81 4 - 6 W 800 n 4 • 40 A
INCASSO NRS 50 ▲ 1’450.- 1’341.35 10.81 4 - 6 Integr 800 es 4 • 26 B
INCASSO NRS 70 ▲ 1’550.- 1’433.85 10.81 Stock Integr 800 es 4 • 28 B
PLANE NRS 90 ▲ 1’450.- 1’341.35 10.81 Stock W 800 es 4 • 34 B
PLANE NRS 90 N ▲ 1’450.- 1’341.35 10.81 4 - 6 W 800 n 4 • 34 B
PLANE NRS 120 ▲ 1’590.- 1’470.85 10.81 4 - 6 W 800 es 4 • 36 B
PLANE NRS ISOLA 90 ▲ 1’950.- 1’803.90 10.81 Stock I 800 es 4 • 42 B
PLANE NRS ISOLA 120 ▲ 1’990.- 1’840.90 10.81 4 - 6 I 800 es 4 • 44 B
VERSO NRS 85 W ▲ 1’590.- 1’470.85 10.81 4 - 6 W 800 w 4 • 33 B
VERSO NRS 85 N ▲ 1’590.- 1’470.85 10.81 Stock W 800 n 4 • 33 B
VIRGOLA NRS 60 ▲ 1’250.- 1’156.35 10.81 Stock Integr / Rco 800 es 4 • 22 B
VIRGOLA NRS 90 ▲ 1’290.- 1’193.35 10.81 Stock Integr / Rco 800 es 4 • 25 B
VIRGOLA NRS 120 ▲ 1’350.- 1’248.85 10.81 4 - 6 Integr / Rco 800 es 4 • 27 B
LUMEN NRS 90 ▲ 1’590.- 1’470.85 10.81 4 - 6 w 800 es 4 • 34 B
LUMEN NRS ISOLA 90 ▲ 2’090.- 1’933.40 10.81 4 - 6 I 800 es 4 • 43 B
LUMEN NRS ISOLA 175 R  (Kamin rechts / cheminée à droite ) ▲ 2’790.- 2’580.95 10.81 4 - 6 I / Rco 800 es 4 • 60 C
LUMEN NRS ISOLA 175 L  (Kamin links / cheminée à gauche ) ▲ 2’790.- 2’580.95 10.81 4 - 6 I / Rco 800 es 4 • 60 C

▲ = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragspartner lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au partenaire contractuel

● = Vorhanden / Inclus
* RCs: Inklusive Fernbedienung / Télécommande de série  (Ref. 105080053)
  RCo: Fernbedienung optional verfügbar / Télécommande en option

Leistungskenndaten, Einbauskizzen und Bedienungsanleitungen sind verfügbar unter www.falmec.ch
Les données de puissance, les esquisses d'encastrement et les notices d'utilisation peuvent être trouvées sous www.falmec.ch
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Serie NRS
LUMINA NRS 90 ▲ 1’750.- 1’618.85 10.81 4 - 6 W 800 es 4 • 36 B
LUMINA NRS 90 N ▲ 1’750.- 1’618.85 10.81 4 - 6 W 800 n 4 • 36 B
LUMINA NRS 120 ▲ 1’890.- 1’748.40 10.81 4 - 6 W 800 es 4 • 41 B
LUMINA NRS 120 W ▲ 1’890.- 1’748.40 10.81 4 - 6 W 800 w 4 • 41 B
LUMINA NRS 120 N ▲ 1’890.- 1’748.40 10.81 4 - 6 W 800 n 4 • 41 B
LUMINA NRS ISOLA 90 ▲ 2’190.- 2’025.90 10.81 4 - 6 I 800 es 4 • 45 C
LUMINA NRS ISOLA 90 W ▲ 2’190.- 2’025.90 10.81 4 - 6 I 800 w 4 • 45 C
LUMINA NRS ISOLA 90 N ▲ 2’190.- 2’025.90 10.81 4 - 6 I 800 w 4 • 45 C
FLIPPER NRS 85 W ▲ 1’690.- 1’563.35 10.81 4 - 6 W 800 w 4 • 40 A
FLIPPER NRS 85 N ▲ 1’690.- 1’563.35 10.81 4 - 6 W 800 n 4 • 40 A
INCASSO NRS 50 ▲ 1’450.- 1’341.35 10.81 4 - 6 Integr 800 es 4 • 26 B
INCASSO NRS 70 ▲ 1’550.- 1’433.85 10.81 Stock Integr 800 es 4 • 28 B
PLANE NRS 90 ▲ 1’450.- 1’341.35 10.81 Stock W 800 es 4 • 34 B
PLANE NRS 90 N ▲ 1’450.- 1’341.35 10.81 4 - 6 W 800 n 4 • 34 B
PLANE NRS 120 ▲ 1’590.- 1’470.85 10.81 4 - 6 W 800 es 4 • 36 B
PLANE NRS ISOLA 90 ▲ 1’950.- 1’803.90 10.81 Stock I 800 es 4 • 42 B
PLANE NRS ISOLA 120 ▲ 1’990.- 1’840.90 10.81 4 - 6 I 800 es 4 • 44 B
VERSO NRS 85 W ▲ 1’590.- 1’470.85 10.81 4 - 6 W 800 w 4 • 33 B
VERSO NRS 85 N ▲ 1’590.- 1’470.85 10.81 Stock W 800 n 4 • 33 B
VIRGOLA NRS 60 ▲ 1’250.- 1’156.35 10.81 Stock Integr / Rco 800 es 4 • 22 B
VIRGOLA NRS 90 ▲ 1’290.- 1’193.35 10.81 Stock Integr / Rco 800 es 4 • 25 B
VIRGOLA NRS 120 ▲ 1’350.- 1’248.85 10.81 4 - 6 Integr / Rco 800 es 4 • 27 B
LUMEN NRS 90 ▲ 1’590.- 1’470.85 10.81 4 - 6 w 800 es 4 • 34 B
LUMEN NRS ISOLA 90 ▲ 2’090.- 1’933.40 10.81 4 - 6 I 800 es 4 • 43 B
LUMEN NRS ISOLA 175 R  (Kamin rechts / cheminée à droite ) ▲ 2’790.- 2’580.95 10.81 4 - 6 I / Rco 800 es 4 • 60 C
LUMEN NRS ISOLA 175 L  (Kamin links / cheminée à gauche ) ▲ 2’790.- 2’580.95 10.81 4 - 6 I / Rco 800 es 4 • 60 C

▲ = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragspartner lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au partenaire contractuel

● = Vorhanden / Inclus
* RCs: Inklusive Fernbedienung / Télécommande de série  (Ref. 105080053)
  RCo: Fernbedienung optional verfügbar / Télécommande en option

Leistungskenndaten, Einbauskizzen und Bedienungsanleitungen sind verfügbar unter www.falmec.ch
Les données de puissance, les esquisses d'encastrement et les notices d'utilisation peuvent être trouvées sous www.falmec.ch
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Serie E-Ion
MARE N 2’990.- 2’765.95 10.81 ■ W 450 n • 4 • 32
MARE ISOLA W ▲ 2’790.- 2’580.95 10.81 4 - 6 I 450 w • 4 • 29
MARE ISOLA N ▲ 2’790.- 2’580.95 10.81 4 - 6 I 450 n • 4 • 29
SPRING ISOLA W 3’990.- 3’691.05 10.81 ■ I 600 w • 4 • 53
SPRING ISOLA N 3’990.- 3’691.05 10.81 ■ I 600 n • 4 • 53
ZEPHIRO W 3’190.- 2’950.95 10.81 ■ W 450 w • 4 • 34
ZEPHIRO N 3’190.- 2’950.95 10.81 ■ W 450 n • 4 • 34
ZEPHIRO ISOLA W ▲ 3’490.- 3’228.50 10.81 4 - 6 I 450 w • 4 • 32
MARILYN ISOLA 66 W ▲ 3’690.- 3’413.50 10.81 4 - 6 I 450 w • 4 • 33
TWISTER ISOLA 45 T ▲ 2’890.- 2’673.45 10.81 4 - 6 I 450 t • 4 • 23
TWISTER ISOLA 45 N ▲ 2’890.- 2’673.45 10.81 4 - 6 I 450 n • 4 • 23
EOLO 45 W 2’990.- 2’765.95 10.81 ■ W 450 w • 4 • 30
EOLO 45 N 2’990.- 2’765.95 10.81 ■ W 450 n • 4 • 33
EOLO ISOLA W ▲ 2’990.- 2’765.95 10.81 4 - 6 I 450 w • 4 • 30
EOLO ISOLA N ▲ 2’990.- 2’765.95 10.81 4 - 6 I 450 n • 4 • 30
RUBIK ISOLA W ▲ 2’990.- 2’765.95 10.81 4 - 6 I 450 w • 4 • 32
RUBIK ISOLA N ▲ 2’990.- 2’765.95 10.81 4 - 6 I 450 n • 4 • 32
LUMIERE W 2’690.- 2’488.45 10.81 ■ W 450 w • 4 • 34
LUMIERE ISOLA W ▲ 2’890.- 2’673.45 10.81 4 - 6 I 450 w • 4 • 32
OCEANO ISOLA 180 W 4’990.- 4’616.10 10.81 ■ I 450 w • 4 • 40

▲ = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragspartner lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au partenaire contractuel

● = Vorhanden / Inclus      ■ = Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement du stock

Leistungskenndaten, Einbauskizzen und Bedienungsanleitungen sind verfügbar unter www.falmec.ch
Les données de puissance, les esquisses d'encastrement et les notices d'utilisation peuvent être trouvées sous www.falmec.ch
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Serie E-Ion
MARE N 2’990.- 2’765.95 10.81 ■ W 450 n • 4 • 32
MARE ISOLA W ▲ 2’790.- 2’580.95 10.81 4 - 6 I 450 w • 4 • 29
MARE ISOLA N ▲ 2’790.- 2’580.95 10.81 4 - 6 I 450 n • 4 • 29
SPRING ISOLA W 3’990.- 3’691.05 10.81 ■ I 600 w • 4 • 53
SPRING ISOLA N 3’990.- 3’691.05 10.81 ■ I 600 n • 4 • 53
ZEPHIRO W 3’190.- 2’950.95 10.81 ■ W 450 w • 4 • 34
ZEPHIRO N 3’190.- 2’950.95 10.81 ■ W 450 n • 4 • 34
ZEPHIRO ISOLA W ▲ 3’490.- 3’228.50 10.81 4 - 6 I 450 w • 4 • 32
MARILYN ISOLA 66 W ▲ 3’690.- 3’413.50 10.81 4 - 6 I 450 w • 4 • 33
TWISTER ISOLA 45 T ▲ 2’890.- 2’673.45 10.81 4 - 6 I 450 t • 4 • 23
TWISTER ISOLA 45 N ▲ 2’890.- 2’673.45 10.81 4 - 6 I 450 n • 4 • 23
EOLO 45 W 2’990.- 2’765.95 10.81 ■ W 450 w • 4 • 30
EOLO 45 N 2’990.- 2’765.95 10.81 ■ W 450 n • 4 • 33
EOLO ISOLA W ▲ 2’990.- 2’765.95 10.81 4 - 6 I 450 w • 4 • 30
EOLO ISOLA N ▲ 2’990.- 2’765.95 10.81 4 - 6 I 450 n • 4 • 30
RUBIK ISOLA W ▲ 2’990.- 2’765.95 10.81 4 - 6 I 450 w • 4 • 32
RUBIK ISOLA N ▲ 2’990.- 2’765.95 10.81 4 - 6 I 450 n • 4 • 32
LUMIERE W 2’690.- 2’488.45 10.81 ■ W 450 w • 4 • 34
LUMIERE ISOLA W ▲ 2’890.- 2’673.45 10.81 4 - 6 I 450 w • 4 • 32
OCEANO ISOLA 180 W 4’990.- 4’616.10 10.81 ■ I 450 w • 4 • 40

▲ = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragspartner lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au partenaire contractuel

● = Vorhanden / Inclus      ■ = Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement du stock

Leistungskenndaten, Einbauskizzen und Bedienungsanleitungen sind verfügbar unter www.falmec.ch
Les données de puissance, les esquisses d'encastrement et les notices d'utilisation peuvent être trouvées sous www.falmec.ch

Série E-Ion

www.fors.ch
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Serie Design 
MIRA 40 ▲ 849.- 785.40 6.01 NEW 4 - 6 W 800 es • 4 • 16 B
MIRA 40 TELESCOP ▲ 899.- 831.65 6.01 NEW 4 - 6 W 800 es • 4 • 19 B
MIRA 40 W ▲ 999.- 924.15 6.01 4 - 6 W 800 w • 4 • 16 B
MIRA 40 N ▲ 999.- 924.15 6.01 4 - 6 W 800 n • 4 • 16 B
MIRA ISOLA 40 ▲ 1’250.- 1’156.35 10.81 NEW 4 - 6 I 800 es • 4 • 32 B
MIRA ISOLA 40 W ▲ 1’390.- 1’285.85 10.81 4 - 6 I 800 w • 4 • 32 B
MIRA ISOLA 40 N ▲ 1’390.- 1’285.85 10.81 4 - 6 I 800 n • 4 • 32 B
PRISMA 85 W ▲ 1’450.- 1’341.35 10.81 4 - 6 W 800 w • 4 • 31 A
PRISMA 85 N ▲ 1’450.- 1’341.35 10.81 4 - 6 W 800 n • 4 • 31 A
COVER 85 W ▲ 1’190.- 1’100.85 10.81 NEW 4 - 6 W / RCo 600 w 4 • 18 B
COVER 85 N ▲ 1’190.- 1’100.85 10.81 NEW 4 - 6 W / RCo 600 n 4 • 18 B
COVER 85 sa (Sand / Ton, sable / argile ) ▲ 1’450.- 1’341.35 10.81 NEW 4 - 6 W / RCo 600 sa 4 • 18 B
COVER 85 ar (Schiefer / Ton, ardoise / argile) ▲ 1’450.- 1’341.35 10.81 NEW 4 - 6 W / RCo 600 ar 4 • 18 B
COVER 85 st (Stein / Ton, pierre / argile) ▲ 1’450.- 1’341.35 10.81 NEW 4 - 6 W / RCo 600 st 4 • 18 B
COVER 85 tc (Terracotta / Ton, terre cuite / argile ) ▲ 1’450.- 1’341.35 10.81 NEW 4 - 6 W / RCo 600 tc 4 • 18 B
SKEMA ISOLA 120 (ohne Motor* / sans moteur *) ▲ 1’990.- 1’840.90 6.01 4 - 6 D / RCs 950/800 es 4 (•) 27 C/D
SKEMA ISOLA 120 W (ohne Motor* / sans moteur *) ▲ 1’990.- 1’840.90 6.01 4 - 6 D / RCs 950/800 w 4 (•) 27 C/D
SKEMA ISOLA 120 N (ohne Motor* / sans moteur *) ▲ 1’990.- 1’840.90 6.01 4 - 6 D / RCs 950/800 n 4 (•) 27 C/D
SIRIO ISOLA 90 W  (ohne Motor* / sans moteur *) 1’890.- 1’748.40 6.01 ■ D / RCs 950/800 w 4 (•) 25 C/D

▲ 1’490.- 1’378.35 6.01 4 - 6 D / RCs 950/800 es 4 (•) 22 C/D
▲ 1’490.- 1’378.35 6.01 4 - 6 D / RCs 950/800 w 4 (•) 22 C/D
▲ 1’990.- 1’840.90 10.81 4 - 6 D / RCs 950/800 es 4 (•) 35 C/D
▲ 1’990.- 1’840.90 10.81 4 - 6 D / RCs 950/800 w 4 (•) 35 C/D

NUBE ISOLA 90 EVO (ohne Motor* / sans moteur *) ▲ 1’490.- 1’378.35 6.01 4 - 6 D / RCs 950/800 es 4 (•) 22 C/D
NUBE ISOLA 90 W EVO (ohne Motor* / sans moteur *) ▲ 1’490.- 1’378.35 6.01 4 - 6 D / RCs 950/800 w 4 (•) 22 C/D
STELLA ISOLA 90 EVO (ohne Motor* / sans moteur *) ▲ 1’490.- 1’378.35 6.01 Stock D / RCs 950/800 es 4 (•) 20 B/D
STELLA IS 90 W EVO (ohne Motor* / sans moteur *) ▲ 1’590.- 1’470.85 6.01 4 - 6 D / RCs 950/800 w 4 (•) 20 B/D
STELLA IS 90 N EVO (ohne Motor* / sans moteur *) ▲ 1’590.- 1’470.85 6.01 4 - 6 D / RCs 950/800 n 4 (•) 20 B/D
STELLA ISOLA 120 EVO (ohne Motor* / sans moteur *) ▲ 1’790.- 1’655.85 10.81 4 - 6 D / RCs 950/800 es 4 (•) 26 B/D
STELLA IS 120 W EVO (ohne Motor* / sans moteur *) ▲ 1’890.- 1’748.40 10.81 4 - 6 D / RCs 950/800 w 4 (•) 26 B/D
CIELO ISOLA 120 W ▲ 3’190.- 2’950.95 10.81 4 - 6 D / RCs 600 w • 4  - 22
AURA ISOLA 120 W ▲ 2’990.- 2’765.95 10.81 4 - 6 D / RCs 600 w • 4  - 22
ALBA 120 W (ohne Motor* / sans moteur* ) ▲ 2’190.- 2’025.90 6.01 4 - 6 D / RCs 950/800 w 4 (•) 45 C/D

Série Design

● = Vorhanden / Inclus                       ■ = Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement du stock 
NEW = Neuaufnahme ins Sortiment / Nouveau dans l'assortiment  
* RCs: Inklusive Fernbedienung / Télécommande de série  (Ref. 105080053)
  RCo: Fernbedienung optional verfügbar / Télécommande en option
(●) = mit Deckenfilter Kit / avec kit filtre de plafond   KACL.939#BF  
(ohne Motor*) =  z.zgl. Motor KACL 798#41F oder Motor Slim KACL 782#49F
(sans moteur*) = Plus moteur KACL 798#41F ou moteur Slim KACL 782#49F

Leistungskenndaten, Einbauskizzen und Bedienungsanleitungen sind verfügbar unter www.falmec.ch
Les données de puissance, les esquisses d'encastrement et les notices d'utilisation peuvent être trouvées sous www.falmec.ch

▲ = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragspartner lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au partenaire contractuel

NUVOLA ISOLA 90 W  EVO LED (ohne Motor* / sans moteur *)

NUVOLA ISOLA 140 EVO LED (ohne Motor* / sans moteur *)

NUVOLA ISOLA 90 EVO LED (ohne Motor* / sans moteur *)

NUVOLA ISOLA 140 W EVO LED (ohne Motor* / sans moteur *)

www.fors.ch
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POLAR X 35 ▲ 1’090.- 1’008.35 6.01 4 - 6 W 800 es • 4 • 16 B
POLAR 35 N ▲ 1’250.- 1’156.35 6.01 NEW 4 - 6 W 800 n • 4 • 24 B
POLAR 35 CU (Copper) ▲ 1’250.- 1’156.35 6.01 NEW 4 - 6 W 800 cu • 4 • 24 B
POLAR 35 AU (Gold) ▲ 1’250.- 1’156.35 6.01 NEW 4 - 6 W 800 au • 4 • 24 B
POLAR 35 ▲ 1’450.- 1’341.35 6.01 4 - 6 W 800 es • 4 • 24 B
POLAR LIGHT 35 ▲ 1’590.- 1’470.85 6.01 4 - 6 W 800 es • 4 • 24 B
POLAR X 35 ISOLA ▲ 1’290.- 1’193.35 6.01 4 - 6 I 800 es • 4 • 24 B
POLAR 35 ISOLA W ▲ 1’450.- 1’341.35 6.01 4 - 6 I 800 w • 4 • 24 B
POLAR 35 ISOLA N ▲ 1’450.- 1’341.35 6.01 4 - 6 I 800 n • 4 • 24 B
POLAR 35 ISOLA CU (Copper) ▲ 1’450.- 1’341.35 6.01 NEW 4 - 6 I 800 cu • 4 • 24 B
POLAR 35 ISOLA AU (Gold) ▲ 1’450.- 1’341.35 6.01 NEW 4 - 6 I 800 au • 4 • 24 B
POLAR 35 ISOLA ▲ 1’550.- 1’433.85 6.01 4 - 6 I 800 es • 4 • 24 B
POLAR 35 LIGHT ISOLA ▲ 1’790.- 1’655.85 6.01 4 - 6 I 800 es • 4 • 24 B
QUASAR 60 W ▲ 1’350.- 1’248.85 10.81 4 - 6 W 800 w • 4 • 26 A
QUASAR 60 N ▲ 1’350.- 1’248.85 10.81 4 - 6 W 800 n • 4 • 26 A
QUASAR 80 W ▲ 1’390.- 1’285.85 10.81 4 - 6 W 800 w • 4 • 31 A
QUASAR 80 N ▲ 1’390.- 1’285.85 10.81 4 - 6 W 800 n • 4 • 31 A
QUASAR 90 W ▲ 1’490.- 1’378.35 10.81 4 - 6 W 800 w • 4 • 33 A
QUASAR 90 N ▲ 1’490.- 1’378.35 10.81 Stock W 800 n • 4 • 33 A
QUASAR 90 G Grau / Gris ▲ 1’490.- 1’378.35 10.81 4 - 6 W 800 gr • 4 • 33 A
QUASAR TOP 90 ▲ 1’490.- 1’378.35 10.81 4 - 6 W 800 es • 4 • 33 A
QUASAR 120 W ▲ 1’590.- 1’470.85 10.81 4 - 6 W 800 w • 4 • 41 A
QUASAR 120 N ▲ 1’590.- 1’470.85 10.81 4 - 6 W 800 n • 4 • 41 A
QUASAR TOP 120 ▲ 1’690.- 1’563.35 10.81 4 - 6 W 800 • 4 • 41 A
QUASAR 90 W A+++ Green Tech ▲ 1’590.- 1’470.85 6.01 4 - 6 W 800 w • 4 • 33 A+++

QUASAR 90 N A+++ Green Tech ▲ 1’590.- 1’470.85 6.01 4 - 6 W 800 n • 4 • 33 A+++

BRERA 90 N ▲ 4’190.- 3’876.05 10.81 NEW Stock Integr 800 n 9 • 30 A++
QUANTUM Easy 90 ** ▲ 3’990.- 3’691.05 10.81 4 - 6 Integr 600 n 9 • 28 A+
QUANTUM Pro 90 ** ▲ 3’990.- 3’691.05 10.81 NEW 4 - 6 Integr 600 n 9 • 28 A+
QUANTUM Pro Easy 90 ** ▲ 3’990.- 3’691.05 10.81 NEW 4 - 6 Integr 600 n 9 • 28 A+
QUANTUM 84 ** ▲ 3’890.- 3’598.50 10.81 4 - 6 Integr 600 n 9 • 28 A+
SINTESI 90 2’990.- 2’765.95 10.81 ■ Integr 600 es 9 • 29 A++
SINTESI 90 N 2’990.- 2’765.95 10.81 ■ Integr 600 n 9 • 29 A++
PIANO DOUBLE  (ohne Motor* / sans moteur*) 2’290.- 2’118.40 10.81 ■ Integr 4 • B
DOWNDRAFT 90 W   (ohne Motor* / sans moteur *) ▲ 2’890.- 2’673.45 10.81 4 - 6 Integr / Rco 950/600 w • 37 B
DOWNDRAFT 90 N   (ohne Motor* / sans moteur *) ▲ 2’890.- 2’673.45 10.81 4 - 6 Integr / Rco 950/600 n • 37 B
DOWNDRAFT 90  (ohne Motor* / sans moteur *) ▲ 2’890.- 2’673.45 10.81 4 - 6 Integr / Rco 950/600 es • • 37 B
DOWNDRAFT 120 W  (ohne Motor* / sans moteur *) ▲ 2’990.- 2’765.95 10.81 4 - 6 Integr / Rco 950/600 w • 46 B
DOWNDRAFT 120 N  (ohne Motor* / sans moteur *) ▲ 2’990.- 2’765.95 10.81 4 - 6 Integr / Rco 950/600 n • 46 B
DOWNDRAFT 120  (ohne Motor* / sans moteur *) ▲ 2’850.- 2’636.45 10.81 4 - 6 Integr / Rco 950/600 es • 46 B

Double Stutzen links / Raccord gauche KACL.760 58.- 53.65 Zub. ■
Double Stutzen rechts / Raccord droite KACL.763 60.- 55.50 Zub. ■
Carbon Zeo – Filter Set gross / jeu de  filtres grand KACL.938 761.- 703.98 Zub. ■
Flachkanal S-Form (Single and Double) KACL.345 67.- 61.98 Zub. ■

Carbon Zeo – Filter Set klein / jeu de  filtres KACL.930 422.- 390.38 Zub. Filter Kit 5
Carbon Zeo – Ersatzfilter klein / filtre de rempl. KACL.931 215.- 198.89 Zub. Filter 5
Carbon Zeo – Filter Set mittel / jeu de  filtres KACL.945 519.- 480.11 Zub. ■ Filter Kit 5
Carbon Zeo – Ersatzfilter mittel / filtre de rempl. KACL.946 232.- 214.62 Zub. ■ Filter 5
Carbon Zeo – Filter Set gross / jeu de  filtres gr. KACL.938 761.- 703.98 Zub. ■ Filter Kit 5
Carbon Zeo – Ersatzfilter gross / filtre de r. gr. KACL.929 388.- 358.93 Zub. ■ Filter 7
Carbon Zeo – Filter Set Slim / jeu de  filtres Slim KACL.951 453.- 419.06 Zub. Filter Kit
Sockelgitter / grille de socle  60 x 470 KACL.955 42.- 38.85 Zub
Fernbedienung / Télécommande 105080053 65.- 60.13 Zub 7

Kochfelder mit Dunstabzug Tables de cuisson avec hotte

▲ = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragspartner lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au partenaire contractuel

● = Vorhanden / Inclus                       ■ = Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement du stock     
NEW = Neuaufnahme ins Sortiment / Nouveau dans l'assortiment
* RCo: Fernbedienung optional verfügbar / Télécommande en option   (Ref. 105080053)
Zub = Zubehör / Accessoire       
(ohne Motor*) =  z.zgl. Motor KACL 798#41F oder Motor Slim KACL 784#46F
(sans moteur*) = Plus moteur KACL 798#41F ou moteur Slim KACL 784#46F
** Aktivkohlefilter (optional) / Filtre à charbon (option)  KACL.930 / KACL.951

Leistungskenndaten, Einbauskizzen und Bedienungsanleitungen sind verfügbar unter www.falmec.ch
Les données de puissance, les esquisses d'encastrement et les notices d'utilisation peuvent être trouvées sous www.falmec.ch

Zubehör / Downdraft Accessoires / Downdraft

Zubehör / Piano Double Accessoires / Piano Double
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POLAR X 35 ▲ 1’090.- 1’008.35 6.01 4 - 6 W 800 es • 4 • 16 B
POLAR 35 N ▲ 1’250.- 1’156.35 6.01 NEW 4 - 6 W 800 n • 4 • 24 B
POLAR 35 CU (Copper) ▲ 1’250.- 1’156.35 6.01 NEW 4 - 6 W 800 cu • 4 • 24 B
POLAR 35 AU (Gold) ▲ 1’250.- 1’156.35 6.01 NEW 4 - 6 W 800 au • 4 • 24 B
POLAR 35 ▲ 1’450.- 1’341.35 6.01 4 - 6 W 800 es • 4 • 24 B
POLAR LIGHT 35 ▲ 1’590.- 1’470.85 6.01 4 - 6 W 800 es • 4 • 24 B
POLAR X 35 ISOLA ▲ 1’290.- 1’193.35 6.01 4 - 6 I 800 es • 4 • 24 B
POLAR 35 ISOLA W ▲ 1’450.- 1’341.35 6.01 4 - 6 I 800 w • 4 • 24 B
POLAR 35 ISOLA N ▲ 1’450.- 1’341.35 6.01 4 - 6 I 800 n • 4 • 24 B
POLAR 35 ISOLA CU (Copper) ▲ 1’450.- 1’341.35 6.01 NEW 4 - 6 I 800 cu • 4 • 24 B
POLAR 35 ISOLA AU (Gold) ▲ 1’450.- 1’341.35 6.01 NEW 4 - 6 I 800 au • 4 • 24 B
POLAR 35 ISOLA ▲ 1’550.- 1’433.85 6.01 4 - 6 I 800 es • 4 • 24 B
POLAR 35 LIGHT ISOLA ▲ 1’790.- 1’655.85 6.01 4 - 6 I 800 es • 4 • 24 B
QUASAR 60 W ▲ 1’350.- 1’248.85 10.81 4 - 6 W 800 w • 4 • 26 A
QUASAR 60 N ▲ 1’350.- 1’248.85 10.81 4 - 6 W 800 n • 4 • 26 A
QUASAR 80 W ▲ 1’390.- 1’285.85 10.81 4 - 6 W 800 w • 4 • 31 A
QUASAR 80 N ▲ 1’390.- 1’285.85 10.81 4 - 6 W 800 n • 4 • 31 A
QUASAR 90 W ▲ 1’490.- 1’378.35 10.81 4 - 6 W 800 w • 4 • 33 A
QUASAR 90 N ▲ 1’490.- 1’378.35 10.81 Stock W 800 n • 4 • 33 A
QUASAR 90 G Grau / Gris ▲ 1’490.- 1’378.35 10.81 4 - 6 W 800 gr • 4 • 33 A
QUASAR TOP 90 ▲ 1’490.- 1’378.35 10.81 4 - 6 W 800 es • 4 • 33 A
QUASAR 120 W ▲ 1’590.- 1’470.85 10.81 4 - 6 W 800 w • 4 • 41 A
QUASAR 120 N ▲ 1’590.- 1’470.85 10.81 4 - 6 W 800 n • 4 • 41 A
QUASAR TOP 120 ▲ 1’690.- 1’563.35 10.81 4 - 6 W 800 • 4 • 41 A
QUASAR 90 W A+++ Green Tech ▲ 1’590.- 1’470.85 6.01 4 - 6 W 800 w • 4 • 33 A+++

QUASAR 90 N A+++ Green Tech ▲ 1’590.- 1’470.85 6.01 4 - 6 W 800 n • 4 • 33 A+++

BRERA 90 N ▲ 4’190.- 3’876.05 10.81 NEW Stock Integr 800 n 9 • 30 A++
QUANTUM Easy 90 ** ▲ 3’990.- 3’691.05 10.81 4 - 6 Integr 600 n 9 • 28 A+
QUANTUM Pro 90 ** ▲ 3’990.- 3’691.05 10.81 NEW 4 - 6 Integr 600 n 9 • 28 A+
QUANTUM Pro Easy 90 ** ▲ 3’990.- 3’691.05 10.81 NEW 4 - 6 Integr 600 n 9 • 28 A+
QUANTUM 84 ** ▲ 3’890.- 3’598.50 10.81 4 - 6 Integr 600 n 9 • 28 A+
SINTESI 90 2’990.- 2’765.95 10.81 ■ Integr 600 es 9 • 29 A++
SINTESI 90 N 2’990.- 2’765.95 10.81 ■ Integr 600 n 9 • 29 A++
PIANO DOUBLE  (ohne Motor* / sans moteur*) 2’290.- 2’118.40 10.81 ■ Integr 4 • B
DOWNDRAFT 90 W   (ohne Motor* / sans moteur *) ▲ 2’890.- 2’673.45 10.81 4 - 6 Integr / Rco 950/600 w • 37 B
DOWNDRAFT 90 N   (ohne Motor* / sans moteur *) ▲ 2’890.- 2’673.45 10.81 4 - 6 Integr / Rco 950/600 n • 37 B
DOWNDRAFT 90  (ohne Motor* / sans moteur *) ▲ 2’890.- 2’673.45 10.81 4 - 6 Integr / Rco 950/600 es • • 37 B
DOWNDRAFT 120 W  (ohne Motor* / sans moteur *) ▲ 2’990.- 2’765.95 10.81 4 - 6 Integr / Rco 950/600 w • 46 B
DOWNDRAFT 120 N  (ohne Motor* / sans moteur *) ▲ 2’990.- 2’765.95 10.81 4 - 6 Integr / Rco 950/600 n • 46 B
DOWNDRAFT 120  (ohne Motor* / sans moteur *) ▲ 2’850.- 2’636.45 10.81 4 - 6 Integr / Rco 950/600 es • 46 B

Double Stutzen links / Raccord gauche KACL.760 58.- 53.65 Zub. ■
Double Stutzen rechts / Raccord droite KACL.763 60.- 55.50 Zub. ■
Carbon Zeo – Filter Set gross / jeu de  filtres grand KACL.938 761.- 703.98 Zub. ■
Flachkanal S-Form (Single and Double) KACL.345 67.- 61.98 Zub. ■

Carbon Zeo – Filter Set klein / jeu de  filtres KACL.930 422.- 390.38 Zub. Filter Kit 5
Carbon Zeo – Ersatzfilter klein / filtre de rempl. KACL.931 215.- 198.89 Zub. Filter 5
Carbon Zeo – Filter Set mittel / jeu de  filtres KACL.945 519.- 480.11 Zub. ■ Filter Kit 5
Carbon Zeo – Ersatzfilter mittel / filtre de rempl. KACL.946 232.- 214.62 Zub. ■ Filter 5
Carbon Zeo – Filter Set gross / jeu de  filtres gr. KACL.938 761.- 703.98 Zub. ■ Filter Kit 5
Carbon Zeo – Ersatzfilter gross / filtre de r. gr. KACL.929 388.- 358.93 Zub. ■ Filter 7
Carbon Zeo – Filter Set Slim / jeu de  filtres Slim KACL.951 453.- 419.06 Zub. Filter Kit
Sockelgitter / grille de socle  60 x 470 KACL.955 42.- 38.85 Zub
Fernbedienung / Télécommande 105080053 65.- 60.13 Zub 7

Kochfelder mit Dunstabzug Tables de cuisson avec hotte

▲ = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragspartner lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au partenaire contractuel

● = Vorhanden / Inclus                       ■ = Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement du stock     
NEW = Neuaufnahme ins Sortiment / Nouveau dans l'assortiment
* RCo: Fernbedienung optional verfügbar / Télécommande en option   (Ref. 105080053)
Zub = Zubehör / Accessoire       
(ohne Motor*) =  z.zgl. Motor KACL 798#41F oder Motor Slim KACL 784#46F
(sans moteur*) = Plus moteur KACL 798#41F ou moteur Slim KACL 784#46F
** Aktivkohlefilter (optional) / Filtre à charbon (option)  KACL.930 / KACL.951

Leistungskenndaten, Einbauskizzen und Bedienungsanleitungen sind verfügbar unter www.falmec.ch
Les données de puissance, les esquisses d'encastrement et les notices d'utilisation peuvent être trouvées sous www.falmec.ch

Zubehör / Downdraft Accessoires / Downdraft

Zubehör / Piano Double Accessoires / Piano Double
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POLAR X 35 ▲ 1’090.- 1’008.35 6.01 4 - 6 W 800 es • 4 • 16 B
POLAR 35 N ▲ 1’250.- 1’156.35 6.01 NEW 4 - 6 W 800 n • 4 • 24 B
POLAR 35 CU (Copper) ▲ 1’250.- 1’156.35 6.01 NEW 4 - 6 W 800 cu • 4 • 24 B
POLAR 35 AU (Gold) ▲ 1’250.- 1’156.35 6.01 NEW 4 - 6 W 800 au • 4 • 24 B
POLAR 35 ▲ 1’450.- 1’341.35 6.01 4 - 6 W 800 es • 4 • 24 B
POLAR LIGHT 35 ▲ 1’590.- 1’470.85 6.01 4 - 6 W 800 es • 4 • 24 B
POLAR X 35 ISOLA ▲ 1’290.- 1’193.35 6.01 4 - 6 I 800 es • 4 • 24 B
POLAR 35 ISOLA W ▲ 1’450.- 1’341.35 6.01 4 - 6 I 800 w • 4 • 24 B
POLAR 35 ISOLA N ▲ 1’450.- 1’341.35 6.01 4 - 6 I 800 n • 4 • 24 B
POLAR 35 ISOLA CU (Copper) ▲ 1’450.- 1’341.35 6.01 NEW 4 - 6 I 800 cu • 4 • 24 B
POLAR 35 ISOLA AU (Gold) ▲ 1’450.- 1’341.35 6.01 NEW 4 - 6 I 800 au • 4 • 24 B
POLAR 35 ISOLA ▲ 1’550.- 1’433.85 6.01 4 - 6 I 800 es • 4 • 24 B
POLAR 35 LIGHT ISOLA ▲ 1’790.- 1’655.85 6.01 4 - 6 I 800 es • 4 • 24 B
QUASAR 60 W ▲ 1’350.- 1’248.85 10.81 4 - 6 W 800 w • 4 • 26 A
QUASAR 60 N ▲ 1’350.- 1’248.85 10.81 4 - 6 W 800 n • 4 • 26 A
QUASAR 80 W ▲ 1’390.- 1’285.85 10.81 4 - 6 W 800 w • 4 • 31 A
QUASAR 80 N ▲ 1’390.- 1’285.85 10.81 4 - 6 W 800 n • 4 • 31 A
QUASAR 90 W ▲ 1’490.- 1’378.35 10.81 4 - 6 W 800 w • 4 • 33 A
QUASAR 90 N ▲ 1’490.- 1’378.35 10.81 Stock W 800 n • 4 • 33 A
QUASAR 90 G Grau / Gris ▲ 1’490.- 1’378.35 10.81 4 - 6 W 800 gr • 4 • 33 A
QUASAR TOP 90 ▲ 1’490.- 1’378.35 10.81 4 - 6 W 800 es • 4 • 33 A
QUASAR 120 W ▲ 1’590.- 1’470.85 10.81 4 - 6 W 800 w • 4 • 41 A
QUASAR 120 N ▲ 1’590.- 1’470.85 10.81 4 - 6 W 800 n • 4 • 41 A
QUASAR TOP 120 ▲ 1’690.- 1’563.35 10.81 4 - 6 W 800 • 4 • 41 A
QUASAR 90 W A+++ Green Tech ▲ 1’590.- 1’470.85 6.01 4 - 6 W 800 w • 4 • 33 A+++

QUASAR 90 N A+++ Green Tech ▲ 1’590.- 1’470.85 6.01 4 - 6 W 800 n • 4 • 33 A+++

BRERA 90 N ▲ 4’190.- 3’876.05 10.81 NEW Stock Integr 800 n 9 • 30 A++
QUANTUM Easy 90 ** ▲ 3’990.- 3’691.05 10.81 4 - 6 Integr 600 n 9 • 28 A+
QUANTUM Pro 90 ** ▲ 3’990.- 3’691.05 10.81 NEW 4 - 6 Integr 600 n 9 • 28 A+
QUANTUM Pro Easy 90 ** ▲ 3’990.- 3’691.05 10.81 NEW 4 - 6 Integr 600 n 9 • 28 A+
QUANTUM 84 ** ▲ 3’890.- 3’598.50 10.81 4 - 6 Integr 600 n 9 • 28 A+
SINTESI 90 2’990.- 2’765.95 10.81 ■ Integr 600 es 9 • 29 A++
SINTESI 90 N 2’990.- 2’765.95 10.81 ■ Integr 600 n 9 • 29 A++
PIANO DOUBLE  (ohne Motor* / sans moteur*) 2’290.- 2’118.40 10.81 ■ Integr 4 • B
DOWNDRAFT 90 W   (ohne Motor* / sans moteur *) ▲ 2’890.- 2’673.45 10.81 4 - 6 Integr / Rco 950/600 w • 37 B
DOWNDRAFT 90 N   (ohne Motor* / sans moteur *) ▲ 2’890.- 2’673.45 10.81 4 - 6 Integr / Rco 950/600 n • 37 B
DOWNDRAFT 90  (ohne Motor* / sans moteur *) ▲ 2’890.- 2’673.45 10.81 4 - 6 Integr / Rco 950/600 es • • 37 B
DOWNDRAFT 120 W  (ohne Motor* / sans moteur *) ▲ 2’990.- 2’765.95 10.81 4 - 6 Integr / Rco 950/600 w • 46 B
DOWNDRAFT 120 N  (ohne Motor* / sans moteur *) ▲ 2’990.- 2’765.95 10.81 4 - 6 Integr / Rco 950/600 n • 46 B
DOWNDRAFT 120  (ohne Motor* / sans moteur *) ▲ 2’850.- 2’636.45 10.81 4 - 6 Integr / Rco 950/600 es • 46 B

Double Stutzen links / Raccord gauche KACL.760 58.- 53.65 Zub. ■
Double Stutzen rechts / Raccord droite KACL.763 60.- 55.50 Zub. ■
Carbon Zeo – Filter Set gross / jeu de  filtres grand KACL.938 761.- 703.98 Zub. ■
Flachkanal S-Form (Single and Double) KACL.345 67.- 61.98 Zub. ■

Carbon Zeo – Filter Set klein / jeu de  filtres KACL.930 422.- 390.38 Zub. Filter Kit 5
Carbon Zeo – Ersatzfilter klein / filtre de rempl. KACL.931 215.- 198.89 Zub. Filter 5
Carbon Zeo – Filter Set mittel / jeu de  filtres KACL.945 519.- 480.11 Zub. ■ Filter Kit 5
Carbon Zeo – Ersatzfilter mittel / filtre de rempl. KACL.946 232.- 214.62 Zub. ■ Filter 5
Carbon Zeo – Filter Set gross / jeu de  filtres gr. KACL.938 761.- 703.98 Zub. ■ Filter Kit 5
Carbon Zeo – Ersatzfilter gross / filtre de r. gr. KACL.929 388.- 358.93 Zub. ■ Filter 7
Carbon Zeo – Filter Set Slim / jeu de  filtres Slim KACL.951 453.- 419.06 Zub. Filter Kit
Sockelgitter / grille de socle  60 x 470 KACL.955 42.- 38.85 Zub
Fernbedienung / Télécommande 105080053 65.- 60.13 Zub 7

Kochfelder mit Dunstabzug Tables de cuisson avec hotte

▲ = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragspartner lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au partenaire contractuel

● = Vorhanden / Inclus                       ■ = Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement du stock     
NEW = Neuaufnahme ins Sortiment / Nouveau dans l'assortiment
* RCo: Fernbedienung optional verfügbar / Télécommande en option   (Ref. 105080053)
Zub = Zubehör / Accessoire       
(ohne Motor*) =  z.zgl. Motor KACL 798#41F oder Motor Slim KACL 784#46F
(sans moteur*) = Plus moteur KACL 798#41F ou moteur Slim KACL 784#46F
** Aktivkohlefilter (optional) / Filtre à charbon (option)  KACL.930 / KACL.951

Leistungskenndaten, Einbauskizzen und Bedienungsanleitungen sind verfügbar unter www.falmec.ch
Les données de puissance, les esquisses d'encastrement et les notices d'utilisation peuvent être trouvées sous www.falmec.ch

Zubehör / Downdraft Accessoires / Downdraft

Zubehör / Piano Double Accessoires / Piano Double

www.fors.ch
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FLIPPER 55 W ▲ 1’090.- 1’008.35 10.81 Stock w / Rco 800 w • 4 • 25 A
FLIPPER 55 N satin ▲ 1’090.- 1’008.35 10.81 4 - 6 w / Rco 800 n • 4 • 25 A
FLIPPER 85 W satin ▲ 1’190.- 1’100.85 10.81 4 - 6 w / Rco 800 w • 4 • 25 A
FLIPPER 85 N satin ▲ 1’190.- 1’100.85 10.81 Stock w / Rco 800 n • 4 • 25 A
FLIPPER 85 gr satin ▲ 1’190.- 1’100.85 10.81 4 - 6 w / Rco 800 gr • 4 • 25 A
FLIPPER 85 W A+++  Green Tech  ▲ 1’290.- 1’193.35 10.81 4 - 6 w / Rco 800 w • 4 • 25 A+++

FLIPPER 85 N A+++ Green Tech ▲ 1’290.- 1’193.35 10.81 4 - 6 w / Rco 800 n • 4 • 25 A+++
VERSO 55 W ▲ 999.- 924.15 10.81 4 - 6 w 800 w • 4 • 17 A
VERSO 55 N ▲ 999.- 924.15 10.81 4 - 6 w 800 n • 4 • 17 A
VERSO 55 G (Grau / Gris) ▲ 999.- 924.15 10.81 NEW 4 - 6 w 800 g • 4 • 17 A
VERSO 85 W ▲ 1’090.- 1’008.35 10.81 Stock w 800 w • 4 • 19 A
VERSO 85 N ▲ 1’090.- 1’008.35 10.81 Stock w 800 n • 4 • 19 A
VERSO 85 G (Grau / Gris) ▲ 1’090.- 1’008.35 10.81 NEW 4 - 6 w 800 g • 4 • 19 A
LUMEN 60 LED ▲ 999.- 924.15 6.01 4 - 6 w 800 es • 4 • 17 B
LUMEN 90 LED ▲ 1’090.- 1’008.35 6.01 4 - 6 w 800 es • 4 • 19 B
LUMEN 120 LED ▲ 1’390.- 1’285.85 6.01 4 - 6 w 800 es • 4 • 23 C
LUMEN ISOLA 90 LED ▲ 1’590.- 1’470.85 10.81 4 - 6 I 800 es • 4 • 31 C
LUMEN ISOLA 120 LED ▲ 1’790.- 1’655.85 10.81 4 - 6 I 800 es • 4 • 35 C
LUMEN ISOLA 175 R  (Kamin rechts / cheminée à droite ) ▲ 2’190.- 2’025.90 10.81 4 - 6 I 800 es • 4 • 35 C
LUMEN ISOLA 175 L  (Kamin links / cheminée à gauche ) ▲ 2’190.- 2’025.90 10.81 4 - 6 I 800 es • 4 • 35 C
ELLE ISOLA 180 N ▲ 2’590.- 2’395.95 10.81 4 - 6 I / Rco 800 n • 4 • 51 C
PLANE 90 ▲ 1’050.- 971.30 6.01 Stock w 800 es • 4 • 18 B
PLANE 90 W ▲ 1’050.- 971.30 6.01 4 - 6 w 800 w • 4 • 20 B
PLANE 90 N ▲ 1’050.- 971.30 6.01 Stock w 800 n • 4 • 20 B
PLANE 90 A+ Green Tech ▲ 1’150.- 1’063.85 6.01 4 - 6 w 800 es • 4 • 18 A+
PLANE NoDrop 90 ▲ 1’490.- 1’378.35 10.81 4 - 6 w 800 es 4 • 35 B
PLANE 120 ▲ 1’150.- 1’063.85 6.01 4 - 6 w 800 es • 4 • 22 B
PLANE ISOLA 90 ▲ 1’390.- 1’285.85 10.81 Stock I 800 es • 4 • 30 B
PLANE ISOLA 90 W ▲ 1’450.- 1’341.35 10.81 4 - 6 I 800 w • 4 • 31 B
PLANE ISOLA 90 N ▲ 1’450.- 1’341.35 10.81 4 - 6 I 800 n • 4 • 31 B
PLANE ISOLA 90 A+ Green Tech ▲ 1’550.- 1’433.85 10.81 4 - 6 I 800 es • 4 • 30 A+
PLANE NoDrop IS. 90 ▲ 1’890.- 1’748.40 10.81 4 - 6 I 800 es 4 • 35 B
PLANE ISOLA 120 ▲ 1’450.- 1’341.35 10.81 4 - 6 I 800 es • 4 • 32 B
MERCURIO 60 ES ▲ 649.- 600.35 6.01 Stock w 600 es 3 • 14 C
MERCURIO 90 ES ▲ 749.- 692.90 6.01 Stock w 600 es 3 • 15 C
ALTAIR 60 ▲ 1’090.- 1’008.35 10.81 4 - 6 w 800 es • 4 • 25 B
ALTAIR ISOLA 60 ▲ 1’390.- 1’285.85 10.81 4 - 6 I 800 es • 4 • 37 B
MOVE 60 W ▲ 1’190.- 1’100.85 6.01 Stock Integr 800 w 4 • 25 B
MOVE 60 N ▲ 1’190.- 1’100.85 6.01 Stock Integr 800 n 4 • 25 B
MOVE 90 W ▲ 1’190.- 1’100.85 6.01 Stock Integr 800 w 4 • 25 B
MOVE 90 N ▲ 1’250.- 1’156.35 6.01 Stock Integr 800 n 4 • 25 B
MOVE 90 W A++  Green Tech ▲ 1’350.- 1’248.85 4 - 6 Integr 800 w 4 • 25 A++
MOVE 90 N A++  Green Tech ▲ 1’350.- 1’248.85 4 - 6 Integr 800 n 4 • 25 A++
MOVE 120 W ▲ 1’290.- 1’193.35 6.01 Stock Integr 800 w 4 • 30 B
MOVE 120 N ▲ 1’290.- 1’193.35 6.01 Stock Integr 800 n 4 • 30 B

Glastablar / étagère en verre MOVE 60 KACL.106 107.- 98.98 Zub. 5
Glastablar / étagère en verre MOVE 90 KACL.107 116.- 107.31 Zub. 5
Glastablar / étagère en verre MOVE 120 KACL.108 130.- 120.26 Zub. 5
Schacht / téléscope MOVE / VIRGOLA h = 185 mm KCVJN.00#3 40.- 37.00 Zub. 5
Schacht / cheminée  MOVE / VIRGOLA h = 120 mm KCVJN.01#3 21.- 19.43 Zub. 5

▲ = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragspartner lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au partenaire contractuel

● = Vorhanden / Inclus                    
NEW = Neuaufnahme ins Sortiment / Nouveau dans l'assortiment
* RCs: Inklusive Fernbedienung / Télécommande de série (Ref. 105080053)
  RCo: Fernbedienung optional verfügbar / Télécommande en option
Zub = Zubehör / Accessoire

Leistungskenndaten, Einbauskizzen und Bedienungsanleitungen sind verfügbar unter www.falmec.ch
Les données de puissance, les esquisses d'encastrement et les notices d'utilisation peuvent être trouvées sous www.falmec.ch

Zubehör / Move – Virgola Accessoires / Move – Virgola

www.fors.ch
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INCASSO 50 ▲ 799.- 739.15 6.01 Stock Integr 800 es • 4 • 10 B
INCASSO 70 ▲ 899.- 831.65 6.01 Stock Integr 800 es • 4 • 12 B
INCASSO 105 ▲ 899.- 831.65 6.01 4 - 6 Integr 800 es • 4 • 15 B
INCASSO 50 A+ Green Tech ▲ 899.- 831.65 10.81 4 - 6 Integr 800 es • 4 • 10 A+
INCASSO 70 A+ Green Tech ▲ 999.- 924.15 10.81 4 - 6 Integr 800 es • 4 • 12 A+
INCASSO MURANO 50 W ▲ 999.- 924.15 6.01 4 - 6 Integr 800 w • 4 • 11 B
INCASSO MURANO 50 N ▲ 999.- 924.15 6.01 NEW 4 - 6 Integr 800 n • 4 • 11 B
INCASSO MURANO 70 W ▲ 1’090.- 1’008.35 6.01 4 - 6 Integr 800 w • 4 • 13 B
INCASSO MURANO 70 N ▲ 1’090.- 1’008.35 6.01 NEW 4 - 6 Integr 800 n • 4 • 13 B
INCASSO NoDrop 90 ▲ 999.- 924.15 6.01 4 - 6 Integr 800 es • 4 • 12 B
BUILT IN 50 Evo ▲ 499.- 461.60 6.01 Stock Integr 600 es • 3 • 7 C
BUILT IN 70 Evo ▲ 529.- 489.35 6.01 4 - 6 Integr 600 es • 3 • 9 C
VIRGOLA 60 N 749.- 692.90 2.50 ■ Integr 600 n • 3 • 10 C
VIRGOLA 60 N Evo ▲ 749.- 692.90 2.50 NEW 4 - 6 Integr 600 n • 3 • 9 B
VIRGOLA 60 Evo ▲ 749.- 692.90 2.50 Stock Integr 600 es • 3 • 9 B
VIRGOLA 90 N Evo ▲ 799.- 739.15 2.50 4 - 6 Integr 600 n • 3 • 12 B
VIRGOLA 90 Evo ▲ 799.- 739.15 2.50 Stock Integr 600 es • 3 • 12 B
VIRGOLA 120 Evo ▲ 899.- 831.65 2.50 4 - 6 Integr 600 es • 3 • 14 B
VIRGOLA 120 N Evo ▲ 899.- 831.65 2.50 4 - 6 Integr 600 n • 3 • 14 C
VIRGOLA NODROP 60 Evo ▲ 949.- 877.90 2.50 4 - 6 Integr 800 es 4 • 12 B
VIRGOLA ND 60 N Evo ▲ 949.- 877.90 2.50 4 - 6 Integr 800 n 4 • 12 B
VIRGOLA ND 75 Evo ▲ 1’050.- 971.30 2.50 NEW 4 - 6 Integr 800 es 4 • 14 B
VIRGOLA NODROP 90 Evo ▲ 1’090.- 1’008.35 2.50 Stock Integr 800 es 4 • 16 B
VIRGOLA ND 90 N Evo ▲ 1’090.- 1’008.35 2.50 4 - 6 Integr 800 n 4 • 16 B
VIRGOLA NODROP 120 Evo ▲ 1’290.- 1’193.35 2.50 4 - 6 Integr 800 es 4 • 17 B
VIRGOLA ND 120 N Evo ▲ 1’290.- 1’193.35 2.50 4 - 6 Integr 800 n 4 • 17 B
LUCE 90 N ▲ 1’190.- 1’100.85 6.01 4 - 6 W 800 n • 4 • 21 B
LUCE ISOLA 90 N ▲ 1’590.- 1’470.85 6.01 4 - 6 I 800 n • 4 • 32 B
STREAM 90 ▲ 999.- 924.15 6.01 4 - 6 W 800 es • 4 • 17 B
MIZAR 60 ▲ 849.- 785.40 6.01 Stock W 800 es • 4 • 15 B
MIZAR 90 ▲ 899.- 831.65 6.01 Stock W 800 es • 4 • 17 B
ELIOS ANGOLO 90 ▲ 1’190.- 1’100.85 6.01 4 - 6 Ecke 800 es • 4 • 15 B
ELIOS ANGOLO 100 ▲ 1’250.- 1’156.35 6.01 4 - 6 Ecke 800 es • 4 • 19 B
QUASAR TOP 90 ▲ 1’490.- 1’378.35 10.81 4 - 6 W 800 es • 4 • 28 A
QUASAR TOP 120 ▲ 1’690.- 1’563.35 10.81 4 - 6 W 800 es • 4 • 37 A
Serie PRO
MARTE PRO 90 ▲ 1’590.- 1’470.85 10.81 4 - 6 W 950 es 4 28 A
MARTE PRO 120 ▲ 1’790.- 1’655.85 10.81 4 - 6 W 950 es 4 33 A
LINE ISOLA 120 PRO ▲ 1’990.- 1’840.90 10.81 4 - 6 I 950 es 4 42 A
GRUPPO INCASSO 80 PRO ▲ 999.- 924.15 10.81 4 - 6 Integr 950 es 4 13 A
ZEUS 90 PRO ▲ 1’690.- 1’563.35 10.81 4 - 6 W 950 es 4 25 A
ZEUS 120 PRO ▲ 1’990.- 1’840.90 10.81 4 - 6 W 950 es 4 31 A
Deckenfilter
Deckenfilter Kit / kit filtre de plafond KACL.939#BF 591.- 546.72 Zub.
Ersatzfilter / filtre de rechange KACL.928 132.- 122.11 Zub.
Umluftkit E.ION / kit filtre de plafond E.Ion KACL.942#ZZZ 1’568.- 1’450.51 Zub. ■ • 4 •
Ersatzfilter / filtre de rechange KACL.928 132.- 122.11 Zub.
Deckenfilter Kit / kit filtre de plafond vertical KACL.953#BF 466.- 431.08 Zub. 4 - 6
Ersatzfilter / filtre de rechange vertical KACL.931 215.- 198.89 Zub.

● = Vorhanden / Inclus   ■ = Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement du stock
NEW = Neuaufnahme ins Sortiment / Nouveau dans l'assortiment
Zub = Zubehör / Accessoire 

Leistungskenndaten, Einbauskizzen und Bedienungsanleitungen sind verfügbar unter www.falmec.ch
Les données de puissance, les esquisses d'encastrement et les notices d'utilisation peuvent être trouvées sous www.falmec.ch

▲ = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragspartner lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au partenaire contractuel

Série PRO

Filtre de plafond

www.fors.ch
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External Filter Kit
Verso, Quasar, Flipper, Prisma, Tab, Diamante, Gleam, Trim

KACL.941 234.- 216.47 Zub. Filter Kit • •

External Filter Kit Inselhauben / hottes îlots   KACL.949#IF 310.- 286.77 Zub. Filter Kit • •
External Filter Kit Einbauhauben / hottes encastrées KACL.950 199.- 184.09 Zub. Filter Kit • •

Filter typ 3 (Viereckig / carré ) 103050107 13.- 12.03 Zub. Filter •
Filter typ 2 (2x Rund / rond ø 212 mm) 103050102 20.- 18.50 Zub. Filter •
Filter typ 6 (2x Rund / rond ø 170 mm) 103050091 20.- 18.50 Zub. Filter •
Filter Green Tech Rund / rond  ø 192 mm 103050093 17.- 15.73 Zub. Filter •
Virgola EVO KACL.960 28.- 25.90 Zub. Filter •

Filter Horizon NRS (1 Motor / moteur ) (2x) 101078900 83.- 76.78 Zub. Filter •
Filter Horizon NRS (2 Motoren / moteurs ) (4x) 101078900 83.- 76.78 Zub. Filter •
Filter Lumina (Bisher / ancien ), Vela NRS (2x) 101078900 83.- 76.78 Zub. Filter •

Filter Aria NRS (2x) 101078901 62.- 57.35 Zub. Filter •
Filter Gruppo Incasso NRS (Bisher / ancien ) KACL.920 81.- 74.93 Zub. ■ Filter •
Filter Plane NRS (Bisher / ancien ) KACL.921 100.- 92.51 Zub. ■ Filter •
Gr. Incasso NRS, Plane NRS, Lumina NRS, Zenith NRS, 
Lumen NRS, Plane NRS, Virgola NRS

KACL.961 79.- 73.08 Zub. Filter •

Spring / Libra (x2) 101078811 100.- 92.51 Zub. Filter •
Marilyn, Eolo, Zephiro, Mare, Lumière, Rubik, Twister 101078810 116.- 107.31 Zub. Filter •
AURA CIELO KACL.935 116.- 107.31 Zub. Filter •
MOVE   (serial no < K20..) KACL.934 104.- 96.21 Zub. Filter •

Filter Move, Incasso, Luce Isola, Lumen Isola, Plane Isola KACL.934 104.- 96.21 Zub. Filter
Alle Circle.Tech (Dama, Levante, Loop, Soffio, Spazio, Sophie, 
Vega, Vetra)

KACL.944 176.- 162.81 Zub. Filter •

Filter Virgola NoDrop (Cellular filter) K21<08/06/2020) KACL.954 208.- 192.41 Zub. Filter •
Cover, Elle, Lumen Isola, Move (serial no ˃ K21..), Move 
Green Tech, Plane No Drop, Virgola EVO- Black- No Drop

KACL.961 79.- 73.08 Zub. Filter •

Alle E.ion / tous les E.ion   (2x) 105040271 108.- 99.91 Zub. Lampe

Verlängertes Montage-Seil bis 240 cm für Inselhaube
Filins réglables jusqu’à 240 cm

KACL.140 33.- 30.53 Zub. Kabel

235 x 245 mm 101079900 14.- 12.95 Zub. Filter
235 x 245 mm W 101079950 26.- 24.05 Zub. Filter W
235 x 245 mm N 101079951 26.- 24.05 Zub. Filter N
274 x 274 mm 101080240 23.- 21.28 Zub. Filter
277 x 294 mm 101080244 23.- 21.28 Zub. Filter
245 x 190 mm 101080145 16.- 14.80 Zub. Filter
289,5 x 326 mm Quasar / Angolo Plane 101080241 23.- 21.28 Zub. Filter
204 x 190 mm G.Incasso / Ellittica / Virgola 90 101080134 13.- 12.03 Zub. Filter
289,5 x 267 mm Nuvola 101080243 24.- 22.20 Zub. Filter
244,8 x 190,3 mm Mara, Menhir / Virgola 60 101080138 21.- 19.43 Zub. ■ Filter
278,8 x 190,3 mm Virgola 120 101079904 15.- 13.88 Zub. ■ Filter
449 x 162 mm Diamante 101080242 23.- 21.28 Zub. Filter
Metallfettfilter TOP
235 x 245 mm 101080202 27.- 24.98 Zub. Filter
278 x 301 mm 101080126 27.- 24.98 Zub. Filter
285 x 301 mm 101080127 27.- 24.98 Zub. Filter
321,5 x 283 mm Onda concave 101080130 20.- 18.50 Zub. Filter
321,5 x 283 mm Onda convexe 101080131 20.- 18.50 Zub. Filter
Polar / Polar light cod. KACL.841#I 81.- 74.93 Zub. Filter
272,2 x 245 mm Butterfly 101080096 24.- 22.20 Zub. Filter
Gruppo Incasso NRS 50 cod. KACL.844#I 67.- 61.98 Zub. Filter
Gruppo Incasso NRS 70 cod. KACL.845#I 51.- 47.18 Zub. Filter
254 x 216 mm Down Draft 90 101080094 45.- 41.63 Zub. Filter
404 x 216 mm Down Draft 120 101080093 61.- 56.43 Zub. Filter
Metallfettfilter AirFalmec
278 x 301 mm Wandhaube / Murale 101078700 35.- 32.38 Zub. Filter
278 x 301 mm Inselhaube / Îlot 101078701 35.- 32.38 Zub. Filter
285 x 301 mm Wandhaube / Murale 101078702 35.- 32.38 Zub. Filter
285 x 301 mm Inselhaube / Îlot 101078703 35.- 32.38 Zub. Filter

External Filter Filtre externe Carbon Zeo

Kohlefilter Filtre à charbon

Hochleistungs-Kohlefilter NRS System Filtre à charbon haute puissance système NRS

Carbon Zeo-Filter E.ion System Filtre Carbon Zeo système E.ion

Ionisierungslampe E.ion Lampe ionisation système E.ion

Aufhängekabel E.ion Câble de suspension E.ion

Carbon Zeo-Filter Filtre Carbon Zeo 

● = Vorhanden / Inclus   ■ = Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement du stock                                Zub = Zubehör / Accessoire   

Leistungskenndaten, Einbauskizzen und Bedienungsanleitungen sind verfügbar unter www.falmec.ch
Les données de puissance, les esquisses d'encastrement et les notices d'utilisation peuvent être trouvés sous www.falmec.ch 

Metallfettfilter BASE Filtre métallique BASE

Filtre métallique TOP

Filtre métallique AirFalmec
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External Filter Kit
Verso, Quasar, Flipper, Prisma, Tab, Diamante, Gleam, Trim

KACL.941 234.- 216.47 Zub. Filter Kit • •

External Filter Kit Inselhauben / hottes îlots   KACL.949#IF 310.- 286.77 Zub. Filter Kit • •
External Filter Kit Einbauhauben / hottes encastrées KACL.950 199.- 184.09 Zub. Filter Kit • •

Filter typ 3 (Viereckig / carré ) 103050107 13.- 12.03 Zub. Filter •
Filter typ 2 (2x Rund / rond ø 212 mm) 103050102 20.- 18.50 Zub. Filter •
Filter typ 6 (2x Rund / rond ø 170 mm) 103050091 20.- 18.50 Zub. Filter •
Filter Green Tech Rund / rond  ø 192 mm 103050093 17.- 15.73 Zub. Filter •
Virgola EVO KACL.960 28.- 25.90 Zub. Filter •

Filter Horizon NRS (1 Motor / moteur ) (2x) 101078900 83.- 76.78 Zub. Filter •
Filter Horizon NRS (2 Motoren / moteurs ) (4x) 101078900 83.- 76.78 Zub. Filter •
Filter Lumina (Bisher / ancien ), Vela NRS (2x) 101078900 83.- 76.78 Zub. Filter •

Filter Aria NRS (2x) 101078901 62.- 57.35 Zub. Filter •
Filter Gruppo Incasso NRS (Bisher / ancien ) KACL.920 81.- 74.93 Zub. ■ Filter •
Filter Plane NRS (Bisher / ancien ) KACL.921 100.- 92.51 Zub. ■ Filter •
Gr. Incasso NRS, Plane NRS, Lumina NRS, Zenith NRS, 
Lumen NRS, Plane NRS, Virgola NRS

KACL.961 79.- 73.08 Zub. Filter •

Spring / Libra (x2) 101078811 100.- 92.51 Zub. Filter •
Marilyn, Eolo, Zephiro, Mare, Lumière, Rubik, Twister 101078810 116.- 107.31 Zub. Filter •
AURA CIELO KACL.935 116.- 107.31 Zub. Filter •
MOVE   (serial no < K20..) KACL.934 104.- 96.21 Zub. Filter •

Filter Move, Incasso, Luce Isola, Lumen Isola, Plane Isola KACL.934 104.- 96.21 Zub. Filter
Alle Circle.Tech (Dama, Levante, Loop, Soffio, Spazio, Sophie, 
Vega, Vetra)

KACL.944 176.- 162.81 Zub. Filter •

Filter Virgola NoDrop (Cellular filter) K21<08/06/2020) KACL.954 208.- 192.41 Zub. Filter •
Cover, Elle, Lumen Isola, Move (serial no ˃ K21..), Move 
Green Tech, Plane No Drop, Virgola EVO- Black- No Drop

KACL.961 79.- 73.08 Zub. Filter •

Alle E.ion / tous les E.ion   (2x) 105040271 108.- 99.91 Zub. Lampe

Verlängertes Montage-Seil bis 240 cm für Inselhaube
Filins réglables jusqu’à 240 cm

KACL.140 33.- 30.53 Zub. Kabel

235 x 245 mm 101079900 14.- 12.95 Zub. Filter
235 x 245 mm W 101079950 26.- 24.05 Zub. Filter W
235 x 245 mm N 101079951 26.- 24.05 Zub. Filter N
274 x 274 mm 101080240 23.- 21.28 Zub. Filter
277 x 294 mm 101080244 23.- 21.28 Zub. Filter
245 x 190 mm 101080145 16.- 14.80 Zub. Filter
289,5 x 326 mm Quasar / Angolo Plane 101080241 23.- 21.28 Zub. Filter
204 x 190 mm G.Incasso / Ellittica / Virgola 90 101080134 13.- 12.03 Zub. Filter
289,5 x 267 mm Nuvola 101080243 24.- 22.20 Zub. Filter
244,8 x 190,3 mm Mara, Menhir / Virgola 60 101080138 21.- 19.43 Zub. ■ Filter
278,8 x 190,3 mm Virgola 120 101079904 15.- 13.88 Zub. ■ Filter
449 x 162 mm Diamante 101080242 23.- 21.28 Zub. Filter
Metallfettfilter TOP
235 x 245 mm 101080202 27.- 24.98 Zub. Filter
278 x 301 mm 101080126 27.- 24.98 Zub. Filter
285 x 301 mm 101080127 27.- 24.98 Zub. Filter
321,5 x 283 mm Onda concave 101080130 20.- 18.50 Zub. Filter
321,5 x 283 mm Onda convexe 101080131 20.- 18.50 Zub. Filter
Polar / Polar light cod. KACL.841#I 81.- 74.93 Zub. Filter
272,2 x 245 mm Butterfly 101080096 24.- 22.20 Zub. Filter
Gruppo Incasso NRS 50 cod. KACL.844#I 67.- 61.98 Zub. Filter
Gruppo Incasso NRS 70 cod. KACL.845#I 51.- 47.18 Zub. Filter
254 x 216 mm Down Draft 90 101080094 45.- 41.63 Zub. Filter
404 x 216 mm Down Draft 120 101080093 61.- 56.43 Zub. Filter
Metallfettfilter AirFalmec
278 x 301 mm Wandhaube / Murale 101078700 35.- 32.38 Zub. Filter
278 x 301 mm Inselhaube / Îlot 101078701 35.- 32.38 Zub. Filter
285 x 301 mm Wandhaube / Murale 101078702 35.- 32.38 Zub. Filter
285 x 301 mm Inselhaube / Îlot 101078703 35.- 32.38 Zub. Filter

External Filter Filtre externe Carbon Zeo

Kohlefilter Filtre à charbon

Hochleistungs-Kohlefilter NRS System Filtre à charbon haute puissance système NRS

Carbon Zeo-Filter E.ion System Filtre Carbon Zeo système E.ion

Ionisierungslampe E.ion Lampe ionisation système E.ion

Aufhängekabel E.ion Câble de suspension E.ion

Carbon Zeo-Filter Filtre Carbon Zeo 

● = Vorhanden / Inclus   ■ = Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement du stock                                Zub = Zubehör / Accessoire   

Leistungskenndaten, Einbauskizzen und Bedienungsanleitungen sind verfügbar unter www.falmec.ch
Les données de puissance, les esquisses d'encastrement et les notices d'utilisation peuvent être trouvés sous www.falmec.ch 

Metallfettfilter BASE Filtre métallique BASE

Filtre métallique TOP

Filtre métallique AirFalmec

www.fors.ch
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External Filter Kit
Verso, Quasar, Flipper, Prisma, Tab, Diamante, Gleam, Trim

KACL.941 234.- 216.47 Zub. Filter Kit • •

External Filter Kit Inselhauben / hottes îlots   KACL.949#IF 310.- 286.77 Zub. Filter Kit • •
External Filter Kit Einbauhauben / hottes encastrées KACL.950 199.- 184.09 Zub. Filter Kit • •

Filter typ 3 (Viereckig / carré ) 103050107 13.- 12.03 Zub. Filter •
Filter typ 2 (2x Rund / rond ø 212 mm) 103050102 20.- 18.50 Zub. Filter •
Filter typ 6 (2x Rund / rond ø 170 mm) 103050091 20.- 18.50 Zub. Filter •
Filter Green Tech Rund / rond  ø 192 mm 103050093 17.- 15.73 Zub. Filter •
Virgola EVO KACL.960 28.- 25.90 Zub. Filter •

Filter Horizon NRS (1 Motor / moteur ) (2x) 101078900 83.- 76.78 Zub. Filter •
Filter Horizon NRS (2 Motoren / moteurs ) (4x) 101078900 83.- 76.78 Zub. Filter •
Filter Lumina (Bisher / ancien ), Vela NRS (2x) 101078900 83.- 76.78 Zub. Filter •

Filter Aria NRS (2x) 101078901 62.- 57.35 Zub. Filter •
Filter Gruppo Incasso NRS (Bisher / ancien ) KACL.920 81.- 74.93 Zub. ■ Filter •
Filter Plane NRS (Bisher / ancien ) KACL.921 100.- 92.51 Zub. ■ Filter •
Gr. Incasso NRS, Plane NRS, Lumina NRS, Zenith NRS, 
Lumen NRS, Plane NRS, Virgola NRS

KACL.961 79.- 73.08 Zub. Filter •

Spring / Libra (x2) 101078811 100.- 92.51 Zub. Filter •
Marilyn, Eolo, Zephiro, Mare, Lumière, Rubik, Twister 101078810 116.- 107.31 Zub. Filter •
AURA CIELO KACL.935 116.- 107.31 Zub. Filter •
MOVE   (serial no < K20..) KACL.934 104.- 96.21 Zub. Filter •

Filter Move, Incasso, Luce Isola, Lumen Isola, Plane Isola KACL.934 104.- 96.21 Zub. Filter
Alle Circle.Tech (Dama, Levante, Loop, Soffio, Spazio, Sophie, 
Vega, Vetra)

KACL.944 176.- 162.81 Zub. Filter •

Filter Virgola NoDrop (Cellular filter) K21<08/06/2020) KACL.954 208.- 192.41 Zub. Filter •
Cover, Elle, Lumen Isola, Move (serial no ˃ K21..), Move 
Green Tech, Plane No Drop, Virgola EVO- Black- No Drop

KACL.961 79.- 73.08 Zub. Filter •

Alle E.ion / tous les E.ion   (2x) 105040271 108.- 99.91 Zub. Lampe

Verlängertes Montage-Seil bis 240 cm für Inselhaube
Filins réglables jusqu’à 240 cm

KACL.140 33.- 30.53 Zub. Kabel

235 x 245 mm 101079900 14.- 12.95 Zub. Filter
235 x 245 mm W 101079950 26.- 24.05 Zub. Filter W
235 x 245 mm N 101079951 26.- 24.05 Zub. Filter N
274 x 274 mm 101080240 23.- 21.28 Zub. Filter
277 x 294 mm 101080244 23.- 21.28 Zub. Filter
245 x 190 mm 101080145 16.- 14.80 Zub. Filter
289,5 x 326 mm Quasar / Angolo Plane 101080241 23.- 21.28 Zub. Filter
204 x 190 mm G.Incasso / Ellittica / Virgola 90 101080134 13.- 12.03 Zub. Filter
289,5 x 267 mm Nuvola 101080243 24.- 22.20 Zub. Filter
244,8 x 190,3 mm Mara, Menhir / Virgola 60 101080138 21.- 19.43 Zub. ■ Filter
278,8 x 190,3 mm Virgola 120 101079904 15.- 13.88 Zub. ■ Filter
449 x 162 mm Diamante 101080242 23.- 21.28 Zub. Filter
Metallfettfilter TOP
235 x 245 mm 101080202 27.- 24.98 Zub. Filter
278 x 301 mm 101080126 27.- 24.98 Zub. Filter
285 x 301 mm 101080127 27.- 24.98 Zub. Filter
321,5 x 283 mm Onda concave 101080130 20.- 18.50 Zub. Filter
321,5 x 283 mm Onda convexe 101080131 20.- 18.50 Zub. Filter
Polar / Polar light cod. KACL.841#I 81.- 74.93 Zub. Filter
272,2 x 245 mm Butterfly 101080096 24.- 22.20 Zub. Filter
Gruppo Incasso NRS 50 cod. KACL.844#I 67.- 61.98 Zub. Filter
Gruppo Incasso NRS 70 cod. KACL.845#I 51.- 47.18 Zub. Filter
254 x 216 mm Down Draft 90 101080094 45.- 41.63 Zub. Filter
404 x 216 mm Down Draft 120 101080093 61.- 56.43 Zub. Filter
Metallfettfilter AirFalmec
278 x 301 mm Wandhaube / Murale 101078700 35.- 32.38 Zub. Filter
278 x 301 mm Inselhaube / Îlot 101078701 35.- 32.38 Zub. Filter
285 x 301 mm Wandhaube / Murale 101078702 35.- 32.38 Zub. Filter
285 x 301 mm Inselhaube / Îlot 101078703 35.- 32.38 Zub. Filter

External Filter Filtre externe Carbon Zeo

Kohlefilter Filtre à charbon

Hochleistungs-Kohlefilter NRS System Filtre à charbon haute puissance système NRS

Carbon Zeo-Filter E.ion System Filtre Carbon Zeo système E.ion

Ionisierungslampe E.ion Lampe ionisation système E.ion

Aufhängekabel E.ion Câble de suspension E.ion

Carbon Zeo-Filter Filtre Carbon Zeo 

● = Vorhanden / Inclus   ■ = Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement du stock                                Zub = Zubehör / Accessoire   

Leistungskenndaten, Einbauskizzen und Bedienungsanleitungen sind verfügbar unter www.falmec.ch
Les données de puissance, les esquisses d'encastrement et les notices d'utilisation peuvent être trouvés sous www.falmec.ch 

Metallfettfilter BASE Filtre métallique BASE

Filtre métallique TOP

Filtre métallique AirFalmec

 M
od

el
l /

 M
od

èl
e

 B
es

te
llc

od
e

 C
od

e 
de

 c
om

m
an

de

 S
M

V-
M

od
el

l /
  M

od
èl

e 
D

SM
 

 In
kl

. M
w

St
. /

 o
hn

e 
vR

B
.

 T
VA

 in
cl

. /
 s

an
s 

C
A

R
.

 E
xk

l. 
M

w
St

. /
 o

hn
e 

vR
B.

 T
VA

 e
xc

l. 
/ s

an
s 

C
AR

.

 v
R

B.
 in

kl
. M

w
St

.  
 C

AR
. T

VA
 in

cl
.

 In
fo

 F
ilt

er
 / 

Fi
ltr

e
 L

am
pe

 / 
La

m
pe

 K
ab

el
 / 

C
âb

le

 M
ax

. L
uf

tfö
rd

er
m

en
ge

 m
³/h

 D
éb

it 
d'

ai
r m

ax
. m

³/h

 F
ar

be
 / 

co
ul

eu
r

 W
 =

 w
ei

ss
 / 

bl
an

c
 N

 =
 n

er
o

 K
oh

le
fil

te
r i

nb
eg

rif
fe

n
 F

ilt
re

 à
 c

ha
rb

on
 in

cl
us

 G
es

ch
w

in
di

gk
ei

te
n

 V
ite

ss
es

 U
m

lu
ftb

et
rie

b 
m

ög
lic

h 
 C

irc
ul

at
io

n 
d'

ai
r p

os
si

bl
e

 G
ew

ic
ht

 n
et

to
 P

oi
ds

 n
et

 E
ne

rg
ie

kl
. /

 C
la

ss
e 

d'
én

er
gi

e

External Filter Kit
Verso, Quasar, Flipper, Prisma, Tab, Diamante, Gleam, Trim

KACL.941 234.- 216.47 Zub. Filter Kit • •

External Filter Kit Inselhauben / hottes îlots   KACL.949#IF 310.- 286.77 Zub. Filter Kit • •
External Filter Kit Einbauhauben / hottes encastrées KACL.950 199.- 184.09 Zub. Filter Kit • •

Filter typ 3 (Viereckig / carré ) 103050107 13.- 12.03 Zub. Filter •
Filter typ 2 (2x Rund / rond ø 212 mm) 103050102 20.- 18.50 Zub. Filter •
Filter typ 6 (2x Rund / rond ø 170 mm) 103050091 20.- 18.50 Zub. Filter •
Filter Green Tech Rund / rond  ø 192 mm 103050093 17.- 15.73 Zub. Filter •
Virgola EVO KACL.960 28.- 25.90 Zub. Filter •

Filter Horizon NRS (1 Motor / moteur ) (2x) 101078900 83.- 76.78 Zub. Filter •
Filter Horizon NRS (2 Motoren / moteurs ) (4x) 101078900 83.- 76.78 Zub. Filter •
Filter Lumina (Bisher / ancien ), Vela NRS (2x) 101078900 83.- 76.78 Zub. Filter •

Filter Aria NRS (2x) 101078901 62.- 57.35 Zub. Filter •
Filter Gruppo Incasso NRS (Bisher / ancien ) KACL.920 81.- 74.93 Zub. ■ Filter •
Filter Plane NRS (Bisher / ancien ) KACL.921 100.- 92.51 Zub. ■ Filter •
Gr. Incasso NRS, Plane NRS, Lumina NRS, Zenith NRS, 
Lumen NRS, Plane NRS, Virgola NRS

KACL.961 79.- 73.08 Zub. Filter •

Spring / Libra (x2) 101078811 100.- 92.51 Zub. Filter •
Marilyn, Eolo, Zephiro, Mare, Lumière, Rubik, Twister 101078810 116.- 107.31 Zub. Filter •
AURA CIELO KACL.935 116.- 107.31 Zub. Filter •
MOVE   (serial no < K20..) KACL.934 104.- 96.21 Zub. Filter •

Filter Move, Incasso, Luce Isola, Lumen Isola, Plane Isola KACL.934 104.- 96.21 Zub. Filter
Alle Circle.Tech (Dama, Levante, Loop, Soffio, Spazio, Sophie, 
Vega, Vetra)

KACL.944 176.- 162.81 Zub. Filter •

Filter Virgola NoDrop (Cellular filter) K21<08/06/2020) KACL.954 208.- 192.41 Zub. Filter •
Cover, Elle, Lumen Isola, Move (serial no ˃ K21..), Move 
Green Tech, Plane No Drop, Virgola EVO- Black- No Drop

KACL.961 79.- 73.08 Zub. Filter •

Alle E.ion / tous les E.ion   (2x) 105040271 108.- 99.91 Zub. Lampe

Verlängertes Montage-Seil bis 240 cm für Inselhaube
Filins réglables jusqu’à 240 cm

KACL.140 33.- 30.53 Zub. Kabel

235 x 245 mm 101079900 14.- 12.95 Zub. Filter
235 x 245 mm W 101079950 26.- 24.05 Zub. Filter W
235 x 245 mm N 101079951 26.- 24.05 Zub. Filter N
274 x 274 mm 101080240 23.- 21.28 Zub. Filter
277 x 294 mm 101080244 23.- 21.28 Zub. Filter
245 x 190 mm 101080145 16.- 14.80 Zub. Filter
289,5 x 326 mm Quasar / Angolo Plane 101080241 23.- 21.28 Zub. Filter
204 x 190 mm G.Incasso / Ellittica / Virgola 90 101080134 13.- 12.03 Zub. Filter
289,5 x 267 mm Nuvola 101080243 24.- 22.20 Zub. Filter
244,8 x 190,3 mm Mara, Menhir / Virgola 60 101080138 21.- 19.43 Zub. ■ Filter
278,8 x 190,3 mm Virgola 120 101079904 15.- 13.88 Zub. ■ Filter
449 x 162 mm Diamante 101080242 23.- 21.28 Zub. Filter
Metallfettfilter TOP
235 x 245 mm 101080202 27.- 24.98 Zub. Filter
278 x 301 mm 101080126 27.- 24.98 Zub. Filter
285 x 301 mm 101080127 27.- 24.98 Zub. Filter
321,5 x 283 mm Onda concave 101080130 20.- 18.50 Zub. Filter
321,5 x 283 mm Onda convexe 101080131 20.- 18.50 Zub. Filter
Polar / Polar light cod. KACL.841#I 81.- 74.93 Zub. Filter
272,2 x 245 mm Butterfly 101080096 24.- 22.20 Zub. Filter
Gruppo Incasso NRS 50 cod. KACL.844#I 67.- 61.98 Zub. Filter
Gruppo Incasso NRS 70 cod. KACL.845#I 51.- 47.18 Zub. Filter
254 x 216 mm Down Draft 90 101080094 45.- 41.63 Zub. Filter
404 x 216 mm Down Draft 120 101080093 61.- 56.43 Zub. Filter
Metallfettfilter AirFalmec
278 x 301 mm Wandhaube / Murale 101078700 35.- 32.38 Zub. Filter
278 x 301 mm Inselhaube / Îlot 101078701 35.- 32.38 Zub. Filter
285 x 301 mm Wandhaube / Murale 101078702 35.- 32.38 Zub. Filter
285 x 301 mm Inselhaube / Îlot 101078703 35.- 32.38 Zub. Filter

External Filter Filtre externe Carbon Zeo

Kohlefilter Filtre à charbon

Hochleistungs-Kohlefilter NRS System Filtre à charbon haute puissance système NRS

Carbon Zeo-Filter E.ion System Filtre Carbon Zeo système E.ion

Ionisierungslampe E.ion Lampe ionisation système E.ion

Aufhängekabel E.ion Câble de suspension E.ion

Carbon Zeo-Filter Filtre Carbon Zeo 

● = Vorhanden / Inclus   ■ = Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement du stock                                Zub = Zubehör / Accessoire   

Leistungskenndaten, Einbauskizzen und Bedienungsanleitungen sind verfügbar unter www.falmec.ch
Les données de puissance, les esquisses d'encastrement et les notices d'utilisation peuvent être trouvés sous www.falmec.ch 

Metallfettfilter BASE Filtre métallique BASE

Filtre métallique TOP

Filtre métallique AirFalmec
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External Filter Kit
Verso, Quasar, Flipper, Prisma, Tab, Diamante, Gleam, Trim

KACL.941 234.- 216.47 Zub. Filter Kit • •

External Filter Kit Inselhauben / hottes îlots   KACL.949#IF 310.- 286.77 Zub. Filter Kit • •
External Filter Kit Einbauhauben / hottes encastrées KACL.950 199.- 184.09 Zub. Filter Kit • •

Filter typ 3 (Viereckig / carré ) 103050107 13.- 12.03 Zub. Filter •
Filter typ 2 (2x Rund / rond ø 212 mm) 103050102 20.- 18.50 Zub. Filter •
Filter typ 6 (2x Rund / rond ø 170 mm) 103050091 20.- 18.50 Zub. Filter •
Filter Green Tech Rund / rond  ø 192 mm 103050093 17.- 15.73 Zub. Filter •
Virgola EVO KACL.960 28.- 25.90 Zub. Filter •

Filter Horizon NRS (1 Motor / moteur ) (2x) 101078900 83.- 76.78 Zub. Filter •
Filter Horizon NRS (2 Motoren / moteurs ) (4x) 101078900 83.- 76.78 Zub. Filter •
Filter Lumina (Bisher / ancien ), Vela NRS (2x) 101078900 83.- 76.78 Zub. Filter •

Filter Aria NRS (2x) 101078901 62.- 57.35 Zub. Filter •
Filter Gruppo Incasso NRS (Bisher / ancien ) KACL.920 81.- 74.93 Zub. ■ Filter •
Filter Plane NRS (Bisher / ancien ) KACL.921 100.- 92.51 Zub. ■ Filter •
Gr. Incasso NRS, Plane NRS, Lumina NRS, Zenith NRS, 
Lumen NRS, Plane NRS, Virgola NRS

KACL.961 79.- 73.08 Zub. Filter •

Spring / Libra (x2) 101078811 100.- 92.51 Zub. Filter •
Marilyn, Eolo, Zephiro, Mare, Lumière, Rubik, Twister 101078810 116.- 107.31 Zub. Filter •
AURA CIELO KACL.935 116.- 107.31 Zub. Filter •
MOVE   (serial no < K20..) KACL.934 104.- 96.21 Zub. Filter •

Filter Move, Incasso, Luce Isola, Lumen Isola, Plane Isola KACL.934 104.- 96.21 Zub. Filter
Alle Circle.Tech (Dama, Levante, Loop, Soffio, Spazio, Sophie, 
Vega, Vetra)

KACL.944 176.- 162.81 Zub. Filter •

Filter Virgola NoDrop (Cellular filter) K21<08/06/2020) KACL.954 208.- 192.41 Zub. Filter •
Cover, Elle, Lumen Isola, Move (serial no ˃ K21..), Move 
Green Tech, Plane No Drop, Virgola EVO- Black- No Drop

KACL.961 79.- 73.08 Zub. Filter •

Alle E.ion / tous les E.ion   (2x) 105040271 108.- 99.91 Zub. Lampe

Verlängertes Montage-Seil bis 240 cm für Inselhaube
Filins réglables jusqu’à 240 cm

KACL.140 33.- 30.53 Zub. Kabel

235 x 245 mm 101079900 14.- 12.95 Zub. Filter
235 x 245 mm W 101079950 26.- 24.05 Zub. Filter W
235 x 245 mm N 101079951 26.- 24.05 Zub. Filter N
274 x 274 mm 101080240 23.- 21.28 Zub. Filter
277 x 294 mm 101080244 23.- 21.28 Zub. Filter
245 x 190 mm 101080145 16.- 14.80 Zub. Filter
289,5 x 326 mm Quasar / Angolo Plane 101080241 23.- 21.28 Zub. Filter
204 x 190 mm G.Incasso / Ellittica / Virgola 90 101080134 13.- 12.03 Zub. Filter
289,5 x 267 mm Nuvola 101080243 24.- 22.20 Zub. Filter
244,8 x 190,3 mm Mara, Menhir / Virgola 60 101080138 21.- 19.43 Zub. ■ Filter
278,8 x 190,3 mm Virgola 120 101079904 15.- 13.88 Zub. ■ Filter
449 x 162 mm Diamante 101080242 23.- 21.28 Zub. Filter
Metallfettfilter TOP
235 x 245 mm 101080202 27.- 24.98 Zub. Filter
278 x 301 mm 101080126 27.- 24.98 Zub. Filter
285 x 301 mm 101080127 27.- 24.98 Zub. Filter
321,5 x 283 mm Onda concave 101080130 20.- 18.50 Zub. Filter
321,5 x 283 mm Onda convexe 101080131 20.- 18.50 Zub. Filter
Polar / Polar light cod. KACL.841#I 81.- 74.93 Zub. Filter
272,2 x 245 mm Butterfly 101080096 24.- 22.20 Zub. Filter
Gruppo Incasso NRS 50 cod. KACL.844#I 67.- 61.98 Zub. Filter
Gruppo Incasso NRS 70 cod. KACL.845#I 51.- 47.18 Zub. Filter
254 x 216 mm Down Draft 90 101080094 45.- 41.63 Zub. Filter
404 x 216 mm Down Draft 120 101080093 61.- 56.43 Zub. Filter
Metallfettfilter AirFalmec
278 x 301 mm Wandhaube / Murale 101078700 35.- 32.38 Zub. Filter
278 x 301 mm Inselhaube / Îlot 101078701 35.- 32.38 Zub. Filter
285 x 301 mm Wandhaube / Murale 101078702 35.- 32.38 Zub. Filter
285 x 301 mm Inselhaube / Îlot 101078703 35.- 32.38 Zub. Filter

External Filter Filtre externe Carbon Zeo

Kohlefilter Filtre à charbon

Hochleistungs-Kohlefilter NRS System Filtre à charbon haute puissance système NRS

Carbon Zeo-Filter E.ion System Filtre Carbon Zeo système E.ion

Ionisierungslampe E.ion Lampe ionisation système E.ion

Aufhängekabel E.ion Câble de suspension E.ion

Carbon Zeo-Filter Filtre Carbon Zeo 

● = Vorhanden / Inclus   ■ = Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement du stock                                Zub = Zubehör / Accessoire   

Leistungskenndaten, Einbauskizzen und Bedienungsanleitungen sind verfügbar unter www.falmec.ch
Les données de puissance, les esquisses d'encastrement et les notices d'utilisation peuvent être trouvés sous www.falmec.ch 

Metallfettfilter BASE Filtre métallique BASE

Filtre métallique TOP

Filtre métallique AirFalmec

www.fors.ch

3131Dunstabzüge Falmec Hottes Falmec



 M
od

el
l /

 M
od

èl
e

 B
es

te
llc

od
e

 C
od

e 
de

 c
om

m
an

de

 S
M

V-
M

od
el

l /
  M

od
èl

e 
D

SM
 

 In
kl

. M
w

St
. /

 o
hn

e 
vR

B
.

 T
VA

 in
cl

. /
 s

an
s 

C
A

R
.

 E
xk

l. 
M

w
St

. /
 o

hn
e 

vR
B.

 T
VA

 e
xc

l. 
/ s

an
s 

C
AR

.

 v
R

B.
 in

kl
. M

w
St

.  
 C

AR
. T

VA
 in

cl
.

 In
fo

 L
ie

fe
rfr

is
t W

oc
he

n
 D

él
ai

 d
e 

liv
ra

is
on

 s
em

ai
ne

s

 M
on

ta
ge

ar
t /

 m
on

ta
ge

 W
 =

 W
an

d 
/ m

ur
al

e
 I 

= 
In

se
l /

 îl
ot

  
Ec

ke
 =

 a
ng

le

 M
ax

. L
uf

tfö
rd

er
m

en
ge

 m
³/h

 D
éb

it 
d'

ai
r m

ax
. m

³ /h

 F
ar

be
 / 

co
ul

eu
r

 W
 =

 w
ei

ss
 / 

bl
an

c 
N

 =
 n

er
o

 K
oh

le
fil

te
r i

nb
eg

rif
fe

n
 F

ilt
re

 à
 c

ha
rb

on
 in

cl
us

 G
es

ch
w

in
di

gk
ei

te
n

 V
ite

ss
es

 U
m

lu
ftb

et
rie

b 
m

ög
lic

h 
 C

irc
ul

at
io

n 
d'

ai
r p

os
si

bl
e

 G
ew

ic
ht

 n
et

to
 P

oi
ds

 n
et

 E
ne

rg
ie

kl
. /

 C
la

ss
e 

d'
én

er
gi

e

Motoren
Ext. Motor / mot. externe 
(Downdraft, Nuvola, Eclisse, Stella, Shelf)

KACL.798#41F 394.- 364.48 950

Ext. Motor / mot. externe KACL.797#4AF 765.- 707.68 1500
Motor Slim / mot. Slim (Downdraft) KACL.784#46F 461.- 426.46 600
Motor Slim Eclisse / mot. Slim (Eclisse, Stella) KACL.782#49F 488.- 451.43 800
Aussenwandgebläse / ventilateur extérieur Ø 150 KACL.786#41F 646.- 597.59 1000
Aussenwandgebläse / ventilateur extérieur Ø 200 KACL.796#4AF 689.- 637.37 1500

Adapter / adaptateur (Schuko → CH)       1081592414 5.- 4.63 Zub.

Fernbedienung optional / télécommande en option 105080053 65.- 60.13 Zub.
Flansch / flasque Ø 200 für / pour 
Down Draft, Nuvola, Stella, Eclisse

KACL.396 49.- 45.33 Zub. 1500

Schalldämpfer / amortisseur  NRS Umluft / recirc. KACL.400 160.- 148.01 Zub. •

TAB KCTCN.001#I 132.- 122.11 Zub. W
TAB W KCTCN.001#B 132.- 122.11 Zub. W
QUASAR/TOP / Flipper / Gleam / Diamante KCQAN.00#I 132.- 122.11 Zub. W
QUASAR/TOP / Flipper Fasteel KCQAN.00#X 139.- 128.58 Zub. W
VERSO Fasteel KCQAN.00#I 132.- 122.11 Zub. W
VERSO weiss / blanc KCQAN.00#B 100.- 92.51 Zub. W
VERSO schwarz / noir KCQAN.00#N 100.- 92.51 Zub. W
LUMEN 60 / 90 / 120  KCLUN.00#I 160.- 148.01 Zub. W
MOVE / VIRGOLA H = 185 + 185 KCVJN.00#3 40.- 37.00 Zub. W
MOVE / VIRGOLA H = 120 KCVJN.01#3 21.- 19.43 Zub. W

Lumina NRS / Plane NRS  Horizon NRS / Aria NRS KACL.570#I 178.- 164.66 Zub. 4 - 6 W

Atlas inox/vetro / Blade / Kristal / Line / Lumen / Mizar 
Onda / Plane / Symbol / Plane on Demand / Stealth 
Stream / Luce

KACL.512#I 150.- 138.76 Zub. 4 - 6 W

Lumina NRS / Plane NRS / Horizon NRS / Aria NRS KACL.571#I 178.- 164.66 Zub. W
Mirabilia KACL.576#I 148.- 136.91 Zub. 4 - 6 W

Moteurs

Fernbedienungen Télécommandes

Adapterstecker Schuko für CH-Norm Adaptateur Schuko aux normes CH

Kaminverlängerung Wand H 960 Rallonge cheminée murale H 960

● = Vorhanden / Inclus                      Zub = Zubehör / Accessoire   

Leistungskenndaten, Einbauskizzen und Bedienungsanleitungen sind verfügbar unter www.falmec.ch
Les données de puissance, les esquisses d'encastrement et les notices d'utilisation peuvent être trouvés sous www.falmec.ch 

Silent System Silent System

Kamine Cheminées

Kaminverlängerung Wand H 700 Rallonge cheminée murale H 700

www.fors.ch
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Elios Eckhaube / angle KACL.560#I 136.- 125.81 Zub. Ecke

Kristal / Lumen / Plane / Symbol / Atlas vetro /
Mirabilia / Blade / Butterfly / Luce

KACL.557#I 248.- 229.42 Zub. I

Lux KACL.558#X 305.- 282.15 Zub. 4 - 6 I
Mirabilia 85 (Round) KACL.553#I 254.- 234.97 Zub. I
Lumina NRS / Plane NRS / Horizon NRS KACL.572#I 369.- 341.35 Zub. I
Schacht KCVJN.01#3 21.- 19.43 Zub.

Atlas inox/vetro / Blade / Kristal / Line / Lumen / Mizar 
Onda / Plane / Symbol / Plane on Demand / Stealth / 
Stream / Luce

KACL.092#I 70.- 64.75 Zub. ■ W

Kristal / Lumen / Plane / Symbol / Atlas vetro / Mirabilia / 
Blade / Butterfly / Luce

KACL.086 135.- 124.88 Zub. ■ I

Kanal / canal  150 x 70 x 1200 KACL.381 26.- 24.05 Zub.
Kanal / canal  220 x 90 x 1200 KACL.352 49.- 45.33 Zub.
Bogen / coude  ø 125 90° KACL.390 17.- 15.73 Zub.
Bogen / coude  ø 150 90° KACL.391 26.- 24.05 Zub.
Bogen / coude  ø 200 90° KACL.341 49.- 45.33 Zub.
Flachkanal / canal plat  150 x 70 KACL.383 10.- 9.25 Zub.
Flachkanal / canal plat  220 x 90 KACL.356 14.- 12.95 Zub.
Rohrverbindung / raccord tube  ø 125 KACL.384 10.- 9.25 Zub.
Rohrverbindung / raccord tube  ø 150 KACL.380 14.- 12.95 Zub.
Rohrverbindung / raccord tube  ø 200 KACL.342 49.- 45.33 Zub.
Bogen / coude 150 x 70 90° KACL.385 14.- 12.95 Zub.
Bogen / coude  220 x 90 90° KACL.367 21.- 19.43 Zub.
Reduktion / réduction  ø 200-150 KACL.343 33.- 30.53 Zub.
Adapter / adapteur  ø 125 auf / sur  150 x 70 KACL.388 12.- 11.10 Zub.
Adapter / adapteur  ø 150 auf / sur  220 x 90 KACL.376 19.- 17.58 Zub.
Adapter / adapteur  ø 125 auf / sur  150 x 70 90° KACL.387 14.- 12.95 Zub.
Adapter / adapteur  ø 150 auf / sur  220 x 90 90° KACL.371 19.- 17.58 Zub.
Verbindungsstück / raccord 220 x 90 (Nuvola, Stella,Eclisse) KACL.789 67.- 61.98 Zub.
Halter / support  150 x 70 KACL.389 10.- 9.25 Zub.
Halter / support  220 x 90 KACL.362 14.- 12.95 Zub.
Bogen / coude  150 x 70 90° KACL.386 12.- 11.10 Zub.
Bogen / coude  220 x 90 90° KACL.369 17.- 15.73 Zub.
Befestigungsbride / bride de fixation  ø 125 KACL.392 10.- 9.25 Zub.
Befestigungsbride / bride de fixation  ø 150 KACL.393 14.- 12.95 Zub.
Rundrohr starr / tube ronde rigide  ø 125 1,2 m KACL.382 21.- 19.43 Zub.
Rundrohr starr / tube ronde rigide  ø 150 1,2 m KACL.358 40.- 37.00 Zub.
Rundrohr starr / tube ronde rigide  ø 200 1,2 m KACL.340 49.- 45.33 Zub.
Alu-Flex-Schlauch / tuyau fléxible 3 m  ø 125 KACL.359 40.- 37.00 Zub.
Alu-Flex-Schlauch / tuyau fléxible  3 m  ø 150 KACL.360 47.- 43.48 Zub.
Bride Flex-Schlauch / bride tuyau fléxible  ø 125 KACL.363 7.- 6.48 Zub.
Bride Flex-Schlauch / bride tuyau fléxible  ø 150 KACL.364 7.- 6.48 Zub.
Deflektor für Umluft                                                                                                                                                                                          
Deflektor Inselhauben / îlot  233 x 246 KACL.866 83.- 76.78 Zub.
Deflektor Wandhaube / hotte murale  202 x 160 KACL.864 83.- 76.78 Zub.
Deflektor Wandhaube / hotte murale  189 x 272 KACL.865 83.- 76.78 Zub.
Gitter Aussenwand                                                                                                                                                                                        
Gitter 200 x 200  ø 125 KACL.347 28.- 25.90 Zub. ■
Gitter 200 x 200  ø 150 KACL.348 30.- 27.75 Zub.
Grill Möbelsockel / grille pour socle  470 x 60 KACL.955 42.- 38.85 Zub.
Pflege
Reinigungstücher / lingettes de nettoyage  (10 x) KACL.815 19.- 17.58 Zub.

Kaminverlängerung Wand H 850 Rallonge cheminée murale H 850

Kaminverlängerung Insel H 1200 Rallonge cheminée îlot H 1200

Zub = Zubehör / Accessoire                   ■ = Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement du stock   

Leistungskenndaten, Einbauskizzen und Bedienungsanleitungen sind verfügbar unter www.falmec.ch
Les données de puissance, les esquisses d'encastrement et les notices d'utilisation peuvent être trouvés sous www.falmec.ch 

Montagematerial Matériel de montage

Kaminverkürzung Wand H 350 Raccourci cheminée murale H 350

Kaminverkürzung Insel  H 360 Raccourci cheminée îlot H 360

Déflecteur pour recirculation d'air

Grille mur extérieur

Soin

www.fors.ch
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DOE 7900 BB ▲ 2’790.- 2’580.95 10.81 NEW BB EX H PV B&W / B 230 V PNE 16 A A
DOE 7900 XE ▲ 2’790.- 2’580.95 10.81 NEW inox EX H PV B&W / B 230 V PNE 16 A A

Backofen Combi Steamer EURO 60 cm
DOR 7586 BB ▲ 3’290.- 3’043.50 10.81 BB EX-GC-BT P PF ● CM / T&P 230 V PNE 16 A A+
DOR 7586 BBH ▲ 3’490.- 3’228.50 10.81 BB EX-GC-BT P PF ● CM / T&P 400 V 2PNE 10 A A+
DOR 7586 X ▲ 3’290.- 3’043.50 10.81 inox EX-GC-BT P PF ● CM / T&P 230 V PNE 16 A A+
DOR 7586 XH ▲ 3’490.- 3’228.50 10.81 inox EX-GC-BT P PF ● CM / T&P 400 V 2PNE 10 A A+
DOR 7586 A ▲ 3’290.- 3’043.50 10.81 A EX-GC-BT P PF ● CM / T&P 230 V PNE 16 A A+
DOR 7586 AH ▲ 3’490.- 3’228.50 10.81 A EX-GC-BT P PF ● CM / T&P 400 V 2PNE 10 A A+
DOS 7585 X 1’990.- 1’840.90 10.81 ■ inox EX-GC-BT P PF ● CM / T&P 230 V PNE 16 A A+

DOP 8786 BB ▲ 2’690.- 2’488.45 10.81 NEW BB EX-GC-Chef-BT-SC P PF ● CM+ / T&P 230 V PNE 16 A A+
DOP 8786 BBH ▲ 2’890.- 2’673.45 10.81 NEW BB EX-GC-Chef-BT-SC P PF ● CM+ / T&P 400 V 2PNE 10 A A+
DOP 8786 X ▲ 2’690.- 2’488.45 10.81 NEW inox EX-GC-Chef-BT-SC P PF ● CM+ / T&P 230 V PNE 16 A A+
DOP 8786 XH ▲ 2’890.- 2’673.45 10.81 NEW inox EX-GC-Chef-BT-SC P PF ● CM+ / T&P 400 V 2PNE 10 A A+
DOP 8786 A ▲ 2’690.- 2’488.45 10.81 NEW A EX-GC-Chef-BT-SC P PF ● CM+ / T&P 230 V PNE 16 A A+
DOP 8786 AH ▲ 2’890.- 2’673.45 10.81 NEW A EX-GC-Chef-BT-SC P PF ● CM+ / T&P 400 V 2PNE 10 A A+
DOP 8785 BB ▲ 2’590.- 2’395.95 10.81 BB EX-GC-Chef-BT P PF ● CM+ / T&P 230 V PNE 16 A A+
DOP 8785 BBH ▲ 2’790.- 2’580.95 10.81 BB EX-GC-Chef-BT P PF ● CM+ / T&P 400 V 2PNE 10 A A+
DOP 8785 X ▲ 2’590.- 2’395.95 10.81 inox EX-GC-Chef-BT P PF ● CM+ / T&P 230 V PNE 16 A A+
DOP 8785 XH ▲ 2’790.- 2’580.95 10.81 inox EX-GC-Chef-BT P PF ● CM+ / T&P 400 V 2PNE 10 A A+
DOP 8785 A ▲ 2’590.- 2’395.95 10.81 A EX-GC-Chef-BT P PF ● CM+ / T&P 230 V PNE 16 A A+
DOP 8785 AH ▲ 2’790.- 2’580.95 10.81 A EX-GC-Chef-BT P PF ● CM+ / T&P 400 V 2PNE 10 A A+
DOP 8780 X 1’790.- 1’655.85 10.81 ■ inox EX-GC-Chef-BT P PF ● CM+ / T&P 230 V PNE 16 A A+
DOP 8780 XH 1’990.- 1’840.90 10.81 ■ inox EX-GC-Chef-BT P PF ● CM+ / T&P 400 V 2PNE 10 A A+
DOP 8574 BB ▲ 2’190.- 2’025.90 10.81 NEW BB EX-GC-Chef-BT P PF ● CM / T&P 230 V PNE 16 A A+
DOP 8574 BBH ▲ 2’390.- 2’210.90 10.81 NEW BB EX-GC-Chef-BT P PF ● CM / T&P 400 V 2PNE 10 A A+
DOP 8574 X ▲ 2’190.- 2’025.90 10.81 inox EX-GC-Chef-BT P PF ● CM / T&P 230 V PNE 16 A A+
DOP 8574 XH ▲ 2’390.- 2’210.90 10.81 inox EX-GC-Chef-BT P PF ● CM / T&P 400 V 2PNE 10 A A+
DOP 8574 A ▲ 2’190.- 2’025.90 10.81 A EX-GC-Chef-BT P PF ● CM / T&P 230 V PNE 16 A A+
DOP 8574 AH ▲ 2’390.- 2’210.90 10.81 A EX-GC-Chef-BT P PF ● CM / T&P 400 V 2PNE 10 A A+
DOP 8574 W ▲ 2’190.- 2’025.90 10.81 w EX-GC-Chef-BT P PF ● CM / T&P 230 V PNE 16 A A+
DOP 8574 WH ▲ 2’390.- 2’210.90 10.81 w EX-GC-Chef-BT P PF ● CM / T&P 400 V 2PNE 10 A A+
DFP 8363 BB ▲ 1’990.- 1’840.90 10.81 NEW BB EX-GC-Chef-BT P PF ● B&W / T&P 230 V PNE 16 A A+
DFP 8363 BBH ▲ 2’190.- 2’025.90 10.81 NEW BB EX-GC-Chef-BT P PF ● B&W / T&P 400 V 2PNE 10 A A+
DOP 8360 X ▲ 1’990.- 1’840.90 10.81 inox EX-GC-Chef-BT P PF ● B&W / T&P 230 V PNE 16 A A+
DOP 8360 XH ▲ 2’190.- 2’025.90 10.81 inox EX-GC-Chef-BT P PF ● B&W / T&P 400 V 2PNE 10 A A+
DOP 8360 A ▲ 1’990.- 1’840.90 10.81 A EX-GC-Chef-BT P PF ● B&W / T&P 230 V PNE 16 A A+
DOP 8360 AH ▲ 2’190.- 2’025.90 10.81 A EX-GC-Chef-BT P PF ● B&W / T&P 400 V 2PNE 10 A A+
DOP 8360 W ▲ 1’990.- 1’840.90 10.81 w EX-GC-Chef-BT P PF ● B&W / T&P 230 V PNE 16 A A+
DOP 8360 WH ▲ 2’190.- 2’025.90 10.81 w EX-GC-Chef-BT P PF ● B&W / T&P 400 V 2PNE 10 A A+
DOP 7231 A ▲ 1’290.- 1’193.35 10.81 NEW A EX-BT P PF ● B&W / B 230 V PNE 16 A A+
DOP 7231 AH ▲ 1’490.- 1’378.35 10.81 NEW A EX-BT P PF ● B&W / B 400 V 2PNE 10 A A+
DOP 7230 X ▲ 1’290.- 1’193.35 10.81 inox EX-BT P PF ● B&W / B 230 V PNE 16 A A+
DOP 7230 XH ▲ 1’490.- 1’378.35 10.81 inox EX-BT P PF ● B&W / B 400 V 2PNE 10 A A+
DOP 7220 X 1’290.- 1’193.35 10.81 ■ inox EX P PF ● B&W / B 230 V PNE 16 A A+
DOP 7220 XH 1’490.- 1’378.35 10.81 ■ inox EX P PF ● B&W / B 400 V 2PNE 10 A A+
DOP 7200 BM ▲ 1’390.- 1’285.85 10.81 n EX-BT P PF B&W / B 230 V PNE 16 A A+
DOP 7200 BMH ▲ 1’590.- 1’470.85 10.81 n EX-BT P PF B&W / B 400 V 2PNE 10 A A+
DOE 7220 X 1’090.- 1’008.35 10.81 ■ inox EX PV ● B&W / B 230 V PNE 16 A A
DOE 7220 XH 1’290.- 1’193.35 10.81 ■ inox EX PV ● B&W / B 400 V 2PNE 10 A A
DOE 7210 BM ▲ 1’190.- 1’100.85 10.81 n EX PV B&W / B 230 V PNE 16 A A
DOE 7210 BMH ▲ 1’390.- 1’285.85 10.81 n EX PV B&W / B 400 V 2PNE 10 A A

▲ = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragspartner lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au partenaire contractuel

● = Vorhanden / Inclus                                                                         ■ = Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement du stock 

Backofen EURO 60 cm

NEW = Neuaufnahme ins Sortiment / Nouveau dans l'assortiment

Four combiné vapeur EURO 60 cm

Fours EURO 60 cm

Fours 90 cmBackofen 90 cm

www.fors.ch

Backöfen & Combi Steamer De Dietrich Fours & Combi Steamer De Dietrich3434
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Backofen Combi Steamer EURO 45 cm
DKR 7580 BB ▲ 2’790.- 2’580.95 10.81 NEW BB EX-GC P PF CM / T&P 230 V PNE 16 A A
DKR 7580 X ▲ 2’790.- 2’580.95 10.81 inox EX-GC P PF CM / T&P 230 V PNE 16 A A
DKR 7580 A ▲ 2’790.- 2’580.95 10.81 A EX-GC P PF CM / T&P 230 V PNE 16 A A
DKR 7580 G 2’490.- 2’303.40 10.81 ■ G EX-GC P PF CM / T&P 230 V PNE 16 A A
DKS 7580 X 1’990.- 1’840.90 10.81 ■ inox EX-GC P PF CM / T&P 230 V PNE 16 A A

Backofen EURO 45 cm
DKP 7320 X ▲ 1’890.- 1’748.40 10.81 inox EX-GC P PF B&W / T&P 230 V PNE 16 A A
DKP 7320 A ▲ 1’890.- 1’748.40 10.81 A EX-GC P PF B&W / T&P 230 V PNE 16 A A

Mikrowellen Combi Backofen EURO 45 cm
DKC 7340 BB ▲ 1’990.- 1’840.90 10.81 BB EX Chef B&W / T&P 230 V PNE 16 A
DKC 7340 X ▲ 1’990.- 1’840.90 10.81 inox EX Chef B&W / T&P 230 V PNE 16 A
DKC 7340 A ▲ 1’990.- 1’840.90 10.81 A EX Chef B&W / T&P 230 V PNE 16 A
DKC 7340 W ▲ 1’990.- 1’840.90 10.81 w EX Chef B&W / T&P 230 V PNE 16 A

Kaffeemaschine EURO 45 cm
DKD 7400 X ▲NP 1’990.- 1’840.90 10.81 inox 230 V PNE 10 A
DKD 7400 A ▲NP 1’990.- 1’840.90 10.81 A 230 V PNE 10 A

Mikrowellen Backofen EURO 38 cm
DME 7121 X 799.- 739.15 6.01 ■ inox MW B 230 V PNE 10 A
DMG 2121 X ▲ 999.- 924.15 6.01 NEW inox MW+Grill B 230 V PNE 16 A
DME 7121 A 799.- 739.15 6.01 ■ A MW B 230 V PNE 10 A
DMG 2121 A ▲ 999.- 924.15 6.01 NEW A MW+Grill B 230 V PNE 16 A

Mikrowellen Backofen EURO 36 cm
DMG 2508 B ▲ 799.- 739.15 6.01 NEW BB MW+Grill B 230 V PNE 16 A

Heizbare Schublade EURO 14 cm
DWD 7400 B ▲ 999.- 924.15 6.01 n 230 V PNE 10 A
DWD 7400 W ▲ 999.- 924.15 6.01 w 230 V PNE 10 A
DWD 7400 G 899.- 831.65 6.01 ■ G 230 V PNE 10 A

Zubehör für Backöfen 60 cm
KITOV20 19.- 17.60 -
KITOV45 19.- 17.60 -
KITOVT6 72.- 66.60 -

▲ = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragspartner lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au partenaire contractuel

● = Vorhanden / Inclus                                                                         ■ = Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement du stock 

Four Micro ondes EURO 36 cm

Tiroir chauffant EURO 14 cm

Accessoires pour fours 60 cm
Kuchenblech, 20 mm / Plat Pâtisserie, 20 mm
Mehrzweckblech, Auffangschale 45 mm / Plat multi usages, lèchefrite 45 mm
Auszugschienensystem 100% (ohne Blech) / Système de rails coulissants à 100% (sans plat)

Four combiné vapeur EURO 45 cm

Fours EURO 45 cm

Micro-ondes-fours combiné EURO 45 cm

Machine à café EURO 45 cm

Four Micro ondes EURO 38 cm
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DFI 777UXXL Style XXL ▲ 3’290.- 3’043.48 10.81 F 4 ● ● ● ● ● ● ● ● 4 17 15 230 V C
DFI 676GXXL/1 Style XXL 2’990.- 2’765.96 10.81 ■ F 4 ● ● 17 13 230 V C
DFI 756MUXXL Style XXL ▲ 2’990.- 2’765.96 10.81 F 3 ● ● ● ● ● ● ● 2 15 15 230 V B
DFI 544DXXL Logic XXL ▲ 2’290.- 2’118.41 10.81 F 3 ● ● ● ● 14 9 230 V B
DSD 545KXXL Logic XXL ▲ 2’290.- 2’118.41 10.81 S 3 ● ● ● 2 14 8 230 V B
DFI 746U Style ▲ 2’490.- 2’303.42 10.81 F 3 ● ● ● ● ● ● ● ● 2 14 15 230 V B
DFI 644 B/1 Style 1’990.- 1’840.89 10.81 ■ F 3 ● 14 13 230 V C
DSD 545K Logic ▲ 1’990.- 1’840.89 10.81 S 3 ● ● ● 2 14 8 230 V B
DFI 545K Logic ▲ 1’990.- 1’840.89 10.81 F 3 ● ● ● ● ● 2 14 9 230 V B
DSD 533B Logic ▲ 1’790.- 1’655.87 10.81 S 2 13 8 230 V C
DSD 444B/1 Logic 1’890.- 1’748.38 10.81 ■ S 3 ● 14 7 230 V C
DFI 533A Logic ▲ 1’790.- 1’655.87 10.81 F 2 13 8 230 V C

LD10 24.90 23.03
LD10 BOX 124.90 115.54
490854 83.- 76.78
881910 19.- 17.58
881911 81.- 74.93
858834 + 805085 für / pour  PowerZone 49.- 45.33

■ = Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement du stock
● = Vorhanden / Inclus                                             
NP = Nettopreis mit speziellen Einkaufskonditionen / Prix net avec prix d'achat spéciaux

Integrier-Geschirrspüler EURO Lave-vaisselle à intégrer EURO

Schaleneinsatz für mittleren Korb / Insert de bols 

Accessoires

▲ = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragspartner lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au partenaire contractuel

Zubehör
Geschirrspülmittel Gel, 1l, eco / Gel vaisselle eco, 1 litre

Weinglasregal für unteren Korb / Rabats pour verres à vin
Besteckkorb klein / Panier à couverts amovible

Flaschen-Vasenhalter / Porte-bouteilles et vases

Geschirrspülmittel Gel, 6 x 1l, eco / Gel vaisselle eco, 6 x 1 litre

www.fors.ch

Backöfen & Combi Steamer De Dietrich Fours & Combi Steamer De Dietrich 3535
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DCV 1568 W 1’850.- 1’711.40 10.81 ■ w V 4 E EX-BT P PF B + B&W 400 V 2PNE 16 A A
DCV 1568 X 2’190.- 2’025.90 10.81 ■ inox V 4 E EX-BT P PF B + B&W 400 V 2PNE 16 A A
DCM 1550 W 1’690.- 1’563.35 10.81 ■ w V 4 E + G EX P PF B + B&W 230 V 2PNE 16 A A

BCI 6652 W 1’690.- 1’563.35 10.81 ■ w I 4 E EX P PF B + B&W 400 V 2PNE 16 A A+

■ = Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement du stock 

Kochherde freistehend / De Dietrich

Kochherde freistehend / Brandt

Cuisinières pose libre / De Dietrich

Cuisinières pose libre / Brandt

www.fors.ch

Kochherde freistehend De Dietrich Cuisinières pose libre De Dietrich3636
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Kochfeld mit Dunstabzug
DPI 7888 BH 800 x 515 ▲ 4’590.- 4’246.05 10.81 I 4 / 2H D BB FB 400 V 2PNE 15 A

Induktions-Kochfelder
DPI 7969 XS 928 x 510 ▲ 2’790.- 2’580.95 6.01 I 6 / 3H D 2b / inox FB-XS 400 V 3PNE 15 A
DPI 7965 X 930 x 515 ▲ 2’490.- 2’303.40 6.01 I 5 / H D inox FA 400 V 3PNE 15 A
DPI 7766 XP 930 x 440 ▲ 1’890.- 1’748.40 6.01 NEW I 4 / 2H D 1b / x FB 400 V 2PNE 15 A
DPI 7878 X 800 x 515 ▲ 2’490.- 2’303.40 6.01 I 5 / H D b / x FB 400 V 2PNE 15 A
DPI 2878 B 800 x 515 ▲ 2’390.- 2’210.90 6.01 NEW I 5 / H D BB FB 400 V 2PNE 15 A
DPI 7876 X 800 x 515 ▲ 2’190.- 2’025.90 6.01 I 5 D b / x FB 400 V 2PNE 15 A
DPI 7884 XT 800 x 515 ▲ 2’190.- 2’025.90 6.01 I 4 / H D / S b / x FB 400 V 2PNE 15 A
DPI 7884 XS 800 x 515 ▲ 1’890.- 1’748.40 6.01 I 4 / H D 2b / inox FB-XS 400 V 2PNE 15 A
DPI 7870 X 800 x 515 ▲ 1’690.- 1’563.35 6.01 I 4 D b / x FB 400 V 2PNE 15 A
DPI 7688 XT 650 x 515 ▲ 2’190.- 2’025.90 2.50 I 4 / 2H D / S b / x FB-XS 400 V 2PNE 15 A
DPI 7688 XS 650 x 515 ▲ 1’990.- 1’840.90 2.50 I 4 / 2H D 2b / inox FB-XS 400 V 2PNE 15 A
DPI 7684 XT 650 x 515 ▲ 1’890.- 1’748.40 2.50 I 4 / H D / S b / x FB 400 V 2PNE 15 A
DPI 7684 XS 650 x 515 ▲ 1’790.- 1’655.85 2.50 I 4 / H D 2b / inox FB-XS 400 V 2PNE 15 A
DPI 7684 X 650 x 515 ▲ 1’690.- 1’563.35 2.50 I 4 / H D b / x FB 400 V 2PNE 15 A
DPI 7682 X 650 x 515 1’290.- 1’193.35 2.50 ■ I 4 / D D b / x FB 400 V 2PNE 15 A
DPI 7670 X 650 x 515 ▲ 1’390.- 1’285.85 2.50 I 4 D b / x FB 400 V 2PNE 15 A
DPI 7670 G 650 x 515 1’290.- 1’193.35 2.50 ■ I 4 D g / b / x FB 400 V 2PNE 15 A
DPI 7670 W 650 x 515 1’290.- 1’193.35 2.50 ■ I 4 D w / b / x FB 400 V 2PNE 15 A
DPI 7570 X 650 x 515 999.- 924.15 2.50 ■ I 3 D b / x FB 400 V 2PNE 15 A
DPI 7654 B 650 x 515 ▲ 1’490.- 1’378.35 2.50 I 4 / D D x FB 400 V 2PNE 15 A
DPI 7652 B 650 x 515 1’090.- 1’008.35 2.50 ■ I 4 / H D x FB 400 V 2PNE 15 A
DPI 7650 B 650 x 515 ▲ 1’190.- 1’100.85 2.50 I 4 D x FB 400 V 2PNE 15 A

Glaskeramik-Kochfelder
DPV 265 HB 600 x 552 ▲ 999.- 924.15 2.50 NEW V 5 D x FB 400 V 2PNE 15 A
DPV 7650 B 650 x 552 ▲ 899.- 831.65 2.50 V 4 D x FB 400 V 2PNE 15 A

Domino 38 cm
DPI 7468 XS 380 x 515 ▲ 1’190.- 1’100.85 2.50 I 2 / H D 2b / inox FB-XS 230 V PNE 15 A
DPE 7400 X 380 x 520 ▲ 1’990.- 1’840.90 2.50 T 1 B inox FA 230 V PNE 10 A

Domino 30 cm
DPI 7360 X 300 x 515 ▲ 999.- 924.15 2.50 V 2 D b / x FB 230 V PNE 15 A

Zubehör
DAI 7002 S 207.- 191.50

DAI 7003 S 229.- 211.85

■ = Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement du stock 
NEW = Neuaufnahme ins Sortiment / Nouveau dans l'assortiment

Accessoires

Table de cuisson avec hotte

Tables de cuisson à induction

Tables de cuisson vitrocéramiques

Domino 38 cm

Domino 30 cm

▲ = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragspartner lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au partenaire contractuel

Plancha für Kochfelder und Dominos, mit Profil hinten                                                                               
Accessoire Plancha pour tables et domino équipés de profilé arrière

Rost für Kochfelder und Dominos, mit Profil hinten                                                                               
Accessoire Grill pour tables et domino équipés de profilé arrière

www.fors.ch

Kochfelder mit / ohne Dunstabzug De Dietrich Tables de cuisson avec / sans hotte De Dietrich 3737
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Arbeitsflächenhauben
DHD 7261 B ▲ 2’990.- 2’765.95 10.81 800 n ● 4 / B ● / ● 120 A
DHD 7961 B ▲ 2’890.- 2’673.45 10.81 760 n ● 4 / B ● / ● 88 A

Dekorhauben
DHV 7962 X 1’990.- 1’840.90 10.81 ■ 700 inox R ● 4 / B ● / ● 90 A
DHV 2963 B Motion Control ▲ 1’390.- 1’285.85 10.81 NEW 745 n R ● 4 / B ● / ● 90 A+
DHB 7952 W 1’750.- 1’618.85 6.01 ■ 702 w ● 4 / B ● / ● 90 A+
DHB 7952 X 1’750.- 1’618.85 6.01 ■ 702 inox ● 4 / B ● / ● 90 A+
DHB 2934 BX ▲ 1’390.- 1’285.85 6.01 NEW 735 inox ● 4 / B ● / ● 90 A+
DHB 7952 A 1’750.- 1’618.85 6.01 ■ 702 A ● 4 / B ● / ● 90 A+
DHB 2934 B ▲ 1’390.- 1’285.85 6.01 NEW 735 n ● 4 / B ● / ● 90 A+
DHB 7931 X 1’090.- 1’008.35 6.01 ■ 702 inox ● 4 / B ● / ● 90 A+
DHB 2954 X ▲ 1’290.- 1’193.35 6.01 NEW 720 inox ● 4 / B ● / ● 90 A+

Flachpaneelhauben
DHT 1119 X ▲ 799.- 739.15 2.50 260 inox 3 ● / ● 90 D
DHT 7156 X ▲ 799.- 739.15 2.50 NEW 647 inox 3 ● / ● 60 A
DHT 1116 X ▲ 699.- 646.60 2.50 255 inox 3 ● / ● 60 D

Zubehör
79X8361 53.- 49.05 -

77X2982 38.- 35.15 -

70X1710 70.- 64.75 -

AFC-92 54.- 49.95 - ■
AK 700 AE1 54.- 49.95 - ■
AK800AE1 209.- 193.35 - ■
AFC-200 102.- 94.35 - ■
AH4063U1 56.- 51.80 - ■
ATC-649X 141.- 130.45 - ■
RHD119X 213.- 197.05 - ■

DHK900 213.- 197.05 -

● = Vorhanden / Inclus                                                                         ■ = Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement du stock 

Zubehör / Accessoires Verlängerungen / Rallonge de cheminée
DHG576X

DHB7952X/G/W - DHB7931X

▲ = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragspartner lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au partenaire contractuel

Zubehör / Accessoires Verlängerungen / Rallonge de cheminée

Zubehör / Accessoires
Kit für separaten Motor
Kit pour déporter le moteur

DHV7962X/G

DHD1500 - DHD1103 - DHD1102 - DHD1100

Zubehör / Accessoires Aktivkohlefilter / Filtre à charbon pour recyclage
DHD7561B

DHG1136X

Zubehör / Accessoires Aktivkohlefilter / Filtre à charbon pour recyclage

Zubehör / Accessoires Aktivkohlefilter / Filtre à charbon pour recyclage
DHV7962X/G

DHD7961B

Zubehör / Accessoires Aktivkohlefilter / Filtre à charbon pour recyclage

Hottes de plan de travail

Hottes décor

Hottes téléscopiques

Accessoires

NEW = Neuaufnahme ins Sortiment / Nouveau dans l'assortiment

Siehe Ersatzteile
Voir pièces détachées Aktivkohlefilter / Filtre à charbon pour recyclageDHB7952X/G/W - DHB7931X - DHB7232X - 

DHB7939X

Siehe Ersatzteile
Voir pièces détachées Aktivkohlefilter / Filtre à charbon pour recyclage

Siehe Ersatzteile
Voir pièces détachées Aktivkohlefilter / Filtre à charbon pour recyclage

DHT1116X - DHT1119X

DHD7261B

Zubehör / Accessoires Aktivkohlefilter / Filtre à charbon pour recyclage

www.fors.ch

Dunstabzüge De Dietrich Hottes De Dietrich3838
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DV 132 JL – XL Height 1’790.- 1’655.85 10.81 ■ V 13 10/6 ● ● / ● ● 9 l 42 dB(A) C 230 V
DCJ 632 DQX – XL Height ▲ 1’950.- 1’803.90 10.81 NEW V 16 9/6 ● ● / ● ● ● 9.5 l 42 dB(A) C 230 V
DCJ 422 DQX ▲ 1’750.- 1’618.85 10.81 S 14 8/5 ● ● / ● ● ● 9.8 l 42 dB(A) C 230 V

DV 01044 J ▲ 1’590.- 1’470.85 10.81 V 10 8/5 ● ● / ● ● 8 l 44 dB(A) D 230 V

● = Vorhanden / Inclus                                                                                  ■ = Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement du stock 

NEW = Neuaufnahme ins Sortiment / Nouveau dans l'assortiment

▲ = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragspartner lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au partenaire contractuel

Einbau-/Integrier-Geschirrspüler 60 cm

Einbau-/Integrier-Geschirrspüler 45 cm

Lave-vaisselle à encastrer/intégrer 60 cm

Lave-vaisselle à encastrer/intégrer 45 cm
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DLZ 1814 i ▲ 1’390.- 1’285.85 10.81 F 8 / - LCD 1400 ● E + F 53 l 61 dB(A) 82 x 60 x 55 B 230 V 13 A
DLZ 1854 i ▲ 1’590.- 1’470.85 10.81 F 8 / 5 LCD 1400 ● E + F 115 l 56 dB(A) 82 x 60 x 55 B 230 V 13 A

Waschautomaten Einfamilienhaus freistehend 60 cm
DWF 394 QWE ▲ 1’390.- 1’285.85 10.81 NEW F 9 / - LCD 1400 ● S+A+E+F 50 l 77 dB(A) 85 x 60 x 60 A 230 V 13 A

DDF 394 HWE ▲ 1’490.- 1’378.35 10.81 NEW F - / 9 LCD ● E + F 65 dB(A) 85 x 60 x 60 A+++ 230 V 13 A

● = Vorhanden / Inclus                                                                                  
NEW = Neuaufnahme ins Sortiment / Nouveau dans l'assortiment

Integrier-Waschautomaten 60 cm

▲ = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragspartner lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au partenaire contractuel

Wärmepumpen-Wäschetrockner Einfamilienhaus freistehend 60 cm

Lave-linge à intégrer 60 cm

Lave-Linge ménager pose libre 60 cm

Séchoir pompe à chaleur ménager pose libre 60 cm

www.fors.ch

Geschirrspüler De Dietrich Lave-vaisselle De Dietrich

Waschmaschinen & Trockner De Dietrich Lave-linge & Sèche-linge De Dietrich

3939
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BOP 7533 B 1’190.- 1’100.85 10.81 B 11 P / H PF S B&W / B 73 230 V PNE 16 A A+
BOP 7533 BH 1’390.- 1’285.85 10.81 B 11 P / H PF S B&W / B 73 400 V 2PNE 10 A A+
BOP 7533 BB 1’190.- 1’100.85 10.81 BB 11 P / H PF S B&W / B 73 230 V PNE 16 A A+
BOP 7533 BBH 1’390.- 1’285.85 10.81 BB 11 P / H PF S B&W / B 73 400 V 2PNE 10 A A+
BOP 7537 W 1’190.- 1’100.85 10.81 w 11 P / H PF S B&W / B 73 230 V PNE 16 A A+
BOP 7537 WH 1’390.- 1’285.85 10.81 w 11 P / H PF S B&W / B 73 400 V 2PNE 10 A A+
BOP 2112 B 999.- 924.15 10.81 NEW BB 10 P PF S R / B 68 230 V PNE 16 A A
BOH 7532 B 899.- 831.65 10.81 B 8 H S B&W / B 73 230 V PNE 16 A A
BOH 7532 BH 1’090.- 1’008.35 10.81 B 8 H S B&W / B 73 400 V 2PNE 10 A A
BOH 7532 BB 899.- 831.65 10.81 BB 8 H S B&W / B 73 230 V PNE 16 A A
BOH 7532 BBH 1’090.- 1’008.35 10.81 BB 8 H S B&W / B 73 400 V 2PNE 10 A A
BOH 7532 W 899.- 831.65 10.81 w 8 H S B&W / B 73 230 V PNE 16 A A
BOH 7532 WH 1’090.- 1’008.35 10.81 w 8 H S B&W / B 73 400 V 2PNE 10 A A

Mikrowellen EURO 36 cm
BMS 6112 X 599.- 554.10 6.01 inox 10 MW B&W / B 17 230 V PNE 10 A
BMG 2508 B 699.- 646.60 6.01 NEW BB 10 MW + Grill B&W / B 17 230 V PNE 10 A

Mikrowellen EURO 38 cm
BMG 2115 B 899.- 831.65 6.01 NEW inox 10 MW + Grill B&W / B 17 230 V PNE 10 A

KITOV20 19.- 17.60 -
KITOV45 19.- 17.60 -
KITOVT6 72.- 66.60 -

NEW = Neuaufnahme ins Sortiment / Nouveau dans l'assortiment

Backofen EURO 60 cm

Zubehör für Backöfen 60 cm
Kuchenblech, 20 mm / Plat Pâtisserie, 20 mm
Mehrzweckblech, Auffangschale 45 mm / Plat multi usages, lèchefrite 45 mm
Auzugschienensystem 100% (ohne Blech) / Système de rails coulissants à 100% (sans plat)

Fours EURO 60 cm

Micro ondes EURO 36 cm

Micro ondes EURO 38 cm

Accessoires pour fours 60 cm

www.fors.ch

Backöfen & Mikrowellen Brandt Fours & Micro-ondes Brandt4040
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Induktions-Kochfelder
BPI 184 HUB 770 x 510 1’390.- 1’285.85 2.50 ■ I 4 / H ● D n FB 400 V 2PNE 15 A
BPI 384 HUB 770 x 510 1’390.- 1’285.85 2.50 I 4 / H ● D n FB 400 V 2PNE 15 A
BPI 6427 B 580 x 510 899.- 831.65 2.50 ■ I 4 / D D n FB 400 V 2PNE 15 A
BPI 164 DUB 580 x 510 1’190.- 1’100.85 2.50 NEW I 4 / D ● D n FB 400 V 2PNE 15 A
BPI 6420 B 580 x 510 999.- 924.15 2.50 I 4 D n FB 400 V 2PNE 15 A
BPI 6464 B 580 x 510 999.- 924.15 2.50 I 4 D n FB 400 V 2PNE 15 A
BPI 6210 B 288 x 510 699.- 646.60 2.50 I 2 D n FB 230 V 2PNE 15 A

Glaskeramik-Kochfelder
BPV 6420 B 580 x 510 799.- 739.15 2.50 V 4 D n FB 400 V 2PNE 15 A
BPV 6410 B 580 x 510 599.- 554.10 2.50 NEW V 4 B n FB 400 V 2PNE 15 A
BPV 6210 B 288 x 510 649.- 600.35 2.50 V 2 B n FB 230 V PNE 15 A

● = Vorhanden / Inclus                                                                         ■ = Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement du stock 

NEW = Neuaufnahme ins Sortiment / Nouveau dans l'assortiment

Tables de cuisson à induction

Tables de cuisson vitrocéramiques

 M
od

el
l /

 M
od

èl
e

 S
M

V-
M

od
el

l 
 M

od
èl

e 
D

S
M

 

 In
kl

. M
w

St
. /

 o
hn

e 
vR

B
. 

 T
VA

 in
cl

. /
 s

an
s 

C
A

R
.

 E
xk

l. 
M

w
St

. /
 o

hn
e 

vR
B.

 T
V

A
 e

xc
l. 

/ s
an

s 
C

A
R

.

 v
R

B.
 in

kl
. M

w
St

. /
  C

A
R

. T
V

A
 in

cl
.

 In
fo

 M
ax

. L
uf

tfö
rd

er
m

en
ge

 m
³/h

 D
éb

it 
d'

ai
r m

ax
 m

³ /h

 w
 =

 w
ei

ss
 / 

bl
an

c
 n

 =
 s

ch
w

ar
z 

/ n
oi

r
 in

ox
 =

 E
de

ls
ta

hl
 / 

ac
ie

r i
no

xy
da

bl
e

 A
 =

 A
nt

hr
az

it 
/ a

nt
hr

ac
ite

 G
 =

 g
ra

u 
/ g

ris

 R
 =

 R
an

da
bs

au
gu

ng
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

  
 A

sp
ira

tio
n 

pé
rip

hé
riq

ue
 

 G
eb

lä
se

na
ch

la
uf

 / 
A

rrê
t t

em
po

ris
é

 IC
S 

=
 A

ut
om

at
is

ch
 / 

A
ut

om
at

iq
ue

 

 G
es

ch
w

in
di

gk
ei

te
n 

/ V
ite

ss
es

 B
 =

 B
oo

st

 F
er

nb
ed

ie
nu

ng
 / 

Té
lé

co
m

m
an

de

 In
 U

m
lu

ftb
et

rie
b 

ge
lie

fe
rt 

/  
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

 
 A

bl
uf

tb
et

rie
b 

m
ög

lic
h

 L
iv

ré
e 

en
 v

er
si

on
 re

cy
cl

ag
e 

/  
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
  

 In
st

al
la

tio
n 

en
 é

va
cu

at
io

n

 B
re

ite
 / 

La
rg

eu
r

 E
ne

rg
ie

kl
as

se
 / 

C
la

ss
e 

d’
én

er
gi

e

BHB 6602 X 799.- 739.15 2.50 600 inox 3 ● ● / ● 60 B

AT 1349 X 699.- 646.60 2.50 400 inox 3 ● / ● 90 D
AT 1346 X 599.- 554.10 2.50 400 inox 3 ● / ● 60 D

AS0032522 63.- 58.30 -

AS0015184 38.- 35.15 -

● = Vorhanden / Inclus                                                                         

Dekorhauben

Flachpaneelhauben

Siehe Ersatzteile
Voir pièces détachées

Hottes décor

Hottes téléscopiques

Siehe Ersatzteile
Voir pièces détachées Aktivkohlefilter / Filtre à charbon pour recyclage

Zubehör
Aktivkohlefilter / Filtre à charbon pour recyclage

BHB6602X - BHB6902X

AT1346X - AT1349X

Accessoires

www.fors.ch

Kochfelder ohne Dunstabzug Brandt Tables de cuisson sans hotte Brandt 4141

Dunstabzüge Brandt Hottes Brandt
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DV 132 JL – XL Height 1’790.- 1’655.85 10.81 ■ V 13 10/6 ● ● / ● ● 9 l 42 dB(A) C 230 V
DCJ 632 DQX – XL Height ▲ 1’950.- 1’803.90 10.81 NEW V 16 9/6 ● ● / ● ● ● 9.5 l 42 dB(A) C 230 V
DCJ 422 DQX ▲ 1’750.- 1’618.85 10.81 S 14 8/5 ● ● / ● ● ● 9.8 l 42 dB(A) C 230 V

DV 01044 J ▲ 1’590.- 1’470.85 10.81 V 10 8/5 ● ● / ● ● 8 l 44 dB(A) D 230 V

● = Vorhanden / Inclus                                                                                  ■ = Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement du stock 

NEW = Neuaufnahme ins Sortiment / Nouveau dans l'assortiment

▲ = SMV-Modelle, exklusiv nur an Vertragspartner lieferbar / Modèles DSM, exclusivement livrables au partenaire contractuel

Einbau-/Integrier-Geschirrspüler 60 cm

Einbau-/Integrier-Geschirrspüler 45 cm

Lave-vaisselle à encastrer/intégrer 60 cm

Lave-vaisselle à encastrer/intégrer 45 cm

www.fors.ch

Geschirrspüler Brandt Lave-vaisselle Brandt4242





44 Diverse Tarife und Dienstleistungen Prestations et tarifs divers

FORS Dienstleistungen
Lieferung der Geräte an Fachpartner gratis.  
12 Jahre Ersatzteilliefergarantie.

Kostenpflichtige Zusatzdienstleistungen  
(Preise exkl. MwSt.)
•  Direktlieferungen zum Endkonsument Fr. 95.– 
•  Etagenlieferung (exkl. Installation  

und  Auspacken) bis 140 kg Fr. 300.– 
Ab 140 kg: Preis auf Anfrage

•  Terminlieferungen Fr. 135.– 
•  Lieferung von Ersatzteilen und Zubehör
•  Transport zur Entsorgungsstelle
•  Anschlüsse und Nischenanpassungen
•  Geräteinstallation

Les prestations FORS
Livraison gratuite à l’adresse du partenaire spécialisé.  
12 ans de garantie pour la livraison de pièces 
 détachées fonctionnelles.

Prestations complémentaires 
(Prix excl. TVA)
•  Livraison directe au client final Fr. 95.– 
•  Livraison à l’étage (excl. installation et  déballage) 

jusqu’à 140 kg Fr. 300.– 
À partir de 140 kg: prix sur demande

•  Livraison à terme Fr. 135.–
•  Livraison de pièces et accessoires 
•  Transport appareils usagé au centre de recueil
•  Raccordement et modification de niche
•  Installation d’appareil

vRB-Tarife

Die genauen Preise des vorgezogenen Recycling-
beitrages (vRB) finden Sie untenstehend, sowie pro  
Modell separat aufgeführt.

Geräte mit Kompressoren
Appareils avec compresseurs

vRB. inkl. MwSt.
CAR. TVA incl.

vRB. exkl. MwSt.
CAR. TVA excl.

< 25 kg Fr. 10.01 Fr.  9.26

25 bis / jusqu’à < 100 kg Fr. 28.11 Fr. 26.–

100 bis / jusqu’à < 250 kg Fr. 50.05 Fr. 46.30

≥ 250 kg Fr. 60.06 Fr. 55.56

Geräte ohne Kompressoren
Appareils sans compresseurs

< 0,250 kg Fr.  0.20 Fr.  0.185

0,250 bis / jusqu’à < 5 kg Fr.  0.61 Fr.  0.56

5 bis / jusqu’à < 15 kg Fr.  2.50 Fr.  2.31

15 bis / jusqu’à < 25 kg Fr.  6.01 Fr.  5.56

25 bis / jusqu’à < 70 kg Fr. 10.81 Fr. 10.–

70 bis / jusqu’à ≤ 250 kg Fr. 20.02 Fr. 18.52

MwSt
Für die Preisliste gilt der aktuelle Ansatz von 8,1 %.

Hinweis
Diese Listenpreise (CHF) verstehen sich als 
 unverbindliche Preisempfehlung. Die FORS AG  
vertreibt ihre Produkte über den Fachhandel.  
Ein detailliertes Angebot ist über diesen erhältlich. 
Alle Preise verstehen sich exkl. vorgezogenen  
Recyclingbeitrag (vRB). Lieferung franko Domizil 
nur an den Fachpartner.  
Modell- und Preisänderungen vorbehalten. 

Bitte beachten Sie unsere Allgemeine   
Verkaufs- und Lieferbedingungen (AVB).
Änderungen von Preis, Ausführungen  
und technischen Daten vorbehalten.
Die aktuelle Preisliste finden Sie immer  
auf unserer Webseite www.fors.ch.

Tarifs CAR

Tous les tarifs de la contribution anticipée de  
recyclage (CAR) sont indiqués ci-joint et par modèle. 

TVA
Pour la liste de prix, le taux actuel applicable est  
de 8,1 %.

Indication
Ces prix courants (CHF) s’entendent comme 
 proposition de prix de vente. FORS SA diffuse 
ses  produits par le commerce spécialisé.  
Une offre de prix détaillée vous est proposée par  
celui-ci. Tous les prix hors CAR. Livraison franco 
domicile seulement à l’adresse du partenaire 
spécialisé. Sous réserve de modification de prix  
et exécution des appareils. 

SVP veuillez prendre connaissance de nos 
conditions générales de vente et de livraison 
(CGVL). Sous réserve de modifications de prix, 
modèles et caractéristiques technique.
La liste de prix en vigueur actuellement se 
trouve sur notre site internet www.fors.ch.

Tür-Umbandungstarife Tarifs changement de charnières 
Gratis-Dienstleistung seit 2018 Prestation gratuite depuis 2018

 Inkl. MwSt.
TVA incl.

Einbauschränke (SMS / Euro) 1-türig
Appareils encastrables (SMS / Euro) 1 porte

Fr.  65.– Fr. 60.–

Einbauschränke (SMS / Euro) 2-türig
Appareils encastrables (SMS / Euro) 2 portes

Fr.  86.50 Fr. 80.–

Standgeräte Kühlen und Gefrieren, Weinschränke 1-türig
Appareils Pose libre réfrigérateurs, congélateurs 1 porte

Fr. 108.– Fr. 100.–

Standgeräte Kühlen und Gefrieren 2-türig, Wäschetrockner
Appareils Pose libre réfrigérateurs, congélateurs 2 portes, 
 sèche-linge

Fr. 162.15 Fr. 150.–

GRATIS
GRATUIT



Hauptsitz Studen BE: Flagshipstore + Factory-Outlet 
1200 m2 / Showküche für Kochkurse
Schaftenholzweg 8 · 2557 Studen BE · Tel. 032 374 26 26 
E-Mail info@fors.ch
Öffnungszeiten: Mo – Fr 09.00 – 11.30 Uhr, 13.30 – 17.00 Uhr  
oder nach Vereinbarung 

Showroom Bironico TI: 1200 m2 / Showküche für Kochkurse
Via Cantonale 65 · 6804 Bironico TI · Tel. 091 630 26 26 
E-Mail bironico@fors.ch
Öffnungszeiten: Mo – Fr 09.00 – 11.30 Uhr, 13.30 – 17.00 Uhr  
oder nach Vereinbarung

Showroom Baar ZG: 600 m2 / Showküche für Kochkurse
Oberneuhofstrasse 12 · 6340 Baar ZG · Tel. 041 766 07 50 
E-Mail baar@fors.ch
Öffnungszeiten: Mo – Fr 09.00 – 11.30 Uhr, 13.30 – 17.00 Uhr  
oder nach Vereinbarung

Showroom Crissier VD: 400 m2 / Showküche für Kochkurse
Route Sous-Riette 15 · 1023 Crissier VD · Tel. 021 706 04 44 
E-Mail crissier@fors.ch
Öffnungszeiten: Mo – Fr 09.00 – 11.30 Uhr, 13.30 – 17.00 Uhr 
Sa nach Vereinbarung

Showroom Oberbüren SG: 300 m2 / Showküche für Kochkurse
Sandackerstrasse 32 · 9245 Oberbüren SG · Tel. 071 950 00 01  
E-Mail oberbueren@fors.ch
Öffnungszeiten: nach Vereinbarung

Die aktuellen Öffnungszeiten der regionalen Showrooms, sowie 
Angaben zu Feiertagen, entnehmen Sie unserer Webseite.

Um Ihnen eine optimale Betreuung zu gewährleisten, bitten wir  
Sie um eine Terminvereinbarung. Mittels Terminvereinbarung sind 
auch Beratungen ausserhalb der Geschäftszeiten möglich.

Sie möchten unsere Showrooms von zu Hause aus besuchen?
Kein Problem: wir bieten Ihnen die Möglichkeit, sämtliche  
Showrooms virtuell zu besuchen. Informationen und Anmeldung 
auf www.fors.ch

Bienvenue dans notre exposition
Dans nos showrooms, vous avez l’opportunité de découvrir les appareils en détail et 
bénéficier des conseils compétents de notre personnel hautement qualifié.

Willkommen in unseren Ausstellungen
In unseren Showrooms können Sie Geräte ausführlich begutachten  
und werden von unserem Fachpersonal kompetent beraten.

Siège principal Studen (BE): Flagship store et 
Factory Outlet 1200 m2 / cuisine de démonstration  
pour les cours de cuisine
Schaftenholzweg 8 · 2557 Studen (BE) · Tél. 032 374 26 26 
E-mail info@fors.ch
Heures d’ouverture: lundi à vendredi, de 9 h à 11 h 30 et de 
13 h 30 à 17 h ou selon accord 

Showroom Bironico (TI): 1200 m2 / cuisine de démonstration  
pour les cours de cuisine
Via Cantonale 65 · 6804 Bironico (TI) · Tél. 091 630 26 26 
E-mail bironico@fors.ch
Heures d’ouverture: lundi à vendredi, de 9 h à 11 h 30 et de 
13 h 30 à 17 h ou selon accord

Showroom Baar (ZG): 600 m2 / cuisine de démonstration  
pour les cours de cuisine
Oberneuhofstrasse 12 · 6340 Baar (ZG) · Tél. 041 766 07 50 
E-mail baar@fors.ch
Heures d’ouverture: lundi à vendredi, de 9 h à 11 h 30 et de 
13 h 30 à 17 h ou selon accord

Showroom Crissier (VD): 400 m2 / cuisine de démonstration  
pour les cours de cuisine
Route Sous-Riette 15 · 1023 Crissier (VD) · Tél. 021 706 04 44 
E-mail crissier@fors.ch
Heures d’ouverture: lundi à vendredi, de 9 h à 11 h 30 et de 
13 h 30 à 17 h  / samedi selon accord

Showroom Oberbüren (SG): 300 m2 / cuisine de démonstration  
pour les cours de cuisine
Sandackerstrasse 32 · 9245 Oberbüren (SG) · Tél. 071 950 00 01  
E-mail oberbueren@fors.ch
Heures d’ouverture: selon accord

Vous trouverez les heures d’ouverture actuelles des showrooms régionaux  
ainsi que les indications concernant les jours fériés sur notre site Web. 

Afin de garantir un encadrement optimal, nous vous prions de prendre  
rendez-vous. Des rendez-vous sont également possibles en dehors des  
heures d’ouverture régulières.

Vous souhaitez visiter nos showrooms depuis chez vous? 
Aucun problème: nous vous proposons désormais la possibilité de visiter  
virtuellement l’ensemble de nos showrooms. Informations et inscription  
sur www.fors.ch.

SHOWROOMS 
ÖFFNUNGSZEITEN

SHOWROOMS 
HEURES D’OUVERTURE
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Ihr bevorzugter Fachhandelspartner:
Votre partenaire privilégié du commerce spécialisé:

FORS AG / SA
Schaftenholzweg 8
CH-2557 Studen BE
Tel: 032 374 26 26
info@fors.ch

FORS Services & Logistics AG (Fabrikservice)
FORS Services & Logistics SA (Service d’usine)

Genf / Genève Aargau / Argovie

Bern / Berne Graubünden / Les Grisons

St. Gallen / Saint-Gall Solothurn / Soleure

Luzern / Lucerne Tessin

Schematische Verteilung Servicepunkte
Répartition schématique des points de service

Zwei oder mehr Servicepartner / Deux partenaires
de service ou plus

Servicepartner / Partenaire de service

FORS AG / SA
Oberneuhofstrasse 12
CH-6340 Baar ZG
Tel: 041 766 07 50
baar@fors.ch

FORS AG / SA
Via Cantonale 65 
CH-6804 Bironico TI
Tel: 091 630 26 26 
bironico@fors.ch

FORS AG / SA
Route Sous-Riette 15
CH-1023 Crissier VD
Tel: 021 706 04 44
crissier@fors.ch

FORS AG / SA
Sandackerstrasse 32
CH-9245 Oberbüren SG
Tel: 071 950 00 01 
oberbueren@fors.ch

Showrooms

Der FORS-Kundendienst mit seinen Servicepartnern umfasst 
einen Pool von 500 Techniker / innen direkt vor Ort, welche 
effizient, kostengünstig und rasch den Service verrichten.

Le SAV de FORS et ses partenaires représentent un pool de  
500 techniciens(nes) sur place qui effectuent le service  
de manière efficace, rapide et économique.
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